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INTRODUCTORY

During the present century, wonderful in all ways, the mind of man,
breaking away from social, political, mental and religious conventionalities, has
entered upon the exploration of thought regions heretofore undreamt of in any
philosophy.

Various systems of N~ew Thought and many schools of experience have
sprung into being, while forgotten lore of the past has been revived, receiving
new and clearer interpretation. Among the results is a literature extraordinary
as well in copiousness as in character: a fact that is demonstrated by the con-
tents of this volume.

The task entailed by the compilation and classification of “ The Bibliog-
raphy of Progressive Literature” has been one of considerable difficulty and
arduousness—not without its compensation, however, for it has resulted in a
Book of Reference invaluable to all who would follow nineteenth century search
for knowledge along novel lines, and its strivings after betterment, whether
physical, mental or spiritual.

It is not claimed, however, that the work is without defects, or that it is
by any means complete. Omissions have been unavoidable, while thoroughly
accurate classification is next to an impossibility. Nevertheless, it is believed
that its merits will counterbalance its'many shortcomings, and that it will satis-
factorily meet an urgent need of the student and the general reader.

In connection with this publication, it is the purpose to issue Supplemen-
tary Lists at regular intervals, which will serve as a means of recording what-
ever of importance has been omitted from the work itself, besides keeping it
fully up to date.

For Alphabetical Index to Subjects see page 96.
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ACTON, E. A,—Practical Physiology of
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Cloth, $2.50

Evolutionist at Large and Yinettes from
Nature. Paper, 15c. each; bound in one vol-

ume, cloth, $1.00
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The Colors of Flowers. Cloth, $1.00

Flowers and Their Pedigrees. Illustrated.
Cloth, $1.50
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AYELING, Dr. E. B.—The Student's Dar-
win. Cloth, $2.00

BAILEY, L. H.—The Survival of the Un-
like. Cloth, $2.00

The Study of Domestic Plants. Cloth, $2.00
Evolution of our Native Fruits. Cloth, $2.00
Plant Breeding. Illustrated. Cloth, $1.00
BALL, \V. P.—Are the Effects of Use and
Disuse Inherited? An examination of the
view held by Spencer and Darwin. Cl., $1.00
BASTIAN, CHARLTON. -The Beginnings
of Life. 2 vols,, illustrated; cloth, $7.50
Evolution and the Origin of Life. Cl., $2.00
BATESON, WM.—Materials for the Study
of Variation. Treated with especial regard to
the discontinuity in the origin of species.
Cloth, $6.50
BEDDARD, FRANK E.—Textbhook of Zoo-
geography. With maps. Cloth, $1.60
BIERBOWER, A—From Monkey to Man ;
or, Society in the Tertiary Age. Cloth, $1.00
BINET, ALFRED.-The Psychic Life of
Micro-Organisms. Paper, 25c.; cloth, 75c.
BONEVIA, E., M. D,—Studies in the Evo-
lution of Animals. Illustrated; cloth, $6.00
Notes on Botanical Subjects. 160 illustra-
tions. Cloth, $1.00
BROOKLYN ETHICAL ASSOCIATION.—

Evolution. Fifteen Lectures and Discussions
before the Ethical Association. By various
authors. Cloth, $2.00

Evolution in Science, Philosophy and Art.
A Series of 17 Lectures and Discussions be-
fore the Brooklyn Ethical Association, by
Prof. John Fiske, Rev. J. W. Chadwick, Dr.
Lewis G. Janes, Prof. E. D. Cope and others.
Cloth, $2.00

Life &the Conditions of Survival. Cl., $2.00

BROOKS, Prof. W. K.—The Law of Hered-

ity. Cloth, $2.00
The Foundations of Zoology. Cloth, $2.50
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BUCHNER, Prof. LUDWIG.—Muind in Ani-
mals. Cloth, $1.25

BUTSCHLI, O.—lInvestigations on Micro-
scopic Forms and on Protoplasm. Translated.
With 12 Plates. Cloth, $6.25

CALDERWOOD, HENRY.—Evolution of
Man’s Place in Nature. Cloth, $3.25

CAMBRIDGE NATURAL HISTORY, The
—Invertebrate and Vertebrate Animals, edited by
J. W. Clark, S. F. Harmeb and A. E. Shipley,
will be complete in 10 vols.,, medium 8vo.,
illustrated. This series combines popular
treatment and popular language with the
most modern results of scientific research.

Vol. Il.—Flatworms and Mesozoa, by F. W.
Gamble, Owens College. Nemerfmes, by Miss
L. Shedson, Newnham College, Cambridge.
Threadworms and Sa-gitta, by A. E. Shipley,
Fellow of Christ's College, Cambridge. Roti-
fers, by Marcus Hartog, Trinity College, Cam-
bridge, Professor of Natural History in the
Queen's College, Cork. Polychcvt Worms, by
Baxland Benham, Aldrichian Demonstrator of
Comparative Anatomy in the University of
Oxford. Earthworms and Leeches, by F. E.
Beddard; Prosector to the Zoological Society,
London. Gephyrea and Phoronis, by A. E.
Shiptey, M. A., Fellow of Christ's College,
Cambridge. Polyzoa, byS. F. Harmer, M.A,,
Fellow of King's College, Camb. Cloth, $3.50

Vol. I'l11.—Moltusksand Brachiopoiis, by Rev.
A. H. Cooke. A. E. Shipley and F. R. C.
Reed. Cloth, $3.25

Vol. V.—Insects, Peripatus and Myriapods,
by David Sharp, F.R.S., A. Sedgwick, F.R.S.,
and F. G. Sinclair. Cloth, $4.00

In press. Vol. VII.—Fishes. Vol. IX.—Birds.

CAMPBELL, DOUGLAS H.—The Structure
and Development of the Mosses and Ferns
(Archegoniatse). Cloth, $4.50

CARUS, Dr. PAUL.—The Factors of Organ-
ic Evolution. Cloth,

CAUCASIAN (Iﬁ)seud) —Anthropology for
the People. Cloth, $1.50

CHAPMAN, C.—Pre-Organic Evolution and
the Biblical Idea of God. Cloth, $1.50

1CZI§ODD, E.—The Story of Creation.

A Primer of Evolution, Cloth, 75c.

Pioneers of Evolution from Thales to Hux-
ley. Cloth, $1.50

The Story of Primitive Man. Cloth, 40c.

COLBERT, E., M.A—Humanity in its Ori-
gin and Early Growth. Cloth, $1.50

COPE, P,*of. E. D.—The Origin of the Fit-
test. Cloth, $3.00

Primary Factors of Organic Evolution.
Cloth, $2.00

Cloth,
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COX, C. F.—Protoplasm and Life. Cl., 75c.

DARWIN, CHARLES.—Origin of Species.
Cloth, $2.00,

The same; large print;.2 vols.; cloth, $1.00

Descent of Man. Cloth, $3,00

The Expression of the Emotions in Man
and Animals. Cloth, $3.50

Animals and Plants Under Domestication.
2 vols.; cloth, $5.00

Insectivorous Plants. Cloth, $2.00

Climbing Plants. Cloth, $1.25

Orchids Fertilized by Insects. Cloth, $1.75

Fertilization in the Vegetable Kingdom.
Cloth, $2.00

Forms of Flowers. Cloth, $1.50

Power of Movement in Plants. Cloth, $2.00

Vegetable Mould, etc. Cloth, $1.50

Origin of Species. Cheap edition.
50c.; cloth 75c.

The Descent of Man. Cheap ed. Cloth, 75c.

DARWIN, FRANCIS.—Life and Letters of
"Charles Darwin. With an Autobiographic

Paper,

Chapter. 2 vols. Illustrated. Cloth, $1.50;
half calf, $0.00
Charles Darwin’s Life. Edited by his son.

One vol, Cloth, $1.50

Darwinism Stated by Darwin himself. Sj-
lected and arranged by Prof. N. Sheppard.
Cloth, $1.50

DARWIN, F., F. R. S—Elements of Bota-
ny. Cloth, $1.00

DARWIN, F. and ACTION, E. HAMILTON.
—Practical Physiology of Plants. Illustrated.
Cloth, $1.60

DAVENPORT, CHARLES B.—Experimen-
tal Morphology. Part|. Effects of Chemical
and Physical Agents upon Protoplasm. Cloth,
$2.60

DAWSON, SIR J. WILLIAM. —The Geologi-
cal History of Plants. Cloth, $1.75

DEAN, BASHFORD.—Fishes, Living and
Fossil. Illustrated. Cloth, $2.50

DUGDALE, RICHARD L.—A Study in
Crime, Pauperism, Disease and Heredity.
Cloth, $1.00

EARL, ALFRED.—The Living Organism.
Cloth, $1.75

EIMER, Prof. TH. — Organic Evolution.
Cloth, $3.25 ) o )

On Orthogenesis (Definite Evolution). [l-
lustrated. Paper, 25c.

ENGLISH, W. F.—Evolution and the Im-
manent God. Essay on the Natural Theology
of Evolution. Cloth, $1.00

EVANS, E. P.—Evolutional Ethics and An-
imal Psychology. Cloth, $1.75

FISKE, JOHN.—Outlines of Cosmic Philo-
sophy. 2vols. Cloth, $6.00

Excursions of an Evolutionist. Cloth, $2.00

Darwinism, and other Essays. Cloth, $2.00

The Destiny of Man. Cloth, $1.00

FLOWER, Sir W. H.—An Introduction to
the Osteology of the Mammalia. With illus-
trations. Cloth, $2.60

Essays on Museums and other Subjects con-
nected with Natural History. Cloth, $4.00

An Introduction to the Study of Mammals
Living and Extinct. By Sir W. H. Flower
and L. Lvdekkeb. 357engravings. CL, $6.00

Bibliography of Progressive Literature.

FOSTER, M., and BALFOUR, F. M.—Ele-
ments of Embryology. Edited by Sedgwick
and Heape. Illustrated. Cloth, $2.60

GALTON, FRANCIS. - Natural Inheritance.
Cloth, $2.00

Hereditary Genius. Cloth, $2.00

English Men of Science : Their Nature and
Nurture. Cloth, $1.00

Record of Family Faculties. Cloth, 9Uc.

! GEDDES, Prof. PATRICK, and THOMSON,
J. ARTHUR.—Evolution of Sex. CI., $1.25

GOULD, G. M.—lllustrated Dictionary of
Medicine, Biology and Allied Sciences. Cloth,
$12.00

Meaning and Method of Life:
Religion in Biology. Cloth, $1.75

GRAY, ASA.—Darwiuiana : Essays and Re-
views pertaining to Darwinism. 12mo.; cloth,
$2.00

HADDO-N, Prof. A. C.—The Study of Man.
Illustrated. Cloth, $2.00

HAECKEL, ERNST.—History of Creation.
2 volumes. Cloth, $5.00

The Evolution of Man. Cloth, $5.00

The Pedigree of Man and other Essays.
Cloth, $2.50

HARTMANN, ROBERT.—Anthropoid Apes.
63 illustrations. Cloth, $1.75

HEADLEY, F. W.—The Structure and Life
of Birds. [Illustrated. Cloth, $2.00

HEILPRIN, ANGELO.—Geographical and
Geological Distribution of Animals. CI., $2.00

HENSLOW, Rev. Prof. GEORGE. —The
Making of Flowers. Cloth, $1.00

HERTWIG, Dr. OSCAR.—The Cell: Out-
lines of General Anatomy and Physiology.
Cloth, $3.00

The Biological Problem of To-day: Pre-
formation or Epigenesis? Cloth, $1.25

Text-book of the Embryology of Man and
Mammals. 330 figures &2 plates. Cl., $5.25

HOWES, G. B.—An Atlas of Practical Ele-
mentary Biology. With a Preface by Prof.
Huxtet. 34 plates. Cloth, $4.00

HUDSON, W. H.—An Introduction to the
Philosophy of Herbert Spencer. Cloth, $1.25

HUPPE, Dr. FERDINAND.—The Princi-
ples of Bacteriology. Translated by E. O.
Jordan. Cloth, $1.75
_The only rigorous and strictly up to date introduc-
tion to Bacteriology existing.

HUXLEY, THOMAS H. — American Ad-
dresses. Cloth, $1.25

Physiography. Cloth, $2.50

The Crayfish. Cloth, $1.75

Physiography. Cloth, $1.80

Method and Results. Cloth, $1.25

Darwinians. Cloth, $1.25

Science and Education. Cloth, $1.25

Science and Hebrew Tradition. Cloth, $1.25

Science and Christian Tradition. CL, $1.25

Man’s Place in Nature. Cloth, $1.25

Discourses, Biological & Geological.
$1.25

Evolution and Ethics, and Other Essays.
Cloth, $1.25

HUXLEY and MARTIN.—Course of Ele-
mentary Instruction in Practical Biology.
Cloth, $2.60
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IHERING, RUDOLPH von.—Tile Evolution
of the Aryan. Translated by A Dbucker, M.P.
Cloth, $o.(0

JARVIS, S.—Ascent of Life. Cloth, $1.50

JORDAN, DAVID STARR.-Foot-Notes to
Evolutiun (Addresses). Cloth, $1.50

Factors in Organic Evolution. Cloth, $1.50

Manual of the Vertebrate Animals of the
Northern U. S. Cloth, $2.50

The Fishes of North and Middle America.
4 vols. Published for Smithsonian Institute.

KING, J. H.—Man an Organic Community.
2 vols.; cloth, $4.50

LANKESTER, Prof. E. R.—Advancement
of Science.. This volume includes “ Degen-
eration.”™ Cloth, $3.00

On Comparative Longevity in Man and the
Lower Animals. Cloth.

LASLETTE, THOMAS.—Timber and Tim-
ber Trees, Native and Foreign. Revised, with
numerous additions, by H. Marshall Ward.
Cloth, $2.50

LETOURNEAU, CH.—Evolution of Mar-
riage and of the Family. Cloth, $1.25

LUBBOCK, Sir JOHN, Bart.—Origin of Civ-
ilitition.  Cloth, $5.00

Pre-historic Times. Cloth, $5.00

A Contribution to Our Knowledge of Seed-
lings. 2vols.; cloth, $10.00

Ants, Bees and Wasps. Cloth, $2.00

On the Senses, Instincts and Intelligence of

Animals. Cloth, $1.75

The Pleasures of Life. Paper, 25 cents;
cloth, 50c.

On the Origin and Metamorphoses of In-
sects. Cloth, $1.00

On British Wild Flowers. Cloth, $1.25

Flowers, Fruits and Leaves. Cloth, $1.25

Scientific Lectures. Cloth, $2.50

The Pleasures of Life. Cloth, 75¢c and $1.25

The Beauties of Nature and the Wonders of
the World We Live In. Cloth, $1.50

The Use of Life. Cloth, $1.25

The Scenery of Switzerland, and the Causes
to which it is Due. Cloth, $1.50

LYDEKKER, R.—A Geograﬁhical History of
Mammals. Illustrated. Cloth, $2.60

MARSHALL, A. M.—Biological
and Addresses. Cloth, $2.00

The Frog, an introduction to Anatomy,
Histology, and Embryology. 111 Cloth, $1.10

MARSHALL, N. C.—Theory of Develop-
ment and Heredity Cloth, $1.50

MASSEE, GEORGE.—Evolution of Plant
Life. Cloth, $1.00

The Plant World. Illustrated. Cloth, $1.00

MITCHELL, H. W.—Evolution of Life: A
Study in Biology. Cloth, $1.75

MORGAN, C. LLOYD.—Habit and Instinct.
Cloth, $4.00

Animal Sketches. Cloth, $1.50

The Springs of Conduct. Cloth, $1.00

Animal Life and Intelligence. Cloth, $4.00

MORGAN, THOMAS HUNT.—The Devel-
opment of the Frog’s Egg. Cloth, $1.60

MORLEY, MARGARET WARNER.—Song
of Life. Cloth, $1.25
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| MULLER, FRITZ.—Facts and Figures in
j Aid of Darwin. Cloth, $2.50
NAGELI, CARL von.—A Mechanico-Physi-
1 ological Theory of Organic Evolution. Trans-
| luted. Paper, 15c.
I NISBET, S. F.—Marriage and Heredity-
I Cloth, $3.00
| ORR, H. B.—Theory of Development and
Heredity. Cloth, $1.50
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the Greeks to Darwin. Cloth, $2.00
POULTON, EDWARD B.—Charles Darwin

i and the Theory of Natural Selection. Cloth,
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|  REYNOLDS, S. H.—The Vertebrate Skele-
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RIBOT, TH.—Heredity: A Psychological
Study on its Phenomena, its Laws, its Causes
and its Consequences. Cloth, $2.00

RICHARDSON, Sir BENJAMIN WARD.—
Biological Experimentation: Its Function and
Limits. Cloth, $1.00
_RIDPATH, J. C.—Man in History: An Ora-~

| tion. Paper, 50c.

i ROLLESTON, H. D.,, & KANTHACK, A.A.
| Practical Morbid Anatomy. Cloth, $1.60

j ROMANES, G. J.—Animal Intelligence.
, Cloth, $1.75
j  Mental Evolution in Animals. With a Post-
humous Essay on Instinct, by Charles Dar-
I win. Cloth, ¥3.00
I Mental Evolution in Man.
I man Faculty. Cloth, $3.00
Jelly-Fish, Star-Fish and Sea-Urchins. Be-
ing a Research on Primitive Nervous Systems-
Cloth, $1.75
Mind, Motion and Monism. Cloth, $L2T>
Darwin and After Darwin. An Exposition:
of the Darwinian Theory and and a Discus-

Origin of Hu-

sion of Post-Darwinian Questions. |.—The
Darwinian Theory. Cloth, $2.00
1. —pPost-Darwinian Questions. Heredity

and Utilitby. Edited by C. Lloyd Morgan.
Cloth, $1.50

1. —Post-Darwinian Questions.
and Physiological Selection. Edited
Lioyd Morgan. Cloth, $1.00

An Examination of Weismannism.
35c.; cloth, $1.00

Thoughts on Religion.
cloth, $1.25

Essays, Edited by C. L1oyd Mobgan. Cloth,
$1.75

Isolation
by C.

Paper*

Paper, 50 cents;

SANDEMAN, GEORGE.—Problems in Bi-
ology. Cloth, $2.00

SCHILLER, F. C. L.—Riddles of the Sphinx.
$?tudy in the Philosophy of Evolution. Cloth,
3.50

SCHMIDT, Prof. OSCAR.-The Doctrine of
Descent and Darwinism. W.ith 26 woodcuts.
Cloth, $1.50

The Mammalia in their Relation to Prime-
val Times. Cloth, $1.50

SCUDDER, S. H.—The Fossil Insects of
North America. With 63 plates and illustra-
tions in the text. 2 vols.; cloth, $20.00

SEDGWICK, W. T. and WILSON, E. B.—
Biology. Cloth, $2.00
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cloth, $3.00
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SUTHERLAND, ALEXANDER, M.A.—The
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Contributions to the Theory of Natural Se-
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Island Life. [Illustrated. Cloth, $1.75
Darwinism. [Illustrated. Cloth, $1.75
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With a Study of the Relations of Living and
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Changes of the Earth’s Surface. With Colored
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WARD, H. MARSHALL.—The Diseases of
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The Oak: An Introduction to Forest Bot-
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lection as a Source of Definitely Directed Vari-
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Shipley. Cloth, $1.30

Studies in the Theory of Descent. Preface
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The Effect of External influences upon De-
velopment. Paper, 60c.

WESTERMARCK, Dr. EDWARD.—A His-
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gy, Natural History and Classification Alpha-
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WILSON, EDMUND B.—The Cell in De-
velopment and Inheritance. 111 Cloth, $3.00

WILSON, Dr. ANDREW.—Chapters on Evo-
lution; Popular History of Darwinian and
other Theories. Cloth, $3.00

Leaves from a Naturalist's Note Book.
Cloth, $1.00

Leisure Time Studies. Cloth, $2.50

Glimpses of Nature. Illus. Cloth, $1.50
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WRIGHT, G. F.—Man and the Glacial Pe-
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ZITTEL, KARL A. von.-Text-book of Pal-
eontology. Vol. I, Part I. 593 woodcuts.
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niscellaneous Workson Phil-
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DRAPER, JOHN W.—History of the Con-
flict Between Science anil Religion. CL, $1.75
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Lumen. Experiences in the Infinite. Pa- i
per, 50c.; cloth, 75c. and $1.25
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The Logic of History. Cloth, $2.50
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Discourses, Biological and Geological.

. Evolution and Ethics and Other Essays.

KANT, IMMANUEL. — Critique of Pure
Reason. Translated into English by F. Max
Multer. Cloth, $3.00
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Fundamental Principles of the Metaphysic
of Ethics. Translated by Thomas Kingsmill
Abbott, B. D. [Extracted from “ Kant’s Crit-
ique of Practical Reason, etc.”] Cloth, $1.00
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1815 46. With new and copious Index, con-
taining upwards of 4,000 references. 4 vols.
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The same. New edition; abridged; with
Critical, Biographical and Explanatory Notes,
and a Sketch of the History of Political Econ-
omy by J. Laurence Laughlin, Ph.D. With
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$8.00
The Science of Thought. Cloth, $7.00

The New Epoch Publishing Company,

Digitized by



Miscellaneous "*Works on Philosophy, Science, History, etc. 7

Biographies of Words and the Home of the
Aryus.  Cloth, $2.00
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The Wisdom of Life. Paper, 25c.
j Maxims. Paper, 25c.
Religion and Other Essays. Paper, 25c.
Art of Literature. Paper, 25c.
» Studies in Pessimism. Paper, 25c.

I SPENCER, HERBERT.—First Principles.
Clo:n, $2.00
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sions of Europe in 1867-8. 2 vols. CI., $3.50

BETTANY, G. T.—The World’s Religions.
Cloth, $3.00
BOSANQUET, BERNARD. — The Civiliza-

tion of Christendom and Other Studies.
Cloth, $1.50
Psychology of the Moral Self. Cloth, $1 25

Christian Thought. ,

A History of AEsthetic. Cloth, $2.75
Essays and Addresses. $1.00

BROOKS, Rt. Rev. PHILLIPS, D,D.—Es-
says and Addresses. Religious, Literary and
Social. Cl., $2.00; white cl., full gilt, $2.50

Influence of Jesus. The Bohlen Lectures
for 1879. Cloth, $1.25; half calf, $3.50

Lectures on Preaching. Delivered before
the Divinit%/ School of Yale College in Janu-
ary and February, 1877. Cloth, $1.50

Letters of Travel. Written to his family.
Cloth, $2.00

Life Here and the Life Hereafter. Paper,25c.

The Living Christ. Paper, 25c.

Sermons. Paper, 50c.; cloth, $1.50; half
calf, $4.00
1Sseormons. Second Series. Paper 50c.; cloth,

Sermons Preached in English Churches.
Paper, 50c.: cloth, $1.50

Twenty Sermons. Fourth Series.
50c.; cloth, $1.50

Light of the World and Other Sermons.
Fifth Series. Paper, 50c.; cloth $1.50
155%rmons. Sixth Series. Paper, 50c.; cloth,

Paper,

Sermons for the Principal Festivals and
Fasts of the Church Year. Seventh Series.
Paper, 50c.; cloth, $1.50

New Starts in Life and Other Sermons.
Cloth, $1.50

$12.00

Sermons. 8 volumes in a box.

Symmetry of Life. An Address to Young
Men. Paper, 25c.
Tolerance. Two Lectures addressed to the

Students of several of the Divinity Schools of
the P. E. Church.  Paper, 50c.; cloth, 75c.

Year Book. Selections of a page for a day.
Cloth, $1.25; celluloid, $2.00; Levant mo-
rocco, $3.00; calf, padded, $4.50

BROOKS, E. G., D.D.—Our New Departure;
or, The Methods and Work of the Universalist
Church in America as it Enters on its Second
Century. Cloth, $1.00

BRYANT, SOPHIE.—Short Studies in Char-
acter. Cloth, $1.50

Teachings of Morality in Family and School.
Cloth, $1.25

CARUS, Dr. PAUL.—Primer of Philosophy.
Paper, 25c.; cloth, $1.00

The Factors of Organic Evolution. CI., 75c.

llomelies of Science. Paper, 35c.; cl., $1.50

The Gospel of Buddha. Paper, 35c.; cloth,

$1.00

Karma: AStory of Early Buddhism. Paper,
75c.

Soul of Man. Cloth, $3.00

The Ethical Problem. Three Lectures.

Paper, 30c.; cloth, 50c.
Fundamental Problems. Paper, 50c.; cloth,

$1.50

The ldea of God. Paper, 15c.

Truth in Fiction. Twelve Tales with a
Moral. Cloth, $1.00

The Xenions of Goethe and Schiller. Trans-
lated by Paul Carus. Cloth, $1.00

The Religion of Science. Paper, 25c.;cl., 50c.

The Nature of the State. Paper, 15c.

Monism and Meliorism. A Philosophic Es-
say on Causality and Ethics. Paper, 50c,
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Pamphlets. 1. The Philosophy of the

Tool. Paper, 10c.; 2. Our Need of Philo-
sophy. Paper, 5e.; 3. Science a Religious
Revelation. Paper, 5c.

Buddhism and Its Christian Critics. Cloth,
$1.25

Nirvana. A Companion Story to Karma.

Crepe paper, $1.00

Lao-tze’s Tao-teh-king. Chinese English.
With Introduction, Transliteration and Notes.
Cloth, $3.00

CHADWICK, JOHN W.—A Book of Poems.
Cloth, $1.25

In Nazareth Town and other Poems. Cloth,
$1.00

Cloth, $1.50

The Faith of Reason. Discourses. CI.,

The Man Jesus. Cloth, $1.00

Old and New Unitarian Belief.

Seeing and Being and other Sermons.
Cloth, $1.00

The Power of an Endless Life and other
Sermons. Cloth, $1.00

The Bible of To-day. Cloth, $1.00

The Great Refusal and other
Cloth, $1.00

The Possible Life and other
Cloth, $1.00

The Revelation of God and other
Cloth, $1.00

Faith on the Earth and other
Cloth, $1.00

Daring Faith and Other Sermons.

Origin and Destiny and Other
Cloth, $1.00

Some Aspects of Religion.

The Two Voices ; Poems of the Mountains
and the Sea. Compiled by Mr. and Mrs.
Chadwick. Cloth, SI.00

Out of the Heart. Poems for Lovers Young
and Old. Compiled by Mr. and Mrs. Chad-
wick. Cloth, $1.25

Through Love to Light. A Selection of
Songs of Good Courage. Compiled by Mr.
and Mrs. Chadwick. Cloth, $1.25

Power and Use. Cloth, 50c.

CHANNING, Rev. WILLIAM ELLERY,
D.D.—Channing and Aiken Correspondence.
Cloth, $2.00

Passages from the Unpublished Manu-
scripts of William Ellery Channing. CI., $1.00

The Perfect Life. Cloth, $1.00

Works of W. E. Channing. New and com-
plete edition, to which is added “ The Perfect
Life.” Cloth. $1.00

Memoir of William Ellery Channing. 3vols.
Cloth, $2.50

CHANNING, Rev. WILLIAM HENRY.—

Life of William Ellery Channing, D. D.
Cloth, $1.00

CHAPIN, Rev. E. H.—Humanity in the

Sermons.
Sermons.
Sermons.
Sermons.

Cl., $1.00
Sermons.

Cloth, $1.50

City. Cloth. --—-
The Crown of Thorns. Cloth. -
Living Words. Discourses. Cloth, $1.00

Moral Aspects of City Life. Cloth.

God’s Requirements and Other Sermons.
Cloth. -

The Church of the Living God and Other
Sermons. Cloth.

Lessons of Faith and Life.
Cloth, 60c.

Discourses on the Lord’s Prayer. CI.,

Discourses.

75c.

Bibliography of Progressive Literature.

Life. By Sumner Ellis, D.D. Cloth, $1.00;
half calf, $1.25; morocco, $2.25. By mail,
$1.19, $1.43 and $2.45 respectively.

CHILD, LYDIA MARIA. —Aspirations of
the World. Cloth, $1.25

$7Progress of Rellglous Ideas. 3 vols. Cloth,

Cloth, $2.50; half

k full of comfort for those approaching
the sunset of life.

CLARKE, Rev. JAMES FREEMAN, D.D.—
Autoblography, Diary and Correspondence.
Edited by Edward Everett Hale. Cl., $1.50

Christian Doctrine of the Forgiveness of

Looklng Toward Sunset.
calf, $

«

Sin.  Cloth, 50c.
Christian Doctrine of Prayer. Cloth, 75c.
Common Sense in Religion. Cloth, $2.00
Deacon Herbert’s Bible-class. Cloth, 50c.

Essentials and Non-essentials in Religion.
Paper, 25c.; cloth, 50c.
Events and Epochs in Religious History.

Cloth, $2.00
Every Day Religion. Cloth, $1.50
Exotics. Poems. Translated by J. F. C.

and L. C. Cloth, $1.00
Go Up ngher or,
Life. Cloth, $1 50
Ideas of the Apostle Paul.
Life and Times of Jesus,
Thomas Didymus. Paper, 50c.; cloth, $1.50
Life of Jesus. By Dr. Carl Hase. (Trans-
lation.) Cloth, 75c.
Memorial and Biographical Sketches. Cloth,
$2.00

Religion in Common

Cloth, $1.50
as Related by

Messages of Faith, Hope and Love. A Year
Book. Cloth, $1.00
3 Orthodoxy: Its Truths and Errors] Cloth,
1.25

Nineteenth Century Questions. Cloth, $1.50

Selections from Sermons Preached to the
Church of the Disciples. Paper, 50c.

Self-Culture. Cloth, $1.50

Steps of Belief. Cloth, $1.00

Ten Great Religions. Partl. An Essay in
Comparative Theology. Cloth, $2.00

Ten Great Religions. Part H. Comparison
of All Religions. ~Cloth, $2.00

The Hour Which Cometh. Cloth, $1.50

The Lord’s Prayer. Being the Last Eight
Discourses of Dr. Clarke. Cloth, 50c.

The Problem of the Fourth Gospel.
25¢c ; cloth, 50c.

Vexed Question in Theology. Cloth, $1.00

Modern Unitarianism By J. F. Clarke
and others, Cloth, $1.25

COBBE, Miss FRANCES POWER.—Dar-
winism in Morals and Other Essays. Cl., $2.00

Religious Duty  Cloth, $1.00

The Duties of Women. Cloth, $1.00

The Peak in Darien: With Some Other In-
quiries Touching Concerns of the Soul and
Body. Cloth, $1 00

Paper,

The Life of Frances Power Cobbe. By Her-
self. 2vols. Cloth, $4.00

The Scientific Spirit of the Age and Other
Discussions. Cloth, $1.00

A Faithless World  Cloth, $1.00

Dawning Lights. Cloth, $1 25

Alone. Cloth. $1.25

Hopes of llie Human Race. Cloth, $1.25
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COIT, STANTON.—The Message of Man.
«Cloth, $1 75

Ethical Songs, with music. Bound. $1.00

Introduction to the Study of Ethics. Dr.
Coit and Prof. Gizycki. Cloth, $2.00

COLLYER, Rev. ROBERT. -Nature and
Life. Sermons. Cloth, $1.50

Talks to Young Men; with Asides to Young
Women. Cloth, $1.25

The Life That Now Is Sermons. CI, $1.50

The Simple Truth. Cloth, $1.00

Things Old and New. Sermons. CI., $1.00

CONE, ORELLO, D.D.—Gospel Criticism
and Historical Christianity. Cloth, $1.75

The Gospel and Its Earliest Interpretations.
Cloth, $1.75

CORNILL, Prof. CARL HEINRICH—The
Prophets of Israel. Paper. 25c.; cloth, $1.00

The Rise of the People of Israel. CI., 50c.

History of the People of Israel. From the
Beginning to the Destruction of Jerusalem.
Cloth, $1 50

CROOKER, Rev. JOSEPH H.—Different
New Testament Views of Jesus. Cloth, 30c.
Jesus Brought Back: Meditations on the
Problem of Problems. Cloth, $1.00
Problems in American Society. ClI., $1.25
T e Growth of Christianity. Paper, 30c.
The New Bible and Its Uses. Cloth, $1.00

DEWEY, Rev. ORVILLE— Works. One
volume edition. Cloth, $1.00
Autobiography and Letters. Edited by his

daughter, Mary E. Dewey. Cloth, $1.75

DIAS, ABBY MORTON. — The Religious
Training of Children. Cloth, $1.00

DOLE, Rev. CHARLES F.—Jesus and the
Men About Him. Paper, 25c.; cloth. 50c.

The American Citizen. Cloth, 90c

The Coming People. Cloth, $1.00

The Golden Rule in Business. Cloth, 35c.

DRUMMOND, HENRY.—Ascent of Man.
«Cloth, $2.00

Natuml Law in the Spiritual World. ClI., 50c.

The City Without a Church. Imitation
leatherette, 25c.; cloth, 75c.

The Programme of Christianity. Paper,
25¢c ; cloth, 60c.
The Greatest Thing in the World. Paper,

10c.; leatherette, 35c.; boards, 50c.
PaxVobiscum. Paper, 10c.; leatherette, 25c.

The Changed Life. Paper, 10c.: leather-
ette 25c
“First:” A Talk with Boys. An Address.

Paper, 10c.; leatherette, 25c.
Baxter’s Second Innings.

Paper, 10c.; cloth, 60c.
Ideal Life. Cloth, $1.50
Life of Henry Drummond.

Adam Smith, D.D. Cloth, $3.00

EATON, Rev. CHARLES H.—Sermons and
Magazine Articles.

EDDY, Rev. RICHARD, D.D.—Univeral-
ism in America. A History. 2 vols. CI., $3.00

Universalism in Gloucester, Mass. Cl., $1.50

FISKE, JOHN.—The Beginnings of New
England; or, the Puritan Theocracy in Its
Relations to Civil and Religious Liberty.
«Cloth, $2.00

Outlines of Cosmic Philosophy. Cloth, $6.00

A Book for Boys.

By George

Myths and Myth Makers. Cloth, $2.00
The Unseen World and Other Essays.
Cloth, $2.00
The Destiny of Man. Cloth, $1.00
I The Idea of God as Affected by Modern
Knowledge. With Notes. Cloth, $1.00
Biography of Theodore Parker. Cloth, $1.00

J' FROTHINGHAM, Rev. O. B.-Boston Uni-
tarianism. 1820-50., Cloth, $1.75
Child’s Book of Religion. Cloth, $1.00
, Creed and Conduct. Cloth, $1.00
Knowledge and Faith. Cloth, $1.00
1 Religion of Humanity. Cloth, $1.50
Spirit of the New Faith  Cloth, $1.00
Stories from the Lips of the Teacher.
told by a Disciple. Cloth, $1.00
Stories of the Patriarchs. Cloth, $1.00
The Cradle of Christ. Cloth, $1.50
The Rising and the Setting Faith. CI.,$1.00
Transcendentalism in New England. Cloth,

Re-

$1.75
The Life of Theodore Parker. Cloth, $2.00
The Life of Gerritt Smith. Cloth, $2.00
Memoir of William Henry Channing. With
Portrait. Cloth, $2.00
Recollections and
I Cloth, $1.50
Free Religious Association. A Collection of
| Essays and Addresses. By O. B. Frothingham,
| Samuel Longfellow, John Weise and others.
, Cloth, $1.00
FULLER, MARGARET (See Ossoli).
GANNETT, Rev. WILLIAM C.—A Year of
Miracle. Cloth, 50c. and $1.00
The House Beautiful. Cloth, 50c. and$1.00
The Faith That Makes Faithful. By Rev.
William C. Gannett and Rev. Jenkins Lloyd
Jones. Paper, 50c.; Cloth, $1.00 and $1.50

GLADDEN, Rev. WASHINGTON. - Who
Wrote the Bible? Cloth, $1.25

GORDON, Rev. GEORGE A., D.D.—The
Christ of To-day. Cloth, $1.50

The Witness to Immortality in Literature,
Philosophy and Life. Cloth, $1.50

GOTTHEIL, Rabbi GUSTAV, T. W. RHYS
DAVIDS and others.—The Message of the
World’s Religions. Cloth, 50c.

HALE, Rev. EDWARD EVERETT, D.D.—
A Summer Vacation. Paper, 50c.
Christmas Eve and Christmas Day.

Impressions.  1822-90.

Cloth,

1.25.

Colonel Ingham in Sybaris.
cloth, $1.25

Daily Bread. Cloth, 80c.

Easter. A Collection Made for a Hundred
Friends. Cloth, 75c.

In His Name. Paper, 25c.; cloth, $1.00

June to May. Sermons. Cloth, $1.25

Our New Crusade. Cloth, $1.00

Sunday-School Stories on the Golden Texts
of the International Lessons of 1889. Cloth,
$1.00

Ten Times Oneis Ten. Paper, 25¢.; cl., $1.00

The Life in Common. Sermons. CI., $1.25

Mrs. Merriam’s Scholars, Cloth, $1.00

What Career? Cloth, $1.25

Workingmen’s Homes. Cloth, $1.00

Every-Day Sermons. Paper, 50c.; cl., $1.00

Sermons for the Winter. Cloth, $1.50

Paper, 25c.;
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HEDGE, Rev. FREDERIC H,, D.D.-Athe-
ism in Philosophy ami Other Essays. Cl. $2.00

Hours With German Classics. Cloth, $2.50

Martin Luther anti Other Essays. Cl., $2.00

Prose Writers of Germany. Illustrated with
Portraits. Cloth, $2.00

Reason in Religion. Cloth, $1.50

The Primeval World of Hebrew Tradition.
Cloth, $1.50

Ways of the Spirit and Other Essays. Cloth,
$1.50

Sermons. Cloth, $1.50

HEPWORTH, Rev. GEORGE H.—Brown
Studies. Cloth, $1.25

Hepworth Year Book. Cloth, 75c.

“Herald" Sermons. Short Sermons Re-

printed from the New York “ Herald." Cloth,
$1.00
“ Herald" Sermons. Second Series.
$1.00
Hiram Golf’s Religion. Cloth, 75c.
The Farmer and the Lord. Cloth, 75c.
The Life Beyond. Cloth, 75c.
They Met in Heaven. Cloth, 75c.

HOPPS, Rev. JOHN PAGE.—Sermons of
Sympathy. Cloth, $1.00

Twenty Sermons for Our Day. Cloth, 80c.

Pessimism, Science and God. Cloth, 50c.

The Plain Truth About the Bible. 25c.

The Message of the Church to the World. 25c.

HOSMER, Rev. FREDERICK L., and GAN-
NETT, Rev. WILLIAM C.—The Thought of
God in Hymns and Poems. Paper, 50c.;
cloth, $1.00

HUTCHINSON, Dr. WOOD.—The Gospel
According to Darwin. Cloth, $1.50

HYDE, WILLIAM DeWITT (President of
Bowdoin College).—Outlines of Social Theol-
ogy. Cloth, $1.50

Practical ldealism. Cloth, $1.50

JAMES, WILLIAM.—Human Immortality :
Two Supposed Objections to the Doctrine.
Cloth, $1.00

Is Life Worth Living. Paper, 25c.

JANES, Dr. LEWIS G.—A Study of Primi-
tive Christianity. Cloth, $1.50

JOHNSON, SAMUEL.—Oriental Religions
and Their Relation to the Universal Religion.
3 vols. Cloth, $15-00

Lectures, Essays and Sermons. Cloth, $1.75

Theodore Parker. A Lecture. Cloth, $1.00

KING, Rev. T. STARR.—Christianity and
Humanity. A Series of Sermons. Cloth, $1.50

Substance and Show and Other Lectures.
Cloth, $1.50

MANGASARIAN, M. M., Lecturer for the
Ethical Society in Chicago. Each Lecture,
paper, 10c.

MARTINEAU, Rev. JAMES, D.D., LL.D.—
A Study of Religion. 2vols. Cloth, $4.50

Endeavors After the Christian Life. Cloth.
$1.00

Essays, Reviews and Addresses.
I, 111, and IV. Cloth, each, $2.50

Hours of Thought on Sacred Things. First
Series, cloth, $1.50; Second Series, cloth, $1.50

Hymns of Praise and Prayer (compilation).
Cloth, 75c.

Cloth,

Vols. |,

Bibliography of Progressive Literature«

Home Prayer: With Two Services .for Pub-
lic Worship.~ Cloth, $1.00

Studies of Christianity. Cloth, $1.25

The Seat of Authority in Religion. CI.,$4.50

Types of Ethical Theory. Cloth. $2.00

MAY, Rev. JOSEPH. (Editor.) Samuel
Longfellow. Memoirs and Letters. Cl.. $1.50

Samuel Longfellow, Essays and Sermons.
Cloth, $1.50

McGIFFERT, ARTHUR C., D. D. —The
Apostolic Age. Cloth, $2.50

AIORLEY, JOHN.—On Compromise. Cloth,
$1.50

~ MUIRHEAD, J. H.—The Elements of Eth-
ics. Cloth, $1.00

MUMPFOIID, Rev. THOMAS J.—Memoir of
Samuel J. May. Cloth, 75c.

NEWTON, Rev. R. IIEBER.—The Book of
the Beginnings. A Study of Genesis. Paper,
40c.; cloth, $1.00

The Right and Wrong Uses of the Bible.
Cloth, 75c.

Philistinism. Forms of Unbelief.
50c.; cloth, $1.00

Social Studies. Cloth, $1.00

Church and Creed. Paper, 40c.; cloth, 75c.

Womanhood. Cloth, $1.25

NICKERSON, Rev. CHARLES SUMNER.
—Noble Living: A Series ot Studies as to the
Development of the Deeper Life in Men. By
Eleven Essayists. Edited by Rev. C. S. Nick-

Paper,

erson. Cloth, $1.00
OLIPHANT, LAWRENCE.—Scientific Re-
ligion. Cloth, $5.00

PARKER, Rev. THEODORE.—Discourse
on Matters Pertaining to Religion. Paper,
$1.00; cloth, $1.50

Lessons from the World of Matter and the
World of Man. Cloth, $1.25

Prayers. New edition, with Preface by
Louisa M. Alcott and Memoir by F. B. San-
born. Cloth, $1.00

Views of Religion. Cloth, $1.00

West Roxbury Sermons from Unpublished
Manuscripts. ~ With Introduction and Bio-
graphical Sketch. Cloth, $1.00

Collected Works of Theodore Parker.
vols.  Cloth, each, $2.00

PEABODY, Rev. ANDREW P., D.D., LL.D.
Baccalaureate Sermons. Cloth, $1.25
Building a Character. Cloth, 30c.
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Christian Belief and Life. Cloth, $1.50
Christian Consolations. Cloth, $1.00
Christianity and Science. Cloth, $1.00

Harvard Graduates Whom | Have Known.

Cloth, $1.25
Harvard Reminiscences. Cloth, $1.25
King’s Chapel Sermons. Cloth, $1.50

Moral Philosophv. A Series of Lectures.
Cloth, $1.50
Sermons for Children. Beveled boards, GCc.
PEABODY, Miss ELIZABETH P.—Remin-
iscences of Rev. William Ellery Channiug,
D.D. Cloth, $2.00
POWELL, Rev. E. P.—Our Heredity from
God. Cloth, $1.75
Liberty and Life. Cloth, 75c.

PUTMAN, ALFBED P.—Singers and Songs
of the Liberal Faith. Cloth, $3.00

The New Epoch Publishing; Company,
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RENAN, ERNEST.—History of the People
of Israel. 5vols. Cloth, each, $2.50

Life of Jesus. Cloth, $2.50

The Apostles. Cloth, $2.50

Antichrist. Cloth, $2.50

The Future of Science. Cloth, $2.50

Life of Jesus. Cloth, $1.75

Life of the Apostles. Cloth, $1.75

Life of St. Paul. Cloth, $1.75

The Book of Job. Cloth, $1.00

Studies i |n Religious Hlstory Second series.
Cloth, $1.0

Rellglous History and Criticism. CI., $1.00

English Conferences. Cloth, 75c.

Constitutional Monarchy in France.

The Influence of the Institutions, Thought
and Culture of Rome on Christianity and the
Development of the Catholic Church. Hib-
bert Lectures. 1880. Cloth, $1.50

The Song of Songs; or, the Song of Solo-

mon. Cloth, $1.00

Leaders of Christian and Anti-christian
Thought. Cloth, $1.00

Symmitka; Cohelet, or the Preacher. Cloth,
$1.00

The Life of Jesus. Paper, 50c.; cloth, 75c.

ROMANES, G. J.—Thoughts on Religion.
Paper, 50c.; cloth, $1.25

SALTER, WILLIAM M.—Ethical Religion.
Cloth, $1.50

First Steps in Philosophy. Cloth, $1.00

SALTUS, E. E.—Philosophy of Disenchant-
ment. Cloth, 75c.
Anatomy of Negation. Cloth, 75c.

SAVAGE, Rev. MINOT J., D.D.—Belief in
God. Cloth, $1.00

Beliefs About the Bible. Cloth, $1.00

Beliefs About Man. Cloth, $1.00

Christianity the Science of Manhood. Cloth,

$1.00
Helps for Daily Living. Cloth, $1.00
Life. Cloth, $1.00
Life Questions. Cloth, $1.00
Man, Woman and Chlld Cloth, $1.00
My Creed. Cloth, $1.
Religious Reconstructlon Cloth, $1.00
Social Problems. Cloth, $1.00
The Religious Life. Cloth, $1.00
Talks About Jesus. Cloth, $1.00

The Modern Sphinx and Some of Her Rid-

dles. Cloth, $1.00
The Morals of Evolution. Cloth, $1.00
The Religion of Evolution. Cloth, $1.50
The Signs of the Times. Cloth, $1.00

Science and Immortality. Cloth, 75c.

The Evolution of Christianity. Cloth, $1.00

Our Unitarian Gospel. Cloth, $1.00

The Irrepressible Conflict Between Two
World-Theories. Paper, 50c.; cloth, $1.00

World’s Congress of Religions. Paper, 50c.;
cloth, $1.50

Jesus and Modern Life. Cloth, $1.00

Psychics, Facts and Theories. Paper, 50c.;
cloth, $1.00

A Man. Cloth, $1.00

Four Great Questions Concerning God.
Paper, 25c.

Is This a Good World? Four Sermons.
Paper, 25c.

Religion For To-day. Cloth, $1.00
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Bluffton: A Story of To-day. Cloth, $1.50

Poems. With Portrait. Cloth, full gilt,
$1.50

These Degenerate Days. Flexible, 50c.

The Minister’s Hand-book. For Christen-
ings, Weddings and Funerals. Cloth, 75c.

Sacred Songs for Public Worship. A Hymn
and Tune Book. Edited by M. J. Savage and
Howard M.«Dow. Cloth, $1.00; leather, $1.50

Unitarian Catechism. With an Introduc-
tion by E. A Horton. Paper, 20c. each; $1.50
per doz.; cloth, 30c. each; $2.50 per doz.

Light on the Cloud; or, Hints of Comfort
for Hours of Sorrow. Cloth, $1.25

ACollection of Prose and Verse from Mr. Savage’s
own writings. .

Sermons. All of Rev. Minot J. Savage’s
Sermons are published; 5c. per copy.

SHELDON, W. L—The Story of the Life
of Jesus for the Young. Cloth, 50c.

Ethics for the Young. Cloth, 25c.

An Ethical Movement. A Volume of Lec-
tures. Cloth, $1.75

SLICER, Rev. THOMAS R.--The Great Af-
firmations of Religion. Cloth, $1.50

SMYTH, NEWMAN, D.D.—Old Faiths in
New Lights. Cloth, $1.50

STANTON, ELIZABETH CADY and others.
—*“The Woman’s Bible*' complete in two
parts. Paper, $1.00

STEPHEN, LESLIE.— Social Rights and
Duties. 2 vols. Cloth, $3.00

The Science of Ethics. $4.00

An Agnostic’s Apology and Other Essays.
Cloth, $2.50

SUNDERLAND, Rev. JABEZ T.—One Up-

ward Look Each Day. Poems. Paper, 30c,;
cloth, 50c.; morocco, 75c.
Orthodoxy and Revivalism. Cloth, $1.50

The Liberal Christian Ministry. Paper,
25c¢.; cloth, 50c.

The Bible. Cloth, $1.50

SWING, DAVID.—Motives of Life. Cloth,
$1.00

Club Essays. Cloth, $1.00

Truths For To-day. First Series. Cl., $1.50

Truths For To-day. Sec. Series. Cl., $1.50

Sermons. Cloth, $1.50

THAYER, THOMAS B.—Origin and His-
tory of the Doctrine of Endless Punishment.

Cloth, 75c.
Theology of Universalism. Cloth, $1.00

THOMAS, Rev. ABEL C —A Century of
Universalism, Cloth, $1.00

TIELE, C. P.—Outlines of the History of
Religions. Cloth, $2.75

VAN DYKE, Rev. HENRY, D.D.—The Gos-
pel for an Age of Doubt. New ed. CI., $1.25

WEISS, Rev. JOHN.—American Religion.

Cloth, $1.50

The Immortal Life. Cloth, $1.50

Life and Correspondence of Theodore Par-
ker. Cloth, $4.0

WHITE, ANDREW D.—A History of the
Warfare of Science with Theology in Christen-
dom. 2vols. Cloth, $5.00

WILLIAMS, C. M.—A Review of the Sys-
tem of Ethics Founded on the Theory of
Evolution. Cloth, $2.00
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ABBOT, E. A—Philomythus: An Anti-
dote against Christianity, Cloth, $1.25

ADAMS, BOBEBT C.—Evolutiofl. Paper,
25c¢.
Pioneer Pith. Paper, 2

Travels in Faith. Paper 250 cloth, 7oc.

ADLEB, FELIX and FBOTHINGHAM, O.
B.—Badical Discourses. Cloth, $1.00

ALAMONTADA.—The Galley Slave.
50c.

ALEXANDEB, JAMES B.—Dynamic The-
ory of Life and Mind. Cloth, $2.75

ALLEN, DON. — Besurrection of Jesus.
Paper, 40c,; cloth, 75c.

ALLEN, ETHAN.—The Oracle of Beason.
Cloth, 75c.

AMES, DANIEL T.—Orthodoxy vs.
lution. Paper, 1

Biblical Myths Paper, 10c.

ANNUALS.—Agnostic, of the Years 1884-
.6-7-8. Each, 10c.

Of the Years 1897-98.

Truth Seeker.
91-95. Each, 10c.

APOCBYPHAL NEW ’TESTAMENT.—
Cloth, $1.50 and $2.00

BACH, W. H.—Big Bible Stories. CI.,

The Ten Commandments Analyzed.
per, 25c.
BABING-GOULD, Bev. S.—Legends of the
Patriarchs and Prophets. Cloth, $1.50
Curious Myths of the Middle Ages.
$1.25

BEAL, EDGAB C.—The Brain and the Bi-
ble. Cloth, $1.00

*BELL, W. S.—Handbook of Freethought.
Paper, 50c.; cloth, $1.00

The Sunday Questlon Paper, 10c.

Outline of the French Bevolution.

Cloth,

Evo-

Each, 25c.
Of the Years 1884-5-6-8-9-

50c.
Pa-

Cloth,

Pa. 25c.

BENWELL, J. LEON.—The Beligion of i
Humanity. Paper, 15c.

BENNETT, D. M.—Answers to Christian
Questions. Paper, 25c.

Book of Chronicles of Pilgrims in the Land

>of Yahweh. From Yol. Il, “ Truth Seeker
Around the World.” Cloth, $1.00

Deacon Skidmore’s Letters. Paper, 50c;
cloth, 75c.

First Epistle of Bennett, Apostle, to Truth
Seekers. Paper, 10c.

From Behind the Bars. Letters Written in
Prison. Cloth, $1.50

Gods and Beligions of Ancient and Modern
Times. 2 vols. Cloth, $5.00; leather, $7.00;
morocco, $8.00

Judaism, Christianity and Mohammedan-
ism. From Yol. Il, “ Gods and Beligions.”
Cloth, $1.50

Letters from Albany Penitentiary. Pa., 25c.

Semitic Gods and the Bible. From Vol. I,
*‘Gods and Beligions.” Paper, 60.; cl.. $1.00

Trial of, in U. S. Court, on the Charge of

Dleposmn% Prohibited Matter in the Mails.
Cloth

Truth Seeker Around the World.
Written Durmg the Tour. Leather, $9.50;
morocco, $10.5

Truth Seeker in Europe. Cloth, $1.50

What Objections to Christianity? Bennett-
Mair Discussion. Cloth, $1.50

World’s Sages, Thinkers and Beformers.
Cloth, $3.00; leather, $4.00; morocco, $4.50

BENNETT-TEED. —Discussion. Between
D. M. Bennett and Cyrus B. Teed. Paper,
25c.; cloth, 50c.

BESANT-HATCHABD.—ADiscussion. Be-
tween Mbs. Annie Besant and Bev. Mb. Hatch-
abd on Christianity. Paper, 25c.

BESANT, ANNIE.—The Freethinker’s Tfext-
Book. Part Il, on Christianity. Cloth, $1.50

BLANCHABD, CALVIN.—Life of Thomas
Paine. Paper, 25c.; cloth, 50c.

BLUE LAWS of Connecticut. Paper, 25c.

BBADLAUGH, CHABLES.—A Few Words

Letters

About the Devil and other Essays. Paper,
50c.; cloth, $1.00
A'Becord of His Life and Work. By His

Daughter, Hypatia Bradlaugh Bonner. With
an Account of His Parliamentary Struggle,
His Politics and His Attitude to Beligion, by
John M. Bobertson. 2Vvols. Cloth, $3.00

BBOUGHAM, LOBD. History of Charles
XII. With a Life of Voltaire. Edited by O.
W. Wright, A. M. Cloth, $2.25

BBOWN, G. W., M. D.—Besearches in Ori-
ental History. Cloth, $1.50

The Sunday Question. Paper, 15c.

BUCHNEB, Prof. LUDWIG, M. D.—Force
and Matter; or Principles of the Natural Order
of the Universe with a System of Morality
Based Thereon. Cloth, $1.00

Mind in Animals. Cloth $1.25
Man in the Past, Present and Future.
Cloth, $1.00

BUCKLE, H. T.—History of Civilization in
England. 2vols. CI., $4.00 ; half calf, $8.00
BULWEB.
and Brougham’ Origin of Evil. Preface by
Peter Eckler. Paper, 25c.; cloth, 50c.

BUBB, W. H.—Junius Unmasked. Paine,
the Author of Letters of Junius and The Decla-
ration of Independence. Cloth, $1.50

Self-Contradictions of the Bible.
irl)]mmary. Compiled by W. H. Burr.

C.

With a
Paper,

CLABKE, D. A—Fox’s Book of Martyrs.
Paper, 25c.; cloth, $3.00

CLIFFOBD, W. K—Supernatural Beligion.
Cloth, $4.50; leather, $5.0

Supernatural Bellglon: An Inquiry into

the Beality of Divine Bevelation. Complete
edition; carefully revised. 3vols. Cl., $12.00

The Gospel According to Peter. A Study.
Cloth, 2.00

The Common Sense of the Exact Sciences.
Cloth, $1.50

Lectures and Essays. Cloth, $2.50

Seeing and Thinking. Cloth, $1.00

CHUBCH PBOPEBTY; Should it be Ex-
empt from Taxation? Paper, 15c.

The New Epoch Publishing Company,
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CLODD, EDWAED.—The Childhood of Re-
ligions. Cloth, $1.25

COLEMAN, WILLIAM EMMETTE.—Jeho-
vah, Mary and Jesus. Their Mysterious Re-
lationship Considered. Paper, 5c.

Science Against Scripture. The Bible God
Disproved by Nature. Paper, 8c.

COMTE, AUGUSTE.—The Positive Philo-
sophy of. Translated by Harriet Martineau.
Cloth, $4.00

CONWAY, M. D.—The Sacred Anthology.

Cloth, $2.00
The Earthward Pilgrimage. Cloth, $1.75
Idols and Ideals. Cloth, $1.50

Demonology and Devil-Lore. Illustrated.
2 rols. Cloth, $7.00

The Wandering Jew. Cloth, $1.50

Life of Thomas Paine. 2 vols. Cloth, $5.00

COOPER, A. R.—Cultivation of Art. Paper,
20c.; cloth, 35c.

COOPER, ROBERT.—Inquirer’s Text-book.
Lectures on the Bible. Cloth, $1.00

CORVINUS.—Religion and Science.
conciliation ” refuted. Paper, 25c.

CUMMINGS, F. D.—Religion and the Bi-
ble. Paper, 50c.; cloth, $1.00

D’AUBIGNE.—History of the

“ Re-

Sixteenth

Century. Cloth, $3.00; sheep, $4.00; cheap
edition, $1.50

DANA, A. H.—Enigmas of Life, Death and
the Future State. Cloth, $1.00

Ethical and Physiological Inquiries. Cloth,
$1.00

DARWIN, CHARLES.—His Life. By B. O.
Filower and T. B. Waxeman. Paper, 15c.

DAVIDSON, SAMUEL, D. D.—Canon of the
Bible. Cloth, $2.00

D’HOLBACH (Baron).—Letters to Eugenia
Adgainst Religious Prejudice. Cloth, $1.00

Good Sense. Natural vs. Supernatural.
Cloth, $1,00

The System of Nature; or, Laws of the
Moral and Physical World. Cloth, $2.00

DENSLOW, VAN BUREN. —Pyramid of
Gizeh. Paper, 25c.
Modern Thinkers. Cloth, $1.25

DENTON, Prof. WM.—Discourses on Re-
ligious Subjects. Cloth, $1.25

Radical Rhymes. Cloth, $1.25

Irreconcilable Records: or, Genesis and
Geology. Paper, 25c.; cloth, 40c.

Is Darwin Right? or, the Origin of Man.
Cloth, $1,00

What Was He? or, Jesus in the Light of the
Nineteenth Century. Paper, $1.00; cl., $1.25

Geology; or, the Past and Future of Our
Planet. Cloth, $1.25

The Delugein the Light of Modern Science.
Paé)er, 10c.

ermon from Shakespeare’s Text. Pa., 10c.

The God Proposed for Our National Con-
stitution. Paper, 10c.

Christianity no Finality. Paper, 10c.

Common Sense Thoughts on the Bible.
Paper, 50c.

Be Thyself. Paper, 10c.

Man’s True Saviors. A Lecture. Paper, 10c.

The Pocasset Tragedy. Paper, 10c.

Who Are Christians? Paper, 10c.

Garrison in Heaven. A Dream. Paper, 10c.

DICKENS, CHARLES. — Sunday Under
Three Heads. Paper, 25c; cloth, 50c.

DOANE, T. W.—Bible Myths. Cloth,
$2.50; half morocco, $5.00
DODEL, A—Moses or Darwin? CI., $1 00

DRAPER, JOHN W.—History of the Con-
flict Between Religion and Science. Cl., $1.75

Intellectual Development of Europe. 2 vols.
Cloth, $3.00

DUDLEY, DEAN.—History of the Council
of Nice, A.D. 325. With Life of Constantine.
Paper, 50c.; cloth, $1.00

DUPUIS, C. F.—Origin of all Religious
p.

Worshi Cloth, $2.00
EINSTEIN, MORRIS.—Origin of Religious.
Beliefs. Cloth, $1.00

EVANS, ELIZABETH E.—History of Re-
ligions. Paper, 25c.; cloth, 50c.

EVANS, JOHN, LL.D,—History of all
Christian Sects and Denominations. CI.,$1.00

FARRINGTON, M.—The Sabbath. Pa., 10c.

FAWCETT, EDGAR—Agnosticism. CI. 75c.

FEUERBACH, LUDWIG. — Essence of
Christianity. Cloth, $3.00

FIDEL, I. N.—Chronicles of Simon Chns-
tianus. Paper, 25c.

FINNEY, S. J.—The Bible: Is It of Divine
Origin? Paper, 25c.

FLETCHER, THOMAS P.—Origin, Devel-
opment and Destiny of Man. Paper, 50c.;.
cloth, $1.25

FOOTE, G. W —lInfidel Death Beds. Par-
per, 25c.; cloth, 60c.

Flowers of Free Thought. First Series.
Cloth, $1.00 Second Series. Cloth, $1.00

Bible Heroes. Complete. Cloth, $1 00

Reminiscences of Charles Bradlaugh. Pa-
per, 25c.

Letters to the Clergy. Paper, 50c.

FRANK, HENRY.—The Evolution of the
Devil. Paper, 25c.

FREEMAN, Mrs. M. A—Religion in the
Republic. Paper, 6c.

Jehovah Interviewed. Paper, 6c.

FREETHOUGHT: Is It Destructive or
Constructive? By Celebrated Freethought
Writers. Paper, 25c.

FROTHINGHAM, O. B.—Safest Creed.
Cloth, $1.00

FROUDE, JAMES ANTHONY. — Science
and Theology. Paper, 25c.

GAGE, MATILDA JOSLYN. — Woman,
Church and State. Cloth, $2.00; half leather,

$3.00
GARDENER, HELEN H.—Men, Women,
and Gods. Paper, 50c : cloth, $1.00

Pulpit, Pew and Cradle Paper, 10c.

Is this your Son, my Lord? Paper, 50c.;
cloth, $1.00

Pray you, Sir, Whose Daughter?
50c.; cloth, $1.00

Pushed by Unseen Hands.
Paper, 50c.; cloth, $1.00

A Thoughtless “ Yes.” Pa., 50c.; cl., $1.00

Paper*

Short Stories.
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cloth, $1.25
An Unofficial Patriot. Paper, 50c.; cl., $1.25

GIBBON, EDWARD.—History of the De-
cline and Fall of the Roman Empire. With
Milman’s Notes. 6 vols., cloth. $4 00; half
calt, $7.50. 5 vols., cloth, $3.75; halt calf,
$7 50 4 vols., cloth, $4.50; half calf, $7 50

History of Christianity. Comprising all that
relates to the Christian Religionin 4The His-
tory of the Decline and Fall of the Roman
Empire.” Cloth, $2.00; half calf, $4.00

Mahomet: His Birth, Character and Doc-
trine. Paper, 25c.; cloth, 50c.

GLADSTONE, Right Hon. W. E., Prof.
Huxley, Max Muller, M. Revillk, Mrs. E.
Lynn Linton.—Order of Creation ; the Con-

Paper, i>0c.;

flict between Genesis and Geology. A Con-
troversy. Cloth, 75c.
GOODLOE’S Birth of the Republic. Cloth,

$1.00
GORHAM, CHARLES T.—lIs the Bible a
Revelation from God? Cloth, 75c.

GOULD, F. J. —Chats with Pioneers of
Modern Thought. Boards, 50c.
A Concise HLtory of Religion. 3vols. Vol.
1, $1.00; Vol. 11, $1.50; Vol. 111, $2.00
Stepping-Stones to Agnosticism. ClI., 75c.
Tales from the Bible. Boards, 50c.;cl., 75c.
Tales from the New Testament. Cl., $1.00
Life of Giordano Bruno. Worapper, 25c.
The Agnostic Island. Boards, 50c.; cl., 90c.

GRAVES, KERSEY.—World’s Sixteen Cru-
cified Saviors; or, Christianity before Christ.
Cloth, $1.50

Bible of Bibles. Cloth, $1.75

Sixteen Saviors or None. Pa., 50c.; cl., 75c.

Biography of Satan. Paper, 35c.; cloth, 50c.

GREEN, H. L.—(Editor of The Freethought
Magazine).—What Constitutes a Freethinker?
Pager, 5¢.

tanding Up for Jesus. Paper, 6c.

GREGG, W. R.—Creed of Christendom.
Cloth, $1.50

Enigmas of Life. Cloth, $2.00

Literary and Social Judgments. CI., $2.00

GRUMBINE, J. C. F.—Evolution and
Christianity. Cloth, 50c.

GUYAU, M.—Education and Heredity. A
Sociological Study. Cloth, $1.25

The Non-Religion of the Future.
logical Study. Cloth, $3.00

A Sketch of Morality Independent of Obli-
gation or Sanction. Cloth, $1.50

HALL, F. T. —Pedigree of the Deuvil.
Cloth, $3.00

HARDWICKE, H. J., M.D.—Evolution and
Creation. Cloth, $1.00

HART, WM.—The Candle from Under the
Bushel. 306 Questions to the Clergy. ClI., 40c.

HARTMAN, JACOB.—The Creation of God.
Paper. 50c.; cloth, $1.00
od and Sin in the Appetites.
cloth, 75c.
HESTON, WATSON.—OId Testament Stor-
ies Comically Illustrated. Boards, $1.00; cloth,
$1.50

A Socio-

Paper, 50c.;

HIGGINS, GODFREY.—Horae Subbatieae.
Paper, 25c.; cloth, 50c.

Mohamet the [Illustrious.
cloth, 50c.

HILL, J. H. —Astral Worship. Boards $1.00

HOGAN, WILLIAM.—AuricularConfession.
Paper, 50c.; cloth, 75c.

HOLLAND, F. M.—Reign of the Stoics.
Cloth, $1.25

HOLYOAKE, GEORGE JACOB.—What
Would Follow on the Effacement of Christi-
anity. Paper, 10c.

Life and Career
Paper, 15c.
$11;)t(1)e Co-operative MovementTo-day. Cloth,

Paper, 25c.;

of Charles Bradlaugh.

Self-Help a Hundred Years Ago. Cl., $1.00

English Secularism : AConfession of Belief.
Cloth, 50c.

Trial of Theism. Cloth, $1.00

Sixty Years of an Agitator’s Life. Auto-
biography of G. J. Holyoake. 2vols. Cl., $3.00

History of the Rochdale Pioneers. Cl., $1.00

The Origin and Nature of Secularism.
Cloth, $1.00

Reasoning from Facts. Paper, 25c.

HOWARD, CLIFFORD.—Sex Worship. An
Exposition of the Phallic Origin of Religion.
Cloth, $1.60

HUGO, VICTOR.—Oration on Voltaire. Pa-
per, 10c.

HUME.—Essays. Cloth, $1.50

“ICONOCLAST” COLLINS and »VATTS.—
Half Hours with Some Celebrated Freethink-

ers. Cloth, 75c.

INGALLS, J. K.—Economic Entities. Pa-
per, 25c.

Social Wealth. Cloth, $1.00

Unrevealed Religion. Paper, 15c.
Reminiscences of an Octogenarian. Pa., 25c.

INGERSOLL, ROBERT G.—Gods, and
other Lectures. Paper, 50c.; cloth, $1.00

Ghosts, and other Lectures. Paper, 50,
Cloth, $1.00

Some Mistakes of Moses. Pa., 25c.; cl., $1.00
Interviews on Talmage. Paper, 50c.; cloth,
1.00

Thomas Paine’s Vindication.

Paper, 15c.
Limitations of Toleration.

A Discussion.

Paper, 10c.
Blasphemy. AnArgument. Pa., 25c.;cl., 50c.
Voltaire. AlLecture. Paper, 25c.
Ingersoll’s Lectures. Vol. I. New edition.

1421 pages; cloth, gold back and side stamps,
$3.50; half morocco, $5.00; full sheep, law
style, $5.00

Vol. I will soon follow, containing all of his
latest lectures.

Liberty in Literature. Testimonial to Walt
Whitman. Paper, 25c.; cloth, 50c.

What must we do to be saved ? Paper, 25c.

Civil Rights Speech. Paper, 10c.

Prose-Poems and Selections. New' edition.
Cloth, $2.50 ; half morocco, gilt edges, $5.00;
half calf, mottled edges, library style, $4.50;
full Turkey morocco, gilt. $7,50

Cheaper edition from same plates, $1.50

Ingersoll-Gladstone Controversy on Chris-
tianity. Paper, 25c.; cloth. 50c.

The New Epoch Publishing: Company,
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Crimes Agianst Criminals.

About the Holy Bible.
Paper, 25c.

S .akespeare. AlLecture. Pa., 25c.; Cl., 50c.

The Great Ingersoll Controversy. Pa., 25c.

Is Suicide a Sin? Paper, 25c.

Liberty of Man, Woman and Child. A Lec-
ture. Paper, 25c.

Patriotic Addresses. Paper, 25c.; cloth, 50c.

Which Way? A Lecture. Paper, 25c

Some Reasons Why. A Lecture. Paper, 25c.

Myth and Miracle. A Lecture. Paper, 25c.

The Foundations of Faith. Paper, 25c.

The Field-Ingersoll Discussion. Faith or
Agnosticism. From the North American Re-
view. Paper, 25c.; cloth, 50c.

The Christian Religion. Robert G. Inger-

Paper, 10e.
A New Lecture.

soll and Judge Jeremiah S. Black. From the
North American Review. Paper, 25c.; cl., 50c.
How to Reform Mankind. A Lecture. Pa-

per, 25c.
Essays and Criticism. Paper, 25c.; cl., 50c.
Colonel Robert G. Ingersoll as he is. Pa-
per, 25c ; cloth, 50c.
Why | am an Agnostic. Paper, 25c.
Lecture on Lincoln. Paper, 25c.
Ingersoll to the Clergy. Paper, 25c.
Superstition. A Lecture. Paper, 25c.
A Look Backward and a Prophecy. Pa., 5c.

The Bible and Morality. Paper, 5c.

Individuality. Paper, 25c.

Orthodoxy. A Lecture. Paper, 10c.

Bible Idolatry. Paper, 3c.

Declarations of Independence and Visions
of War. Paper, 10c.

Ingersoll Catechized by a San Francisco
Reporter. Paper, 3c.

Ingersoll on McGlynn. Paper, 3c.

Lay Sermon on the Labor Question. Pa., 3c.

Stage and Pulpit. Paper, 3c.

Thanksgiving Sermon. Book contains also
Col. Ingersoirs Tribute to Henry Ward Beech-
er. New Lecture. 1897. Paper, 25c.

The Truth. A New Lecture. Paper, 25c.

The Truth of History. Paper, 3c.

An Open Letter to Indianapolis Clergymen.
By Col. R. G. Ingersoll. Paper, 25c.

Rome or Reason. A Series of Articles con-
tributed to the North American Review by Car-
dinal Manning and Col. Ingersoll. Also Arti-

cle, Is Divorce Wrong? A Discussion. Pa-
per, 25c.; cloth, 50c.
God in the Constitution. Paper, 10c.
Ingersoll and the Brooklyn Divines. How

the Church Meets the Demands of the Hour.
Paper, 10c.

Roscoe Conkling Memorial Oration. Pa., 4c.

JACOBSON, A.—Bible Inquirer; or, Key to
Bible Investigation. Paper, 25c.

JACOLLIOT, LOUIS.—The Bible in India.
Cloth, $2.00

JANES, LEWIS G.—Study of Primitive
Christianity. Cloth, $1.25

JEFFERSON, THOMAS.-Church and State.
Paper, 10c.

JOHNSON, Prof. EDWIN.—The Pauline
Epistles Re studied and Explained. Cl., $1.50

Antiqua Mater: A Study of Christian Ori-
gins. Cloth, $1.00

The Rise of Christendom. Popular edition.
Cloth, $3.00
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JUNIUS LETTERS.—Cloth, $1.25
,  KEELER, B. C.—A Short "History of the
| Bible. Paper, 50c.; cloth, 75c.
KELSO, J. li.—Deity Analyzed. Cloth, $1.00
! Real Blasphemers. Paper, 50c.
1 KENNEY, E. C.—Ghosts, Devils, Angels
and Sun Gods. A Series of Essays Against
Superstition. Paper, 25c.
KNEELAND, ABNER.—Review of the Evi-
dences of Christianity. Cloth, $1.00
LACY, B. W.—Reply to Lambert’s Notes
I on Ingersoll. Paper, 50c.
i LADD, Judge PARISH B.—Commentaries
on Hebrew and Christian Mythology. Paper,
75c.; cloth, $1.50

LAING, SAMUEL.—A Modern Zoroastrian.
Cloth, $1.25
Human Origins. Cloth, $1.25
Modern Science and Modern Thought.
Cloth, $1.25
, Problems of the Future and Other Essays.
Cloth, $1.25
j Agnosticism and Christianity. A Lay Ser-
; mon. Paper, 25c.
An Agnostic View of the Bible. Paper, 25c.

LANGE, F. A.—History of Materialism.
3vols. Cloth, $10.50

LEA, HENRY C.—History of Auricular Con-
fession and Indulgences in the Latin Church.
3vols. Cloth, each, $3.00

1 Chapters from the Religious History.of Spain.
muCloth, $2.50
2Fs%rmulary of the Papal Penitentiary. Cloth,

I Studies in Church History. Cloth, $2.50
I Superstition and Force. Cloth, $2.75
History of Sacerdotal Celibacy. CI., $4.50

I LECKY, W. E. H.—History of the Rise and
Influence of the Spirit of Rationalism in
Europe. 2 vols. Cloth, $4.00; half calf, $8.00

,  History of European Morals from Augustus

| to Charlemagne. 2 vols. Cloth, $3.00; half

I calf, $7.00

History of England in the Eighteenth Cen-
tury. 2vols. Cloth, $5.00; half calf, $10.00
Democracy and Liberty. 2 vols. Cl., $5.00

LONGSHORE, T. E.—Higher Criticism in
Theology and Religion. Paper, 50c.; cl.,$1.00

LORENTZ, ALBERT M. —Pleasure and
| Progress. Paper, 50c.: cloth, $1.00
| McCANN, JAMES M.—The Myth of the
Great Deluge. Paper, 25c.
j  MacDONALD, E. M.—Col. Robert G. Inger-
I soil As He Is. Paper, 25c.; cloth, 50c.
Design Argument Fallacies. Paper, 15c.
! MacDONALD, GEORGE E.—Thumbscrew
I'and Rack. Paper, 10c.
I McTAGGART, W. B.—Hylo-ldealistic Phi-
! losophy. Cloth, 75c.
Absolute Relativism;
Relation. Cloth, $2.75
MAPLE, WILLIAM H.—No “ Beginning;”
or, The Fundamental Fallacy. Cloth, $1.00
No Unknowable. Paper, 10c.

| MARTINEAU, HARRIET.—Autobiography
of. 2vols. Cloth, $6.00

or, the Absolute in
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Laws of Man’s Nature and Development.
Atkinson and Martineau. Cloth, $1.50

Letter of, as to Her Religion. An Epitome
of Positive Philosophy and Religion. Pa., 25c.

MASSEY, GERALD—My Lyrical Life: Po- i

ems Old and New. 2 vols. Cloth, $3.(0

The Secret Drama of Shakspeare’s Sonnets.
Cloth, $3.00

Ten Freethought
Set, $2.00

MENDENHALL, Dr. J. H.—Christianity a
Fiction. 60c.

MENSINGA, F.—Was Christ a God? Cloth,
$1.50

MESLIER, JEAN. — Superstition in All
Ages. Paper, 50c., cl., $1.00; half calf, $3.00

MICHELET, JULES.—Bible of Humanity.
Cloth, $3.00

MITCHELL, RICHARD M.—The Safe Side.

Lectures (Pamphlets).

Cloth, $1.50
MOREHOUSE, G. W.—The Wilderness of
Worlds. Cloth, $1.00

MORELL, J. D., M. A,, LL. D.—Outlines of
Mental Philosophy. Cloth, $3.50.

History of Philosophy. Cloth, $1.00

Puilosophical Fragments. Cloth, $1.25

MOSS, ARTHUR B.—Christianity and Evo-
lution. Cloth, $1.00

The Bible and Evolution. Boards, 50c.

Lectures and Essays. Boards, 50c.

Was Jesus Man or God? Cloth, 50c.

NADEN, C.—What is Religion? Paper, 50c.

NICHOLS, Rev. B., and DYMOND, C.—
The Practical Value of Christianity. 50c.

NEWMAN, F. W.—Natural Thoughts on
Christianity. Paper, 25c.

NOTOVITCH, N.—Life of Jesus Christ.
Cloth, $1.50

O'DONOGHUE, A. H.—Theology and Myth-
ology. Cloth, $1.00

OSWALD, FELIX L.—Bible of Nature; or,
the Principles of Secularism. Cloth, $1.00

Secret of the East. Cloth, $1.00

PAINE, THOMAS. —Complete Works. Po-
litical, Sociological, Religious and Literary.
Edited by Moncure Daniel Conway. With
Introduction and Notes. 4 vols. Cloth, each,
$2.50

Life of. By M. D. Conway. 2 vols. Cl., $5.00

Popular Editions of Paine’s Works.

Age of Reason. Paper, 25c.; cloth, 50c.
Common Sense. Paper, 15c.
Rights of Man. Paper, 25c.; cloth, 50c.

Crisis.  Paper, 25c.; cloth, 50c

Religious and Theological Works. Paper,
50c.; cloth, $1.00

Principal Political Works. Paper, 50c.;
cloth, $1.00

Complete Political Works, 2 vols. Cl., $2.00
Poetical and Miscellaneous Works. Cloth,

$1.00 . .

Life. By the Editor of The National. Pa-
per, 50c ; cloth, 75c.

Complete Life of Paine. .By Thos. C. Rick-
man and tho Editor of The National. Illus-
trated.  Cloth, $1.00

Student’s Illustrated Edition of Paine’s

The New Epoch |

Bibliography of Progressive Literature.

' Works, bound uniformly in cloth, boxed, in-
cluding
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i

T 1 vol.
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Cloth, $5.00
1 Age of Reason. New edition, containing
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Cloth, $2,00
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lution. Cloth, 50c.
PARSONS, JOHN DENHAM.—Tin
Christian Cross. Cloth, $1.75
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! Cloth, $1.50
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I Miracles and Miracle Workers. Paper, 10c.
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PUTNAM, SAMUEL P.—Four Hundred
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My Religious Experience. Paper, 25c.
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A New American
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| Heaven and Hell. Paper, 25c.
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! READE, WINWOOD.—Martyrdom of Man.
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Therapeutse and Essenes. Cloth, $1.00
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. Image Breakers. Six Lectures. Paper, 25c.
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Sabbath Breaking. Paper, 25c.
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, tian Jesus. Paper, I5e.
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Modern Humanists. Cloth, $1.00
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ROBINSON, G. C.—Dissolution of the Trio.
Paper, 50c.; cloth, $1.00
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Contract. Paper, 50c.; cloth, 75c.

Profession of Faith of the Vicar of Savoy.
Paper, 25c.; cloth, 50c.

The Confessions of Rousseau. 4 vols.
Cloth, $4.00

Rousseau. By John Mobley. 2 vols.
Cloth, $3.00

SALADIN, W. STEWART ROSS.—God and
His Book. Cloth, $1.25

Lays of Romance. Poems. Cloth, 75c.

Issure and other Poems. Cloth, 75c.
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Roses and Rue. “ Notes and Sketches.”

Cloth, $1.25
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Paper, 25c.
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Woman: Her Glory, Her Shame and Her
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Sixteen Historical Pamphlets. Cloth, $1.00

The Confessional. Paper, 50c.
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Miscellaneous Pamphlets. 1vol. Cloth, 60c.

Historical Pamphlets. 1vol. Cloth, 75c.
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Why | am an Agnostic. Being a Manual of
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Charles Watts:
Paper, 10c.

The Confessional. Paper, 50c.

SALE, GEORGE.—Translation of the Koran.
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SHELLEY'S “ Queen Mab.” Cloth, 50c.

SIMMONS, ALBERT.—Agnostic First Prin-
ciples. Cloth, 75c.

SLENKER, ELMINA D.-Tlie Infidel School
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The Darwins; A Romance of Great Interest
to Freethinkers. Paper, 50c.; cloth, 75c.

John's Way. An Interesting Radical Story.
Paper, 15c.

Studying the Bible.

Little Lessons.

His Life and Character.

Cloth, 75c.
A mass of Plain Informa-

tion regarding Stars, Birds, Stones, Fishes,
etc. Cloth, 40c.

SMITH, Dr. HENRY.—What Do | Believe?
Paper, 50c.

Religion of the Brain. (Based on the Sci-
ence of Phrenology.) Cloth, 60c.

The Practical Value of Religious Belief. 50c.

The Christian's Looking-Glass. Paper, 25c.

SOMERSET, The Duke of.—Christian The-
ology and Modern Skepticism. Paper, 25c.

SOTHERN, CHARLES SHELLEY, as a
Reformer. Cloth, 50c.

SOUTHWICK, E. B.—The Better World.
Paper, 50c.; cloth, $1.00

SPENCER, THES. C.—The Struggle for Re-
ligious and Political Liberty. Cloth, 50c.

STANTON, ELIZABETH CADY, and others.
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Paper, $1.00
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Bible and Church Degrade Woman. Pa. 10c.

Eighty Years and More. Being the Remin-
iscences of Elizabeth Cady Stanton. ClI., $2.00

STEVENS, H. R.—Faith and Reason. Cloth,
$1.00

Scripture Speculations. Cloth, $1.00

STEVENS, E. A.—Godin the State. Pa.,10c.

STEVENS, Mrs. ZELA.—A Bible. Pa., 15c.

Orthodox Prayer. Paper, 15c.

Religion and Morality, Paper, 25c.

STRAUS, DAVID FRIEDRICH. — Life of
Jesus Critically Examined. Cloth.

STREAMER, VOLNEY.—Voices of Doubt
and Trust. Cloth, $1.25

SULLY, JAMES.—Pessimism.
and a Criticism. Cloth, $4.00

SUPERNATURAL RELIGION.—See Clif-
ford, W. K.

TABER, HENRY M.—Prayer.

The Place of Christianity.

The Republic in Danger.

Liberalized Christianity. Paper, 10c.

Faith and Fact. Cloth, $1.00

TALLEYRAND'S LETTER to Pope Pius
VII. Paper, 25c.; cloth, 50c.

TAYLOR, ROBERT. — Astro-Theological
Lectures. Cloth, $1.50

_The Diegesis; Being a Discovery of the Ori-
gin, Evidences and Early History of Christi-

A History

Paper, 10c.
Paper, 10c.
Paper, 10c.

anity. Cloth, $2.00
The Devil’s Pulpit. Cloth, $1.50
The Syntagma. Cloth, $1.00

. TENNY, D. K.—The Earth Not Created.
Paper, 15c.

Never-ending Life Assured by Science.
per, 6¢.

World's Parliament of Religion. Paper, 10c.

TIELE, Dr. C. P.—History of the Egyptian
Religion. Cloth, $3.00

Outlines of the History of Religion to the
Spread of Universal Religions. Cloth, $2.75

TREADWELL, D. M.—Apollonius of Ty-
ana. Cloth, $2.50

TRUTH SEEKER TRACTS.—3 vols. Cloth,
each, 50c.

Four vols. Paper, each, 25c.

TUTTLE, HUDSON.—Career of Religious
Ideas. Paper, 25c.; cloth, 50c.

Religion of Man and Ethics of Science.
Cloth, 75c.

Origin and Antiquity of Physical
Cloth, $1.00

TWENTIETH CENTURY NEW TESTA-
MENT. Part L Published December, 1898.
For Price, etc., address New Epoch Publish-
ing Co.

TYLOR, E. B.—Primitive Culture.
Cloth, $7.00

Researches Into the Early History of Man-
kind and the Development of Civilization.
Cloth, $3.50

TYNDALL, Prof. JOHN.—Advancement of
Science. Paper, 25c.; cloth, 50c.

Memorial of.  Articles by various Free-
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UNDERWOOD, B. F.—Progress of Evolu-
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Christianity and Materialism. Paper, 15c.

Inti.uelice of Christianity on Civilization.
Paper, 25c.

Materialism and Crime.

Modern Scientific Materialism.

Paine, the Political and Religious Reform-
er. Paper, 10c.

Spiritualism from a Materialistic Stand-
point. Paper, 10c.

UNDERWOOD, Mrs. SARA A.—Heroines of
Freethought. Cloth, $1.75

UPHAM, CAROLINE E.—Salem Witchcraft
in Outline. Illustrated. Pa., 75c.; Cl., $1.00

VAIDEN, T. J.—Bible, Rational Mind and
Religion. 1021 pages. Cloth, $2.25

VIARDOT, LOUIS.—Reasons for Unbelief.
Paper, 25¢.; cloth, 50c.

VINDEX. — Cosmology against Theology.
Paper, 15c.

VOLNEY.—Ruins of Empires.
cloth, 75c.; half calf, $3.00
s New Researches in Ancient History. Cloth,
1.50

Paper, 10c.

Paper, 50c.;

VOLTAIRE, M. Dk.—Romances. New edi- i
tion; profusely illustrated. Paper, $1.00; t
cloth, $1.50; half calf, $4.00

Micromegas. Paper, 20oc.

Man of Forty Crowns. Paper, 25c.

The Sage and the Atheist. Paper, 25c.

Zadig; or, Fate. Paper, 2be.
Pocket Theology. Witty and Sarcastic Defi-

nitions of Theological Terms. Paper, 25c.
The Ignorant Philosopher. With Portraits
of Descartes and Spinoza. Paper, 25c.

Letters on the Christian Religion. Por-
traits. Paper, 25c.

The Philosophy of History. With Superb
Portrait of the Empress Catherine. Pa., 25c.

The Chinese Catechism. Paper, 25c.

Essays and Criticisms. Including the Ig-
norant Philosopher, The Christian Religion,
Philosophy of History and The Chinese Cate-
chisgn. Paper, $1.00; cloth, $1.50; half calf,

Life of Charles XII of Sweden. Cloth, $1.00;
half calf, $2.25

Philosophical Dictionary. Fifteenth Ameri-
can edition. Two Volumes in one. 876 large
octavo pages ; two elegant steel engravings.
Sheep, $5.00

Works. Translated from the French by Dr.
Smollett and others. Portraits and Frontis-
pieces. London, 1761-69. 39 vols. Calf,
$90.00

Only edition in English.

f/talresTaIes Bohn edition. CI., $1.00

In Exile. Memoirs. By B. Gastineau. An

Unpublished Correspondence with Mine, du
Chatelet. Paper, 50c.

Voltaire: A Lecture. By Robert G. Inger-
soll. Paper, 25c.

Oration on Voltaire. By Victor Hugo.
Paper, 10c.

Life of. By James Parton. Portraits and
other illustrations. 2 vols. Cloth, $6.00

Life of. By John Mobley. Cloth, $1.50

Life and Writings of.
Paper, 50c.; cloth, 75c.

VON HARTMANN, E.—Religion of the
Future. Cloth, $1.00

By J. M. Wheeler.

Paper, 10c. j
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WALTER, E.—Messianic “Prophecies.”
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WASHBURN, L. K.—Religious Problems.
Paper, 10c.
Occasional Thoughts of Horace Seaver.
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Cloth,

Compiled by L. K. Washburn.
WATERS, N. R.—Rome or Reason.
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WATTS, CHARLES.—The Glory of Unbe-
lief. Paper 10c.
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The Claims of Christianity Examined. 25c.

The Teachings of Secularism Compared
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Christianity: Its Origin, Nature and Influ-
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Science and the Bible. Paper, 15c.

A Reply to Father Lambert’s “ Tactics of
Infidels.” Paper, 25c.

WESTBROOK, RICHARD B.—The Elimi-
nator; or, Skeleton Keys to Sacerdotal Secrets.
Cloth, $1.25

Man—Whence and Whither? Cloth, $1.00

The Bible—Whence and What? CI., $1.00

Girard’s Will and Girard College Tlieologv.
Cloth, $1.00

Marriage and Divorce. The True Ideal.
Cloth, 60c.
WESTCOTT, BROOKE FOSS, [).D.—A

General Survey of the Canon of the New

Testament. Cloth, $3.00
WHEELER, J. M.—Voltaire, His Life and
Writings. Paper, 50c.; cloth, 75c.

Bible Studies and Phallic Worship, etc.
Cloth, $1.00
A Biographical Dictionary of Freethinkers
of all Ages and Nations. Cloth, <X
WHEELER, RICHARD.—Hard Knocks at
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WHITE,* ANDREW D.—A History of the
Warfare of Science with Theology in Christen-
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truth with the organized forces of ignorance, bigot-
ry and superstition is the most inspiring chapter in
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been better told than by the ex-President of Cornell
University in these two volumes.”

WHITFORD, O. B.—Origin of the Christian
Bible. Paper, 25c.

Bible Fabrications Refuted and Its Errors
Exposed. Paper, 15c.

Christianity a Reward for Crime. Pa., 10c.

WHY LIVE AMORAL LIFE? Theanswerof
Rationalism. Consisting of Contributions, by
the Author of “ Supernatural Religion.” Al-
fred Russell Wallace, J. A. Pioton, F J.
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WILSON, JOHN.—Thoughts on Science,
Theology and Ethics. Cloth, $1.00
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The Dymatics of Religion. Cloth, about $3.50 «
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Right Living. Cloth, $1.00
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Manual. Cloth, $1.00
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Cloth, $1.00
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ADAMS, HENRY C.—Relation of the State
to Industrial Action. P.aper, 75c. )
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BOWKER, R. R., and ILES, G.—Reader’s
Guide. Economic, Social and Political Sci-
ence. Paper, 60c.; cloth, $1.10

BRADLAUGH, CHARLES.—A Record of
His Life and Wbrk. By his Daughter, Hypa-
tia Buadlaugh Bonner. With an Account of
His Parliamentary Struggle, His Politics and
His Attitude to Religion. By John M. Robert-
son. 2vols. Cloth, $3.00
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Social Institutions of the United States.
Cloth, $1.00
CAIRNES, J. E.—Character and Logical

Method of Political Economy. Cloth, $2.50
Some Leading Principles of Political Econo-
my Newly Expounded. Cloth, $2.50
Political Essays. Cloth. $2.50
The Slave Power. Cloth, $3.50

CAMPBELL, HELEN.—Prisoners of Pov-

erty. Women Wage-workers. Paper, 50c.;
Cloth, $1.00

Prisoners of Poverty Abroad. Paper, 50c.:
cloth, $1.00

Women Wage-Earners: Their Past, Their
Present and Their Future. Cloth, $1.00

CARPENTER, EDWARD.—Toward De-
mocracy. Cloth, $1.75

Civilization ; Its Cause and Cure. Cl., $1.00

England’s Ideal and Other Papers on Social
Subjects. Cloth, $1.00

CHAMPERNOWNE, HENRY.—The Boss.
An Essay on the Art of Governing American
Cities. Cloth, $2.00

CLARK, JOHN B.—Capital and Its Earn-
ings. 75c.

Possibility of a Scientific Law of Wages.
75¢.

The Theory of Economic Progress. 50c.

The Philosophy of Wealth. Cloth, $1.10

CLARK, W. J.—Commercial Cuba. Cl., $1.00

COIT, STANTON.—Neighborhood Guilds.
Cloth, $1.00

CONKLING, A. R.—City Government in
the United States. New edition. Cloth, $1.00

Handbook for Voters. Paper, 25c.

COOLEY, T. M.—Treatise on the Constitu-
tional Limitations upon Legislative Power in
the several States of the American Union.
Sixth edition. Cloth, $6.00

Law of Taxation. Cloth, $6.00

COSSA, L.—Introduction to the Study of
Political Economy. Translated by Louis
Dykr, M. A. Cloth, $2.60

Taxation: Its Principles and Methods.
ited by Horace White. Cloth, $1.00

COURNOT, AUGUSTIN.—Researches into
the Mathematical Theory of Wealth. Trans-
lated by Nathaniel T. Bacon, Cloth, 75c.

COWLES, J. L.—A General Freight and
Passenger Post. A Practical Solution of the
Railroad Problem. Paper, 50c.; cloth, $1.25

CRAIK, HENRY.—The State in its Relation

Ed-

to Education. Cloth, $1.00
CROOKS, Prof. J. W.—German Wage The-
ories. Cloth, $1.00

CUNNINGHAM, W.—The Growth of En(l;-
lish Industry and Commerce during the Early

Ages. Cloth, $4.00
The Growth of English Industry and Com-
merce in Modern Times. Cloth, $4.50
Outlines of English Industrial History.

Cloth, $1.50

DALLINGER, FREDERICK W.—Nomina-
tions for Elective Offices in the United States.
Cloth, $1.50

DALY, J. BOWLES, LL. D.-The Dawn of
Radicalism. Cloth, $1.00
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DARWIN, LEONARD.—Bimetallism. Cloth,
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Economic Theory. Cloth, $2.00

Outlines of Elementary Economics. 80c.

DAWSON, W. H.~ German Socialism and

F. Lasalle. Cloth, $1.00

Prince Bismarck and State Socialism.
Cloth, $1.00

The Unearned Increment. Cloth, $1.00

Social Switzerland ; Studies of Present Day
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Monetary Systems in the Various States of the
World. Cloth, $2.00

DENSLOW, VAN BUREN.—Principles of
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in the United States. Cloth, $1.00

DEWEY, DAVIS R.-The Study of Statis-
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DONNELLY, IGNATIUS—Atlantis. Cloth,
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Ragnarok. Cloth, $2.00
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Caesar’s Column.
The Golden Bottle. Pa., 50c.; cloth, $1.25

DOUGLASS, W.—Crime and Its Causes.
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DONISTHORPE, WORDSWORTH. — Indi-
vidualism. Cloth, $2.50

Plutology. Cloth, $2.00

Law in a Free State. Cloth, $2.00

DUBOIS, W. E. B.—The Suppression of the
African Slave Trade. 1638-1870. Cloth, $1.50

DUNBAR, C. F —Laws of the United States
Relating to Currency, Finance and Banking.
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Theory and History of Banking. CI., $1.25

DUNSCOMB, S. W.—Bankruptcy: A Study
in Comparative Legislation. Paper, $1.00

DURAND, E. D.—The Finances of New
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ECONOMIC CLASSICS —Edited by W. J.
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ECONOMIC STUDIES.—A Series of Pam-
phlets Issued by the American Economic As-
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ELLIOT, CHARLES W. (President of Har-
vard University.)—American Contributions to
Civilization. Cloth, $2.00

Educational Reform. Cloth, $2.00
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Reform. Cloth, $1 50
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I Labor Movement in America. Cloth, $1.50
Problems of To-day. Cloth, $1.50
Social Aspects of Christianity. Cloth, 90c.
Taxation in American States and Cities.
Cloth, $1.75
French and German Socialism. Paper, 75c.
Recent American Socialism. Paper, 50c.
Outlines of Economics. Cloth, $1.25
ENCYCLOPEDIA OF SOCIAL REFORMS.
—Edited by Wittiam D. P. Biuiss. Cloth,
| $7.50; sheep, $9.50: half morocco, $12.00
ENGELS, FREDERICK.—Socialism: Uto-
I pian and Scientific. Cloth, $1.00
I Working Class in England, Condition of, in
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EPPS, WILLIAM.—Land Systems of Aus-
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FAWCETT, HENRY.—Manual of Political
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Cloth, 90c.
FIELD, ADELE M.—A Political Primer of
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Includes the Rules and Regulations relating to*
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FISKE, JOHN.—Civil Government in the
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American Political Ideas. Cloth, $1.00
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FLOWER, B. O.—Lessons Learned from
other Lives. Paper, 50c., cloth, $1,00
| The New Time. Paper, 25c.; cloth, $1.00
Civilization’s Inferno.  Pa., 50c.; cl., $1.00’
Gerald Massey : Poet, Prophet and Mystic.
Cloth, $1.25
Whittier: Prophet, Seerand Man. Cl ,$1.25
Persons, Places and Ideas. (Edition limit-
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FOURIER, C. and A. BRISBONE.—Theory
of Social Organization. Cloth, $1.00
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Cloth, $1.50
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A Perplexed Philosopher. 25¢.;.

cloth, $1.00
Social Problems. Paper, 25c.; cloth, $1.00
Paper, 25c.;

Paper,

Protection or Free Trade?
cloth, $1.00
1“0'6he Land Question.” Paper, 25c,; cloth,

The Science of Political Economy. Cloth,
2.50
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GIDDINGS, FRANKLIN HENRY .-(Colum-
bia University.) The Principles of Sociology.
Cloth, $3.00

The Theory of Socialization. Paper, 60c.
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Economy. Cloth, $2 00
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GILMAN, NICHOLAS PAINE.—Socialism |
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and its probable future in the United States.
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Rule. Cloth, $1.50

Municipal Problems. Cloth, $1.50

GRAHAM, W.—Socialism New and Old.
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Our Destiny. Paper, 50c ; cloth, $1.00
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Principles of Social Economics. Cloth, $1.75

GUYAU, M.—The Non-Religion of the Fu-

ture. A Sociological Study. Cloth, $3.00
Education and Heredity. A Study in Soci-
ology. Cloth, $1.25
HALL, BOLTON. —Even as You and I.
Cloth, 50c.

Who Pays Your Taxes? By David A. Wells,
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Edited by Bolton Har1. Cloth, $1.25

HALLE, ERNEST von.—Trusts; or, Indus-
trial Combinations and Coalitions in the
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Ours. Cloth, $1.50
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JohnRuskin; Social Reformer. ClI., $1.50

HOLYOAKE, GEORGE JACOB.-The Co-
operative Movement To-day. Cloth, $1.00
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Currency and Finance. Cloth, $7.50
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JOHNS HOPKINS UNIVERSITY STUDIES
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LISSAGARAY.—History of the Commune
of 1871. Translated by Eleanor Marx Aye-
tino. Cloth, $1.00 and $3.00

LLOYD, HENRY D. —Wealth against Com-
monwealth. Cloth, $2.5

Popular Edition. Cloth $1.00

Labor Co-partnership, Cloth, $1.00

LOWELL, JAMES RUSSELL.—Democracy
and other Addresses. Cloth, $1.25

Political Essays. Cloth, $1.50

M’KECHNIE, W. S. (University of Glas-
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The Theory and Practice of Banking. Yol.
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Indian Currency. Cloth, $1.00
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|  MORRIS, WILLIAM and BAX, E. B.—
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Bimetallism. Cloth, $1.75 . NITTI, F. S.—Population and the Social
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MALTHUS, T. R.—On the Principle of NORDHOFF, CHARLES.—The Communist-
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parte. Translated by Daniel De Leon. With
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MARX, KARL, and ENGELS, FREDER-
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MAYO-SMITH, RICHARD (Columbia Uni-

Paper,

versity). —Statistics and Sociology. Part I.
Cloth, $3.00 )
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MEANS, D. M.—Industrial Freedom. With
an Introduction by David A. Wells. Cl., $1.50

MILL, JOHN STUART.—See Miscellaneous
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American Foreign Policy; Diplomacy and In-
ternational Law. In preparation.

The Development of English Thought.
Cloth, $3.00
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Economy. Cloth, $1.50
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Co-operative Societies. Cloth, $1.0

POLITICAL CYCLOPAEDIA, THE—ert-
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3 vols. Per vol.: cloth, $5.00; sheep, $6.00;
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Cloth, $1.50
I POTTER, BEATRICE.—The Co-operative
I Societies. Cloth, $1.00
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P. O. Box i36, Madison Square Branch, New York.

Digitized byC jO O Q le



26
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Economy and Taxation. Bolin. Cloth, $1.50
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RITCHIE, D. G.—Darwinism and Politics.
Cloth, $1.00

Principles of State Interference. CI., $1.00
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Social Economy. Cloth, 75c.
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Munera Pulveris. Six Essays on the Ele-
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edition. Cloth, $1.50

Fors Clavigera. Letters to the Laborers and
Workmen of Great Britain. Complete in 8
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Democracy. Cloth, $1.00
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mIntroduction by Dr. Spence Watson.
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Conferences. Cloth, $2.50
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England, Paper, 25c. .
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rogressive Taxation in Theory and Prac-
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Satan’s Invisible World Displayed.
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Duties. 2 vols. Cloth, $3.00
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Political
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Labor and Its Relation to Law. Cloth, 75c.
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vealed by the Material and Spiritual Universe.
Cloth, $1.50

Human Culture and Cure.
Six Parts.

Tart I.—The Philosophy of Cure. Including
Methods and Instruments. Paper, 75c.

Part Il.—Marriage, Sexual Development and
Social Upbuilding. Paper, 75c.

Parts 111 and 1V in one volume, $1.50

Includes Mental Science, Phreuo-Physiognomy,

To be issued in

Psychometry, Hypnotism, Clairvoyance, Nervous
Force, Insanity, etc. ,

Health andyPower. Cloth, 25c.

Social Upbuilding. Paper, 15c.

The Principles of Light and Color. With

over 200 Engravings and Colored Plates.
Cloth. $5.00; half morocco, $6.50

BACH, W. H.—Mediumship:
ment and How to Mesmerize.
cloth, 50c.

BACON, GEORGE A.—The Attitude of Sci-
entific Men Toward the Spiritual Phenomena.
Paper, 5c.

The Passing of the Grand Army of Spiritual
Pioneers. Paper, 5c.

BALLOU, ADIN. —Spirit Manifestations.
Cloth.

BANGS, LIZZIE S. —Marguerite Hunter.
Cloth, $1.25

A Narration of Life in the Material and Spiritual
Spheres, through independent slate writing.

BARLOW, W. S.—The Voices. Poems.
Cloth, $1.00

Immortality. Cloth, 60c.

If Then, and When? Paper, 10c.

Orthodox Hash, with Change of Diet.
per, 10c.

BARRETT, H. D.—The Life Work of Cora
L. V. Richmond. Cloth, $2.00

BARRETT, J. O.—Biography of J. M. Pee-
bles. Cloth.

Immortelles of Love. Cloth, $1.00 and $1.50

The Gadarenes; or Spirits in Prison.

Looking Beyond. 1871. Cloth.-—--

BARTLETT, GEORGE C.—The Salem Seer.
Paper, 25c.; cloth, $1.25

Its Develop-
Paper, 25c.;

Pa-

Reminiscences of Charles H. Foster, the Great
Test Medium.
BEALS, JOSEPH.—Spirit Manifestations

of Ancient and Modem Times Compared.
Pamphlet.

BEECHER, CHARLES. — Spiritual Mani-
festations. Cloth, $1.50

An Account of the Spiritualistic Facts and Beliefs
of all Ages.

BERRY, CATHERINE. — Experiences in
Spiritualism. Cloth, $1.00

BINGHAM, A—Familiar Spirits.

A Series of Articles by Dr. Enoch Pond, Professor
in the Bangor Theological Seminary. With a Reply
by A. Bingham, Esq., of Boston.

BOISMONT, A. BRIERRE De, M. D.—His-
tory of Dreams, Visions, Apparitions, Ecsta-
¢y, Magnetism and Somnambulism. CI., $2.00

_ BRACKETT, E. A—Materialized Appari-
tions. Cloth, $1.00

Materialization and dematerialization of forms
and objects, and opinions and theories concerning
the phenomena.

Bibliography of Progressive Literature.

“BREVOIR” SHORTER, Dr. THOMAS.—
The Two Worlds. Cloth.---—--

“Their intimate connection and relation illus-
trated by examples and testimonies, ancient and
modern.” BibleSpiritualism, Ancient Spiritualism,
Christian Spiritualism, Spiritual Gifts in the Early
Church, George Fox, Swedenborg; John Wesley,
the Cock-Lane Ghost, etc.

| Immortality. Cloth.

BRITTAN, 8. B, M. D.—Man and His Re-
lations. Cloth, $1.50

Illustrating the Influence of the Mind on the
Body, and treating of a great variety of psychical
subjects such as Psychometric Perception, Human
Magnetism, Fascination, Hallucination, Telepathy,
Human Doubles, etc. . .

IBer11ttle Ground of the Spiritual Reformation.
Cloth.

Consisting of various articles written in defence
of Modern Spiritualism against Newspaper and
Scientific Attacks.

A Review of Rev. Charles Beecher's Report
Concerning Spiritual Manifestations. CI.

Brittan and Richmond. A Discussion on
Spiritualism. Cloth, $1.00 o

The Shekinah. In 3 vols. Consisting of
various articles taken from the Magazine of

that name. Edited by Dr. Brittan. Cloth,
each, $1.50
The Spiritual Telegraph. 9vols. C I.-—--

Containing choice articles by the best writers, se-

lected from the Journal of that name. Edited by
Dr. Brittan. . .
m  The Journal of Spiritual Science. In 2 vols.
: Cloth. -

Oration on Leadership and Organization.
Paper, 15c.

BRITTEN, EMMA HARDINGE.—Modern
American Spiritualism. Cloth.--—-

“ A Twenty Years’ Record of the Communion be-
tween Earth and the World of Spirits.”

Nineteenth Century Miracles. Cloth.-—-

“ Acomplete historical compendium of the great
movement known as Modern Spiritualism.” Giving
an account of the spread of the Movement through-
out the world, and containing sketches and portraits
cfits prominent workers. .

Art Magic. Translated and Edited by Mrs.
Britten. Paperand cloth.-—-—

Ghost Land. By the Author of Art Magic.
Translated and Edited by Mrs. Britten. Pa-
per and cloth .--—-

Faiths, Facts and Frauds of Religious His-
tory. Cloth.

The Wildfire Club. Cloth.

A Series of Tales and Sketches on Spiritualistic
and Mystical Subjects. .

Lectures on Spiritualism. 1vol. Cloth.----

BROWN, JOHN P.—The Dervishes, or Ori-
ental Spiritualism. 1868. Cloth.-----

BROWN, Capt. H. H.—Evidences of a Fu-
ture Life. Paper, 10c.

BROWN, H. S., M. D.—The Bible of the
Religion of Science. Cloth.

A few copies of this work can be supplied. Cloth,
each, $1.50
BROWNE, H.—The Holy Truth; or, The

Coming Reformation. Cloth, $2.50

BUCHANAN, Dr. J. R.—Primitive Christi-
anity. 2vols. Cloth, $4.00

“ Containing the Lost Lives of Jesus Christ and
His Apostles.” “ The Authentic Gospel of St. John,”
etc., etc., obtained by Revelation from the Spirit

World.
Manual of Psychometry. Cloth, $2.00
Original Sketch of Psychometry; the Psychic
Faculties; Practical Utility of Psychometry; Psy.
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Worlds. .

M »ml Education. C loth.

A New System of Education Based Upon a Recog-
nition of the Powers of the Inner Nature.

Pilerapeutic Sarcognomy. An Original Sys-
tem of Therapeutics. Cloth, $5.00

The Application of Sarcognomy, the Science of
the Soul, Brain and Body, to the Therapeutic Philo-
sophy and Treatment o Bod|ly and Meutal Disease
by Klectricity. with a t ©view of Authors on Animal
Magnetism and Massage.

BURGESS, LUCY M.—Childs’ Guide to
Spiritualism. Paper, 10c.

BURIAL SERVICE FOR THE USE OF
SPIRITUALISTS. Price on Application.

BUSH, Rev. GEORGE. — Jung-Stilling’s
Theory of Pneumatology. Edited by George
Bush. Cloth., -

Cloth.

‘The Uelation of the Developments of Memerism
to the Doctrines and Disclosures of Swendenborg.
~ CADWELL, Prof. J. W.—How to Mesmer-
ise. Paper, 50c.

An Instructive Treatise on Mesmerism, dealing
also with the Phenomena of Ancient and Modern
Spiritualism

CAHAGNET, L. ALPH.—The Celestial Tel-
egraph. Cloth.

Secrets of the life to come revealed through Mag-
netism. 'The extraordinary experiences of a re-
markable French mesmerist.

CAMPBELL, A—My Development as a Me-
dium. Paper, 25c.

Advice to Those Seeking to Develop Their
Mediumship. Paper, 25c.

CAPRON, E. W.—Modern Spiritualism; Its
Facts and Fanaticisms. Cloth
Containing an account of manifestations occur-
ring in the home of Dr. E. Phelps, at Stratford,
Conn., also history of the occurrences at Hydesvil e
and Rochester. =
C. D.—From Matter to Spirit.

CHASE, WARREN.

Mesmer and Swedenborg.

1863. Cl. —
—Essence and Sub-

stance. Cloth, 75c. .

Forty Years on the Spiritual Rostrum.
Cloth, $1.00

Life Line of the Lone One. Cloth, $1.00

Gist of Spiritualism. Paper, 25c.

CHILD, A. B., M. D.—The Lily Wreath. —

A series of Spiritual Communications through the
mediumship of Mrs. J. S. Adams.

Whatever is, is Right

CLARK, URIAH —Plam Guide to Spiritual-
ism. Cloth.
m Modern Spiritualism explained and defended.

CLARK, MARY J.—The Record of a Min-
istering Angel. Cloth, $1.00

CLARKE, Rev. JAMES FREEMAN. —

Light on the Hidden Way. Cloth, $1.00

A Series of Letters describing the extraordinary
experiences of a remarkable seeress. With an in-
troduction by the Rev. J, F. Clarke.

COLEMAN, WM. EMMETT.—Theosophy
Unveiled: A Historical Analysis of the Secret
Doctrine of H. P. Blavatsky. In preparation.

COLEMAN, BENJAMIN.—Spiritualism in
America. London. 1861. Cloth.

COLVILLE, W. J.—The Spiritual Science
of Health and Healing. Twelve Inspirational

Lectures. Cloth, $1.25
Dashed Against the Rock (Novel). Paper,
50c.; cloth, 75c

New Ideal of ‘Christ. Paper 6c.
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Onesimus Templeton (Novel). Paper, 30c.;
cloth, 50c.
Stepping Stones to Health. Paper, 15c.

Studies in Theosophy, Historical and Prac-
tical, Setting Forth the Harmonious Rela-
t|0nsh|p of Theosophy and Spiritualism.
Cloth, $1.0

Jesus of Nazareth. Paper, 5c.

Charles H. Foster. Paper, 5c.

With One Accord (A Novel).
cloth, 50c.

Old and New Psychology. Cloth, $1.00

Paper, 25c.;

Spiritual Therapeutics. Cloth, $1.00

Short Lessons in Theosophy. Paper, 25c.;
cloth, 50c.

World’s Fair Text-book of Mental Thera-
peutics. Paper, 50c.

Within the Vail. Paper, 15c.

Metaphysical Essays. Cloth, $1.00

Metaphysical Queries. Paper, 15c.

Practical Instructions for Health and Heal-

ing. Paper, 10c.
What Is Life? and Why Life Is Worth Liv-
ing. Paper, 5¢

Glints of Wisdom. Paper, 50c.

Our Places in the Universal Zodiac.
per, 50c.; cloth, $1.00

Concentration. Paper, 10c.

Regeneration vs. Degeneration. Paper, 10c.

Spiritual Echoes from Holyrood. Pa., 15c.

Inspirational Lectures and Impromptu Po-
ems. Cloth, 50c.

Spiritual, Ethical and Historical Discourses,
delivered under inspiration, comprising 26

Pa-

Lectures. Cloth, $1.00
History of Theosophy. Pa., 50c.; cl,, $1.00
The Newest of New Women. Paper, 6¢.
CONANT, Mrs. J. H.—Flashes of Light
from the Spirit Land, Cloth, $1 00
Immortality Demonstrated. Cloth, $1.25

A History of the mediumship of Mrs Conant from
childhood; " being prefaced with opening remarks
from the pen of Al'lbn Putnam.

Spirit Invocations. Cloth, $1.00

Prayers and Praises publ|c|y offered at the Ban-
ner of'Light Circle.

Biography of Mrs. Conant. Cloth. -
~ COOK, F. F.—The Rationale of Spiritual-
ism. Pamphlet -----

COX, Serjeant —What Am 1? Cloth.

An inquiry into the constitution of man in rela-
tion to manifestation of spirit.

CROOKES, Sir WILLIAM. —Researches in
the Phenomena of Spiritualism.  Cloth, $1.25

Spiritualism viewed in the |I%ht of modern sci-
ence. An account of the author's investigation
through the mediumship of Florence Cook and D.
D. Home; also answers to various criticisms of emi-
nent scientists, etc.

CROSSLAND, NEWTON.

— Apparitions.

Cloth, 75c.

L|ght in the Valley My Experiences of
Spiritualism. Cloth. " -

CROWE, CATHERINE —Night Side of Na-
ture. Cloth, 80c.

wraiths,

Treats of dreams and ]Present_iments, 5
uture life, troubled spi-

doubles, apparitions, the
rits, haunted houses, etc.
The Seeress of Prevorst. Cloth.
Being the revelations concerning the inner life of
man, and the inter-diffusion of a world of spirits in
the one we inhabit.
ISpmtuallsm and the Age We Live In. 1859.
Cloth
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CROWELL, Dr, EUGENE.—The ldentity
of Primitive Christianity and Modern Spirit-
ualism. 2 vol8. Cloth.----

Treats of Spiritual Gifts, Inspiration and Medi-
umship, Gift of Healing, Working of Miracles, Spi-
rit in Prison, Possession and Obsession, Witchcraft,
Hebrew Prophets; A Natural and a Spiritual Body,
etc., etc.

The Spirit World; Its Inhabitants, Nature,
Philosophy. Cloth, $2.00

The Religion of Spiritualism. Paper, 10c.

Spiritualism and Insanity. Paper, 5c.

CURTIS, JAMES. — Rustlings from the
Golden City. Personal Experiences in Vari-
ous Phases of Spirit Phenomena. Cloth, $1.50

DAILEY, ABRAM H.—Mollie Fancher, the
Brooklyn Enigna. Cloth, $1.50

An authentic statement of facts in the life of
Mary J. Fancher.

DALLAS, MARY KYLE.—The Freed Spi-
rit; or, Glimpses Beyond the Border. Cl., $1.00

A collection of new and authentic occult tales.

DANIELS, CORA L.—As It Is To Be.
per, 50c.; cloth, $1.00

The Psychical Experiences of a Remarkable Sen-

Pa-

DANSKIN, WASHINGTON A.—How and
Why | Became a Spiritualist. Cloth.

DAVENPORT BROTHERS.—Biography of
the Renowned Mediums. Giving an Account
of Their Travels in Europe and America.
Cloth.

Biography of the Brothers Davenport. By
T. L. Nichots, M. D. Cloth.

u With some account of the physical and psychi-
cal phenomena which have occurred in their pre-
sence in Europe and America.”

DAVIES—Mrs. RUSSELL-DAVIES (Bessie
Williams)—The Clairvoyance of Bessie Will-
i Edited by Florence Marryatt. Cloth,

Ministering Spirits. Cloth, 50c.

DAVIS, ANDREW JACKSON. — Nature’s
Divine Revelations. Cloth, $3.50

“The Principles of Nature; Her Divine Revela-
tions and a Voice to Mankind.” The first work of
the renowned “Poughkeepsie Seer,” dictated by
him while in the trance state.

The Great Harmonia. In Five Volumes.
A Philosophical Revelation of the Natural, Spirit-
ual and Celestial Universe.
Cloth, $1.50

The Physician. Voi. I.
In this volume is considered the Origin and Nat-
uro of Man; the Fhilosophy of Health, of Disease,
of Sleep, of Death, of Psychology, and of Healing.

The Teacher. Voi. Il. Cloth, $1.50

In this volume is presented “Spirit and Its Cul-
ture;” “ The Existence of God;” The Mission of
Woman: The True Marriage; Moral Freedom; Phi-
losophy of Immortality; The Spirit’s Destiny; Con-
cerning the Deity.

The Seer. Voi. IIl. Cloth, $1.50

This volume is composed of 27 Lectures on Mag-
netism and Clairvoyance in the past and present;
Psychology, C.airvoyance and Inspiration are ex-

amined in detail.

The Reformer. Voi. IV. Cloth, $1.50

This volume treats on “ Physiolo%cal Vices and
Virtues, and the Seven Phases of Marriage,” the
uses of the conjugal principle which tend directly
either to demolish or upbuild man’s moral and phy-
sical nature.

The Thinker. Voi. V. Cloth, $1.50

Part 1 iS an analysis of the nature arid powers of
mind. Part Il—thé ‘antheon of Progress, com-
prising psychometrical delineations O Egyptian,

Chaldean, Persian, Greek, Pagan, Jew, Christian,.
Roman and Protestant characters, iliustrating tho
philosophy of universal progress. Part IllI—tho
Origin of Life and the Law of Immortality.

The Penetralia. Cloth, $1.75

“Harmonial Answers to Important Questions.”

Answers to Ever-recurring Questions from
the People. Cloth, $1.50

A sequel to “ Penetralia.”

Arabula; or, The Divine Guest. CI., $1.50

The Philosophy of Spiritual Intercourse.
Cloth, $1.25

Containing disquisitions upon the Action of Light
upon Spiritual Manifestation; The Guardianship of
Spirits; of Evil Spirits; The Origin of Spirit Sounds;
The Formation of Circles; Report of the Dialectical
Committee, etc.

The Inner Life; or, Spirit Mysteries Ex-

plained. Cloth, $1.50
A sequel to “ Philosophy of Spiritual Intercourse.”
Magic Staff. Cloth, $1.50
The Stellar Key to the Summer Land.
Cloth, 75c.

Death and the After-Life. Pa., 50c.; cl..75c.

Continuation of “The Stellar Key.” Contains
chapters on scenes in Summer Land; Social Cen-
tres in Summer Land; Winter Land; Ultiinates in
the Summer Land, etc.

Views of Our Heavenly Home. A Sequel tQ
“ The Stellar Key.” Paper, 50c.; cloth, 75c.

Harmonial Man; or, Thoughts for the Age.
Paper, 50c.; cloth, 75c. )

Phllosoph%/ of Special Providence. Paper,
30c.; cloth, 50c. n

History and Philosophy of Evil. ~ Paper,
50c.; cloth, 75c.

The Diaka and Their Earthly Victims.
per, 25c.; cloth, 50c.

“Being an explanation of much that is false and
repulsive in Spiritualism.” Treating of the pre-
sence and influence of undeveloped spirits.

The Fountain; with Jets of New Meanings,
Cloth, $1.00

Containing comments upon the errors and ex-
tremes of many in the ranks of Spiritualism; also
treating of the essential conditions of human pro-
gress, etc.

Free Thoughts Concerning Religion.
per, 50c.; cloth, 75c.

Harbinger of Health. Cloth, $1.50

Containing medical prescriptions for the human
body and mind.

Tales of a Physician; or, The Seeds and
Fruits of Crime. ~Cloth, $1.00

The Temple. Cloth, $1.50

On Diseases of the Brain and Nerves. Treats of
the Question of Insanity and Crime from a Spiritual
and Psychological standpoint.

The Approaching Crisis; or, Truth vs. The-
ology. Cloth, $1.00

Treating of the “Origin of Evil,” and containing
arguments controverting the teachings of orthodox
Christianity.

Children’s Progressive Cloth,
50c.; full gilt, $1.00

Complete Set of Works by A. J. Dauvis,
$30.00

DAVIS, MARY F.—Danger Signals. Pa.,10c.

An Address on the Uses and Abuses of Modern
Spiritualism.

DAVIS, DELLA E.—Starnos. Cloth, 50c.

Quotations from the writings of A. J. Davis.

DAY, JOHN W.—Galaxy of Progressive Po-
ems. Paper, 75c.; cloth, $1.00
A Biographical Memoir of Luther Colby.

Pa-

Pa-

Lyceum.
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DAWBARN, CHARLES.—Science of Spirit
Heturn. Paper, 10c.

De MORGAN, Mrs.—From Matter to Spi-
rit. Cloth.

A Record of Personal Experiences.
iace by Prof. DbMorgan.

DENTON, WILLIAM.—The Soul of Things;
or, Psychometric Researches and Discoveries.
3 vols. Cloth, each, $1.50

Remarkable Phenomena Explained; Pictures on
the Retina and Brain; Pictures on surrounding ob-
jects; Mysteries Revealed; The Soul and the Soul-
Realm; Archaeological Examinations; Geogbra hical
Examinations; Geological Examinations; Utility of
Psychometry.

Be Thyself. Paper, 10c. o

Christianity No Finality; or, Spiritualism
Superior to Christianity. Paper, 10c.

With a Pre-

Common Sense Thoughts on the Bible. Pa-
per, 10c.

The Deluge in the Light of Modern Sci-
ence. Paper, 10c.

Garrison in Heaven. A Dream. Paper, 10c.

Geology: The Past and Future of Our
Planet. Cloth, $1.50

Irreconcilable Record; or, Genesis and Ge-
ology. Paper, 25c.; cloth, 40c.

Is Spiritualism True? Paper, 10c.

Is Darwin Right? or, The Origin of Man.
Cloth, $1.00

Showing the radical defects of Darwin’s system of
evolution 'in ignoring the spiritual side of man’s
nature.

Man’s True Saviors. Paper, 10c.

Orthodoxy False, Since Spiritualism is True.
Paper, 10c.

The two systems carefully compared.

Radical Biscourses on Religious Subjects.

Cloth, $1.25
Ten Discourses delivered in Boston Music Hall.
Radical Rhymes. Cloth, $1.25
Sermon from Shakespeare’s Text. Pa., 10c.
What Is Right? Paper, 10c.
What Was He? Cloth, $1.00
Jesus in the light of the nineteenth century.
A Psychometric Revelation Regarding His Parent-
age, Life and Resurrection.
Who are Christians? Paper, 10c.

DESERTIS, V. C.—Psychic Philosophy as
the Foundation of a Religion of Natural Law.
With an Introductory Note by Alfred Rus-
sell Wallace. Cloth, $2.25

D’ESPERANCE, Mrs. E.—Shadow Land;
or, Light from the Other Side. The Story of
the Development of Marvelous Psychical Gifts
in an English Lady. 28 Plates. Cloth, $2.50

DIALECTICAL SOCIETY.—Report of the
London Dialectical Society on Spiritualism.
Cloth, $2.00

DICKENS, CHARLES.—The Mystery of
Edwin Drood. Cloth.

Completed by the Spirit of Chas. Dickens through
the mediumship of T. P. James.

DITSON, Prof. L.—Man’s Immensity. A
Certain Evidence of his Immortality. Paper,
40c.; cloth, 75c.

DO THE DEAD RETURN?—A Record of
Experiences in Spiritualism by a Clergyman
of the Church of England. Cloth, $1.00

DONOVAN, W. D. C.—Evidences of Spirit-
ualism. Cloth, $3.25

DOTEN, LIZZIE.—Poems from the Inner
Life. Cloth, $1.00 and $1.50

Containing poems purporting to have been in-
spired by Shakespbare, Burns, Poe and others.

Poems of Progress. Cloth, $1.00 and $1.50

My Affinity, and Other Stories. Cloth, $1.50

Inner Mystery. An Inspirational Poem.
Paper, 15c.
DUFFEY, Mrs. E. B.— Heaven Revised.

Paper, 25c.

A narrative of personal experiences after the
change called death.

An Investigative Study of Spiritualism.
Paper, 5c.

DUGUID, DAVID.—Hafed, Prince of Per-
sia; His Experiences in Earth Life and Spirit

Life. Cloth, $2.50

Hermes, a Disciple of Christ. A Sequel to
Hafed, Prince of Persia. Cloth, $2.50

DU PREL, CARL.—Philosophy of Mysti-
cism. 2vols. Cloth, $5.00

EDMONDS, Judge JOHN W.—Spiritualism.
2 vols. New edition. Cloth, $4.0

An account of Judge Edmond’s investigation of
modern spiritualism; describing the development
of his own mediumship, and of the mediumship of
his co-worker. Dr. G. T. Dexter. Containing the
description of a large number of visions, many
communications purporting to come from Bacon
and Swedenborg; also* the records of the famous
“ Circle_of Hope.” Waith an Appendix by Senator
N. P. Tallmadgb.

Spiritual Letters and Tracts. Cloth, $1.50

Miscellaneous writings on spiritualism. Contain-
ing Judge Edmond’s Appeal to the Public a reply
to Bishop Hopkins; Letters to the N. Y. Tribune.

ELLIOTT, CHARLES WYLLYS.—Myster-

ies; or, Glimpses of the Supernatural. New
York. 1852. Cloth. -
EMMONS, T. B.—The Spirit Land. 1858.

Cloth.

EVANS, FRED.P.—Psychography. CI.,$2.00

“ Marvelous Manifestation of Psa/chic Power given
througbh the mediumship of F. P. Evans.” Com-
piled by J. J. Owbn.

EVARTS, LEWIS L.—Has Spiritualism any
Foundation in the Bible? Paper, 25c.

FARADAY, M.—The Faraday Pamphlets,
consisting of communications purporting to
have been received from the spirit of Prof.
Faraday.

The Relation of the Spiritual to the Material
Universe; The Law of Control. Paper, 15c.

The Origin of Life; or, Where Man Comes
From. The Evolution of the Spirit from Mat-
ter through organic processes, or How the
Spirit Body Grows. Paper, 10c.

The Development of the Spirit After Trans-
ition. Paper, 10c.

The Process of Mental Action; or, How We
Think. Paper, 10c.

The Origin of the Christian Religion; the
Life of Apollonius of Tyana. Pa.,50c.; cl.,75c.

The Birthplace of Jesus. (Extract from No.
5.) Paper, 10c.

Who Wrote the New Testament?
from No. 5.) Paper, 10c.

Obsession; or, How a Spirit Advances in
Spirit Life; the Evolution of Man. Pa., 15c.

Dissolution, or Physical Death. Paper, 15c.

The Relation of Science to the Phenomena
of Life. Paper, 10c.

Mental Evolution.

(Extract

Paper, 10c.
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Planetaiy Evolution. Paper, 10c.
Sidereal Evolution. Paper, 10c.
Illuminated Brahminism. Paper, 50c.
Illuminated Buddhism. Paper, 50c.

FARMER, JOHN S.—A New Basis of Be-
lief in Immortality. Cloth.

Treats of the Existing Breach between Modern
Culture and the Popular Faith; Inspiration and
Revelation, their Nature and Source Identity of
Bible Facts and Spiritual _P_heno_mena; Popular Er-
rors and Objectioua to Spiritualism Explained and
Answered.

How to Investigate Spiritualism.

A pamphlet containing an account of modern
spiritualism, its history, facts, mediums, literature,
aud its illustrious adherents.

"Twixt Two Worlds.

A Narrative of the Life and Work of William E.
Eglintou, the remarkable English medium for in-
dependent slate writing, materialization, etc. Con-
taining facsimilies of spirit writing aud drawing.

FERGUSON, J. B.—Spirit Communion. A
Record of Communications from the Spirit

Spheres. 1854. Cloth. -

Supramundane Facts in the Life of Rev. J.
B. Ferguson. 1865. Cloth. --------

FINCK, SUSAN J. and ANDREW A.—Lift-
ing the Veil. Cloth, $2.00

A narrative of the experience of one who from
early childhood was subject to the visits aud rec-
ognizable guidance of spiritual intelligences.

FISHBOUGH, WILLIAM.—The Macrocosm
and Microcosm.

FLETCHER, AUGUSTA W.—Other Worlds
Than This. Cloth, $1.50

A Compendium of Spiritual Laws.

Man’s Spiritual Possibilities. Cloth, $1.50

FORSTER, THOMAS GALES.—Unanswer-
able Logic. Cloth, $1.00

A series of s |r|tua| discourses given through the
mediumshlp of Thos. G. Forster. What is Spiritu-
alism? Future Rewardsand Punishments; Human
Destiny; Heaven,

What Is Spiritualism? Paper, 10c.

FOWLER, J. H.—New Testament Miracles
and Modern Spiritualism. Paper, 25c.

FOX, Col. D. M.—Spiritualism; What Is It?
Paper, 15c.

FOX, Mrs. NETTIE PEASE.—The Phan-
tom Form. Cloth, 50c.

Mysteries of the Borderland. Cloth, 75c.

FRANCIS, J. R. — The Encyclopaedia of
Death and Life in the Spirit World. 2 vols.
Cloth, each, $1.00

Opinions and experiences from eminent sources

FRENCH, A. B.—Gleanings from the Ros-
trum. Cloth, $1.00

Twelve Inspirational Addresses,

FRENCH, B. F.—The Marriage Supper of

the Lamb. Paper, 25c.; cloth, 35c.
A Concise Exposition ot the Book of Revelations
and parts of Daniel and Matthew.

GARDNER, A.—Diakkaism. Paper, 10c.

GAY, SUSAN E.—John William Fletcher,
Clairvoyant. Biographical Sketch.

GILES, ALFRED E.—Glimpses of Ancient
Mysteries, Biblical and Classical. Paper, 25c.

GLENDINNING, ANDREW. — The Veil
Lifted. Modern Developments of Spirit Pho-
tography. Cloth, $1.00

GREEN, FRANCIS H.—Biography of Mrs.
Samantha Mettler. Cloth.
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GREEN, Mrs. LIZZIE S. - Book Written
by the Spirits of the So-called Dead. By the
process of independent slate writing, through

the mediumship of Mrs. Lizzie S. Green.
Cloth, $1.00

GRUMBINE, J. C. F.—The Science of Ma-
terialization. Paper, 15c.

Spiritualism Integrating the Religions of
., the World. Paper, 20c

Petals from White Rose (Poems). Pa., 25c.

Order of the White Rose. Paper, 75c.

Clairvoyance; Its Natural Law and Unfold-
ment. Cloth, $3.50

Psychometry. Paper, 50c.

How to realize the spiritual perception, Intuition,,
divinity, and attain illumination.

Mediumship and the Spirit Manifestations.
Cloth, $3.00

A Reliable Interpretation of all Geometri-
cal, Masonic, Occult, Mystic Forms and Sym-
bols. Paper, 50c.

The Foundation of Science and Ethics.
Paper, 25c.

Real or Spiritual Significance of Colors and
Auras. Paper, 50c.

HALL, S. C. —The Use of Spiritualism.
Cloth, 75¢.

By the editor of The Art Journal, London

Retrospect of a Long Life. 1815 to 1883,
Cloth, $2.50

The autobiography of a famous spiritualist.

HALL, THOMAS B.—Modern Spiritualism,,
or The Opening Way. Cloth, 50c.
A philosophical disquisition upon the general sub-
ject of spiritualism, by a “ Bible Spiritualist.”
HAM, MARION F.—Sermon on Spiritual-
ism. Paper, 5c.

HAMMOND, Rev. CHARLES.—Philosophy
of the Spirit World.

Light from the Spirit World.

A series of articles on the conditions of spirits
and the development of mind in therudimental and
second spheres. Written through the mediumship
of the Rev. Charles Hammond.

Thomas Paine’s Pilgrimage in the Spirit
World.

Dictated by his spirit through the mediumship of
the Rev. Charles Hammond.

HARE, ROBERT, M. D. Splrltuallsm Sci-
entlflcally Demonstrated. Cloth.

Experimental Investigation of the Spirit Mani-
festations, demonstrating the existence of spirits
and their communion with mortals.

HARRIS, THOMAS LAKE.—An Epic of
the Starry Heavens.

An Inspired Poem, contamm%Nmany beautiful
revelations from the higher life ith an explana-
tory preface by Dr. S

A Lyric of the Golden Age

An Insplred Poem. With an extended introduc-
tion by D . Brittan.

A Lyrlc of the Morning Land.

Hymns of Spiritual Devotion.

HARRISON, W. H.—Rifts in the Vail.
Cloth.

Spirit People. Cloth, 50c.

Adescription of manifestation produced by spirits

Psychic Facts. A Collection from the writ-
ings of various authors on psychical phenom-
ena. Cloth, $1.25

HARSHMAN, JACOB. —Love and Wisdom,
from the Spirit World.
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HARTMAN, JOSEPH.—Facts and Myster-
ies ot Spiritism. Cloth, $1.50

Learned by a seven years’ experience aud in-
vestigation.

HAYDEN, WILLIAM B.—The Phenomena
of Modern Spiritualism. Boston. 1855. Cl. —

HAYWARD, A. S.—Epitome of Spiritual-
ism and Spirit Magnetism. Paper, 25c.

Vital Magnet Cure. Cloth, $1.00

Nature's Laws in Human Life. Paper, 25c,;
cloth, $1.00

Au Exposition of Spiritualism; embracing tbe va-
rious opinions of extremists, pro and con,together
with the author’s experiences.

HAZARD, THOMAS R.—Modern Material-
ization Pamphlet.-——--

Autobiography of Henry C. Gordon, and
some of the wonderful manifestations through
a medium persecuted from childhood to old
age. Pamphlet.-—-

HEWITT, S. C.—Messages from the Su-
perior State. Cloth.---—--

HICKS, W. W.—Angel Visits to My Farm
in Florida. Cloth, $1.00

HOME, DANIEL D.—Incidents in My Life.
2vols. Cloth.-—-

The Autobiography of a Famous Medium. The
first volume contains an Introduction by «Judged
W. Edmonds, and tbe second volume au” Introduc-
tion by ROBBRT CBAMBKRS. . i

Light and Shadows of Spiritualism. Cl. —

'D. D. Home; His Life and Mission. By
his Widow, (’loth. --—--

An account of «@very strange life, with records of
facts and abuudaut testimony from well known

ersons.
P The Gift of D. D. Home. Cloth.-----

By his Widow. A continued Record of Psychical
Phenomena.

HOPPS, Rev. JOHN PAGE. — Pessimism,
Science and God. 50c.

Death a Delusion. 50c.

Pilgrim Songs, with Other Poems. 50c.; or
beautifully bound, and with two portraits
<1855 and 1890), $1.25

Sermons of Sympathy.
Cloth, $1.00

Twenty Sermons for Our Day. 80c.

Spirit Life in God the Spirit. 50c.

Who Was Jehovah ? 50c.

Personal Prayers. Twenty in Number. 50c.

A Scientific Basis of Belief in a Future
Life. 25c.

The Alleged Prophecies Concerning Jesus
Christ in the Old Testament. 25c.

The Plain Truth About the Bible. 25c.

Message of the Church to the World. 25c.

Is Salvation Possible After Death? 25c.

Incarnations of God. 10c.

The Universal God and the Universal Re-
ligion. 10c.

The Beauty of God in the Dwelling-place of
Man. 10c.

Jesus Christ the Son of God, and Not God
the Son. A Lecture. 10c.

The Real Jesus. 10c.

To the Father Through the Son. 10c.

Christ Still Before Us. 10c.

Christ Our Saviour, Not Our Substitute. 5c.

The Resurrection of Jesus. 5c.

The Four Guiding Voices. 10c.

The Ideal Holy Ghost. 10c.
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What Would the Atheist or Agnostic Have?
Second edition. 10c.

The Seers or Prophets of the Old Testa-
ment. 10c.

Light for Bible Readers. 10c.

Spiritualism in the Old Testament. 10c.

Forced Into Dissent. 10c.

Satan. Two Lectures. 10c.

The Etherealization of the Body.
for Cremation. 5c.

Does God Care? 50c.

Thus Saith the Lord. 25c.

HORN, Mrs. S. G.—Strange Visitors. CIl.$1.50
Consistin of Characteristic Communications
from Hawthorne, Thackeray, Artemus Ward, Ir-

ving aud others.
The Next World Interviewed. Cloth, $1.50

Characteristic Communications from the Illustri-
ous Dead.

HOUGHTON, Miss.—Evenings at Home in
Spiritual Seances. First and Second Series.
Cloth, each, $3.00

A personal record of twenty years’ mediumship.

Chronicles of Spirit Photography. Cl.,$2.50

An account of Hudson’s spirit photographs.

HOWITT, WILLIAM.—The History of the
Supernatural in All Ages and Nations. 2 vols.
Philadelphia. 1863. Cloth.--—-

HOWITT-WATTS, Mrs.—Pioneers of the
Spiritual Reformation. Cloth. -—-

Dr. Justiuus Koerner and William Howitt.

HULL, D. W.—Hereafter. Pa., 50c.; cl.,75c.

Christianity. Paper, 25c.

HULL, MOSES,—Which; Spiritualism or
Christianity? Paper, 50c.; cloth, 75c.

All About Devils. Paper, 15c.

Jesus and the Mediums. Paper, 10c.

Joan, the Medium. 25c.

A Plea

Letters to Elder Miles Grant. Cloth, 50c.
Mystery Solved. Paper, 10c.
Wolf in Sheep's Clothing. Paper, 10c.

The Spiritual Birth; or, Death and Its To-
morrow. Paper, 10c.

The Out-going and In-coming Church. Pa-
per, 5c.

The Spiritual Alps and How We Ascend

Them. Paper, 25c.; cloth, 35c.
Who Was the Hebrew Jehovah. Paper, 5c.
The Devil and the Adventists. Paper, 5c.

The Real Issue. Paper, 25c. o

Contrast: Evangelicalism and Spiritualism
Compared, and the Question Settled. Two
vols. in one. Cloth, $1.00

A perfect storehouse of facts for those who wish
to defend spiritualism or find arguments against
the assumptions of orthodoxy.

The Encyclopaedia of Biblical Spiritualism.
Cloth, $1.00

A Concordance to the principal passages of the
Old and New Testament Scriptures which prove
Spiritualism; together with a brief history of the
origin of many of the important books of the Bible.

gwept Away. 36 pages. Paper, 10c.

The Old and the New. 60 p. Paper, 10c.

New Thought. Vol. I, cloth, $1.00; Vol. 11,
cloth, 50c.

The Mediumistic Experiences
Brown. 167 pages. 35c.

HULL, MATTIE E. - Wayside Jottings.
Cloth, 75c.

Spiritual Songster.
dred, $6.00
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IRVING, KATE. — Clear Light from the
Spirit World. Cloth, $1.25

JACKSON, Mrs. JENNIE HAGAN. — Our
Noted Workers. An Album containing 77
Photographs. Paper, 50c.; cloth, $1.25

JACOLLIOTT, LOUIS.—Occult Science in
India and Among the Ancients. Cloth, $3.00

Translated from the French by Willabd F. Filt,
and containing an account of mystic initiations
and the history of spiritism.

JUDSON, ABBY A.—Why She Became a
Spiritualist. Cloth, $1.00

Contains Twelve Lectures, and embodies aclear
exposition of the teachings of Spiritualism.

From Night to Morning; or, an Appeal to
the Baptist Church. Paper, 15c.

The Bridge Between Two Worlds.
75¢c.; cloth, $1.00

Dedicated to “All earnest souls who desire, by
harmonizing their physical bodies with the higher
intelligences, to thus come into closer connection
With the purer realms of the spirit world.” .

Development of Mediumship by Terrestrial
Magnetism. Cloth, 50c.

KANE, Dr.—The Love Life of Elisha Kane
and Margaret Fox. N. Y. 1865. Cloth. —

KARDIC, ALLAN. — Book on Mediums.
Cloth, $1.00

“ Guide for Mediums and Invocators.” Contains
instruction of the spirits on the theory of all kinds
of manifestations; the development of medium-

shiﬁ)_ etc. . .
he Spirits' Book. Cloth, $1.00

Containing the Principles of Spiritist Doctrine of
the Immortality of the Soul, the Nature of Spirits
and their Relations with Man,

etc.
Heaven and Hell. Cloth, $3.00
Genesis; the Miracles and the Predictions
According to Spiritism. Cloth $1.00

KATES, G. W.—Lyceum Lessons.
board covers, each, 10c.

Lyceum Stage. A Collection of Contribut-
ed, Compiled and Original Recitations. ClI.,25c.

REEVES, Mrs.—Mediumistic Experiences.

KE!_SO, JOHN R., A M.— Spiritualism
Sustained. Cloth, $1.00

Bible Spiritualism; Christian Spiritualism; Me-
diumship; Answers to Objections.

KOERNER, JUSTINUS. — Seeress of Pre-
vorst. Cloth.--—-

Biography of Mme. Hauffe, the world-renowned
German seeress, written by her physician, Dr. Koer-
ner. Containing many accounts of spirit visitation.

KIDDLE, HENRY.—Spiritual Communica-
tions. Cloth, $1.00

Spirit Laws and Influences. Paper, 10c.

Christ and the Resurrection in the Light of
Modern Spiritualism. Paper, 10c.

KING, MARIA M.—Principles of Nature.
3 vols. Cloth, $4.00

Written Inspirationally. One of the most impor-
tant contributions to spiritual and physical science.

Real Life in Spirit Land. Crot , 75C.

Social Evils; Their Causes and Cure.
per, 25c. . -

Spiritual Philosophy vs. Diabolism. Pa., 25c.

What is Spiritualism? and, Shall Spiritual-
ists Have a Creed? Paper, 25c.

God the Father, and Man the Image of God.
Paper, 25c.

ediumship Experiences of the Author.

Paper. 10c.

LAWRENCE, JAMES.—Angel Voices from
the Spirit World. Cleveland. 1874. CI.

Paper,

Bristol

Pa-
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LEE, F. G.—The Other World; or, Glimpses.
of the Supernatural. N. Y. 1875. C

More Glimpses of the World Unseen. Cl. —

Spiritualism. Lights and Shadows. Being
Examples of the Supernatural. London. 1895.
Cloth, $2.50

Ghostly Words Compiled and Collected by an
Anglo-Catholic Churchman.

LIGHT OF TRUTH ALBUM.—Cloth, $1.25

. Contains over 200 photographs of our most prom-
inent workers.

LILLIE, ARTHUR.—Modern Mystics and
Modern Magic. Cloth, $2.50

Containing a full biography of the Rev. William
Statuton Moses, the famous English medium and
writer, together with sketches of Boehme, Sweden-
borg, Mme. Guyon, the Illuminata, the Kabbali&ts,
the Theoaophlsts, the French Spiritists, etc.

Root Hoomi Unveiled. Cloth.-—

An exposé of Mme. Blavatsky.

LILLIE, Mrs. R. SHEPARD. — Rays of
Light. Cloth, $1.25

* Two_chapters from the book of my life.”

Religious Conflicts of the Ages.” Cloth, 75c.;
leatherette, 50c.

A Series of Addresses.

LINTON, CHARLES.—The Healing of the
Nations. Cloth.

Spiritual Discourses written through the medium-
ship of Charles Linton, containing an Introduction

and Appendix by U. S. Senator N. P. Tallmadob.
LIPPITT, Gen. FRANCIS J. — Phy, ical
Proofs of Another Life. Paper, 25c.

Letters addressed to the Seybert Commission.

LICHFIELD, B. E.—Leaflets of Thought.
Cloth, $1.25

LOCKWOOD, Prof. W. M.—The Molecular
Hypothesis of Nature. Paper, 25c.

The Infidelity of Ecclesiasticism. Pa., 25c.

The Dogmas of Re-Incarnation. Paper, 25c.

LONGLEY, Mrs. M. T. (Miss Shelhamer.)—
Life and Labor in the Spirit World. Cl., $1.00
. Beln% a description of emﬂlo{yments, surround-
mgs and conditions in the spheres by members of
the spirit band of Miss M. T. Shelhamér.

Outside the Gates. Cloth, $1.00

Written by a baud oi spirit intelligences through
the mediumship of Miss M. T. Shelhamer.

When the Morning Comes.

Nameless. Paper, 25c.

LOVELAND, Prof. J. S.—Mediumship. A
Course of Seven Lectures. Cloth, $1.00

Mediumistic Experiences of John Brown,
the Medium of the Rockies. Pa., 50c.; cl., $1.00-

The Philosophy of Life. Paper, 25c.

An essay on mediumship,

“ M. A (Oxon).”—See Stainton Moses.
~ M. P.—Hints on the Evidence of Spiritual-
ism.

Au application to spiritualism of the arguments

held to be conclusive in the case of dogmatic Christ-
ianity.

M’DOUGAL, Mrs. F. H.—Beyond the Vail.
Cloth, $1.50

Dictated by the spirit of P. B. Randolph, through
the mediumship of Mrs. F. H. M’Dougal and Miss
Lena Hutchinson.

MARRYATT, FLORENCE. —There Is No
Death. Paper, 50c.; cloth, $1.00

An account of personal experiences.

The Spirit World. Cloth, $1.25

A sequel to “ There is N0 Death.”*

The Dead Man's Message. Cloth, $1.00

Florence Marryatt’s Famous Lecture on
“ There is no Death." Different from her book
of the same title. Paper, 15c,

Paper, 25c.
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MARSH, LUTHER R. — Glimpses in tlie
Upper Spheres. Buffalo. 1889. Cloth, $1.00

MASSEY, GERALD. — Concerning Spirit-
ualism. Cloth, 75c.

MAYNARD, Mrs.
Was Abraham Lincoln a Spiritualist?
75c.; cloth, $1.50

The recollections of a famous trance medium,

through whose medium ship Lincoln held commun-
ion with the spirit world.

MELVILLE, JOHN.—Crystal Gazing and
the Wonders of Clairvoyance. Cloth, $2.00

MILLER, ADAM, M. D. — Life in Other
Worlds.—-

MINER, Mrs. EMMA.—Bars and Thresh-
olds. Paper, 50c.

A story re-printed from The Banner of Light.

MORRISON, ARTHUR. — The Shadows
Around Us. Cloth, 40c.

Authentic tales of the supernatural.

MORSE, J. J.—The Mysteries of Medium-
ship. Paper, 15c.

Cloth, $1.00

NETTIE COLBURN.—
Paper,

Practical Occultism.

Immortality: Its People, Punishments and
Pursuits. Paper, 20c.

An Apostle of Spiritualism. Sketch of the
Life of J. J. Morse; also a Lecture through
him, “ Our Homes in the Hereafter/’ Pa., 15c.

Man’s Message to Man. Paper, 5c.

Hints to Inquirers into Spiritualism.

MORTON, ALBERT. — Psychic Studies.
Paper, 25c.; cloth, $1.25

Treats of spiritual science and the higher aspects
of spiritualism.

MOSES, Rev. WILLIAM STAINTON, “ M.A.
(Oxon.)”—Spirit Teachings. Cloth, $1.50

Recelved by means of automatic writing; treats
also of SFII’II jdentity and contains an argument.

Spirit Indentity. Cloth.

Treats of the general subject of spiritualism, and
contains many tacts stated in demonstration of the
identity of communicating intelligences.

Psychography. Cloth, $1.25

A record of independent writing occurring in the
presence of Slade, Eglinton and others. Containing
also a list of works bearing on the subject, together
with deduction, explanation and theories.

Higher Aspects of Spiritualism. CI., $1.00

Slgiritualism treated from a religious point of view.

irect Writing by Supernormal Means.
Stiff covers, 40c.

Visions or teachings given to “ M. A. (Oxon).”

The Slade Case; Its Facts and Its Lessons.
Cloth.

A record and a warning.

MOUNTFORD, WILLIAM.—Miracles Past
and Present.

NATIONAL ASSOCIATION OF SPIRIT-
UALISTS.—Report of the Proceedings of An-
nual Conventions, 1893, '94, '95, *96, '97, 98,
’99. Paper, each, 25c.

NEWBROUGH, Dr.—Oahspe. Cloth, $5.00

A uew Bible in the words of Jehovah and His
angel ambassadors.

NEWTON, A E.—Basis for Local Organi-
zations. Paper, 5c.

Ministry of Angels Realized. Paper, 15c.

NEWTON, Dr. J. R.—The Modern Bethes-
da; or, The Gift of Healing Restored. CI..$2.00

Being some account of the life and labors ot Dr.
J. K. Newton, Healer.

NICHOLS, JAMES R. — Whence ? What ?
Where? Cloth, $1.25
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NICHOLS, T. L.—Biography of the Daven-
port Brothers. 1864. Cloth.---—--

OLCOTT, HENRY S. — People from the
Other World, Cloth.

A record of personal experiences with the Eddy
Brothers, materializing mediums.

OLIPHANT, Mrs. M. 0. W.—A Little Pil-
grim. Cloth, 60c.

The Little Pilgrim”8Further Experiences on
the Dark Mountains. The Land of DarKness.
The above two books in one vol. Cloth, 75c.

The Open Door. The Portrait. Cloth, 60c.

Old Lady Mary. A Tale of the Seen and the
Unseen. Cloth, 60c.

Stories of the Seen and the Unseen. This
volume is composed of the four supernatural
stories written by Mrs. Oliphant, as follows:
“ A Little Pilgrim: In the Unseen;” “ The
Little Pilgrim: Further Experiences;” “ Old
Lady Mary: A Story of the Seen and the Un-
seen;” “ The Open Door; The Portrait: Two
Stories of the Seen and the Unseen.” Cl., $1.25

The Land of Darkness. Cloth, $1.25

A Beleagured City: A Story of the Seen and
the Unseen. Cloth, $1.00

OLIPHANT, LAURENCE. -Sympneumata;
or, Evolutionary Forces Now Active in Man.

Cloth.
Scientific Religion. Cloth, $5.00

OTTWAY, T. — News from the Invisible
World. 1844. Cloth.

OWEN, J. J.—Spiritual Fragments.
$1.00
Glimpses in the Upper Spheres. CI.

OWEN, ROBERT DALE.- Footfalls on the
Boundary of Another World. Cl., $1.75 &%$2.50

Coutaining an argument in favor of the general
subject of spiritualism; also accounts of personal
experiences and a number of narratives o apé:iiri—
tions aud haunting», including the Epworth Ghost
and John Wesley’s statement. .

The Debata%le Land Between this World
and the Next. Cloth, $2.00 and $2.50

Contains an “ Address to the Protestant Clergy,”
together with many narratives of verified experi-
ences.
Threading My Way. Twenty-seven Years
of Autobiography. Cloth, $2.50

Moral Physiology. A Treatise on the Pop-
ulation Question. Cloth.

PAYNE, MYRA F.—Lessons in Spiritual
Science. Paper, 10c.

Written especially for the young.

PECK, W. F.—The Science of Immortality.
Paper, 10c.

PEEBLES, Dr. J. M. —Three Journeys
Around the World. Cloth, $1.50

Seers of the Ages. Cloth, $1.25

Ancient, medieval and modern spiritualism.

Immortality, and Our Homes and Employ-
ments Hereafter. Paper, 50c.; cloth, $1.00

What a hundred spirits, good and evil, say of
their dwelling-places. "

India and Her Magic. Paper, 10c.

A Critical Review of the Rev. Dr. P. F.
Kipp’ Sunday Night Sermons against Spirit-
ualism. Paper, 15c.

Hell Revised. Paper, 10c.

AReview of Dr. Kipp’s Sermon, “ What is Hell?'*

Jesus—Myth, Man or God? Cloth, 50c.

How to Live a Century and Grow Old
Gracefully. Paper, 25c.

Cloth.

P. O. Box 136, Madison Square Branch, New York.

Digitized byC jO O Q ie



44

Christ the Corner Stone of Spiritualism.
Paper, 10c.

Christianity or Ingersolism—which? Pa. 25c.

Spiritualism Defined and Defended. Pa. 25c.

Being an Introductory Lecture delivered in Tem-
perance Hall, Melbourne, Australia.

Parker Memorial Hall Lectures. Paper, 40c.

Salvation, Prayer and the Nature of Death.

Buddhism and Christianity Face to Face.
Paper, 50c.

A Discussion between an English clergyman and
a Buddhist priest. With an Introduction by Dr.
Peebles.

The Gadarene; or, Spirits in Prison.

Treats of obsessions, evil spirits redeemed, Di
vine order and beauty of life.

Who Are These Spiritualists? and What Is
Spiritualism? Paper, 15c.

Spiritual Harp. A Collection of Vocal Mu-
sic for the Choir, Congregation and Social

Circles. By J. M. Peebles and J. O. Barrett.
E. H. Bailey, Musical Editor. Cloth, $2.00
and $3.00

Jesus—Man, Medium, Martyr. Cloth, $1.25

PETERSILEA, CARLYLE.—Mary Ann Ca-
rew; Wife, Mother, Spirit. Pa., 40c.; cl., 60c.

Discovered Country. Cloth, $1.00

Philip Carlisle. Cloth, $1.25

Oceanides: A Psychical Novel.

PHELPS, ELIZABETH STUART. -
yond the Gates. Cloth, $1.25

The Gates Ajar. Cloth, $1.50

The Gates Between. Cloth, $1.25

PLATT, Mrs. LORIN L. — Spiritual Ex-
perience of. Cloth.

PLUMMER, Rev. WILLIAM S —The Wat-
seka Wonder. Paper, 15c.

Account of a celebrated case of doub’e personality

Paper, 50c.
Be-

POST, ISAAC. — Voices from the Spirit
World. Cloth. --—---

POWELL, J. H.—Spiritualism: Its Facts
and Phases. Cloth, 75c.

Mediumship: Its Laws and Conditions. Pa-
per, 10c.
PSYCHICAL RESEARCH
Proceedings of.
Vol. I, containing Parts 1, 2, 3, 4, cl., $3.50
Vol. I, containing Parts 5, 6, 7, cloth, $3.50
Vol. HI, containing Parts 8, 9, cloth, $3.50
Vol. IV, containing Parts 10, 11, cloth, $3.00
Vol. V, containing Parts 12,13,14, cl., $3.50
Vol. VI, containing Parts 15, 16,17, cl., $3.50
Vol VII, containing Parts 18,19, 20, cl., $3.00
Vol. VIII, containingPts. 21,22. 23, cl., $3.50
Vol. IX, containing Parts 24, 25, cloth, $3.00
Vol. X, containing Part 26, cloth, $3.00
Vol. Xl, containing Parts 27,28,29, cl., $3.50
Vol. XII, containing Parts 30, 31, cl., $3.00
The Part containing a full account of Rich-
ard Hodgson’s Experiences with Mrs. Piper’s
Mediumship. Paper, $1.50
Paper Edition of any Part supplied.
The Parts vary in price, no two alike.

PSYCHOMETRIC DICTIONARY. Bds.25c.

PUTNAM, ALLEN.— Witchcraft of New
England Explained by Modern Spiritualism.
482 pages. Cloth .-

Containing a historical account of New England
witchcraft, with reports of Judicial proceedings.

Bible Marvel V{}orkers. Paper, 75c.

The power which helped or made them perform
mighty works and utter inspired words; together
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with some personal trait« and characteristics of
ﬁwri?phleetss' apostles and Jesus, or new readings ot the

ac .

Mesmerism, Spiritualism, Witchcraft and
Miracle. Paper, 15c.

Spirit Works.  Paper, 25c.

Tipping His Tables. Paper, 15c.

Natty; ASpirit.—--

Agassiz and Spiritualism. Paper, 15c.

Post-mortem Confessions. Pa., 35c.; cl., 50c.

QUESTOR VITIiE.—After-death States as
Demonstrated by Thought Transference and
Form Transference.

The Phenomena of Spiritualism, of Psychi-
cal Research, of Magnetism, of Hypnotism,
of Magic, as Explained by Psychological Anal-
ogies. In preparation.

RANDOLPH, P. B.-After Death. Cl.,$2.25

The Disembodimentot Man; the World of Spirits:

Its Location, Extent, Appearance, the Route Thither;
luhahitauts, Customs, Societies; also Sex and Its

Uses There.
The Ghostly Land. The Medium's Secret.
Supplement to “ The New Mola.” . Pa., 50c.
Hermes Mercurius Trismegistus. His Di-
vine Pymander; also the Asiatic Mystery;

The Smaragdine Table and the Song of Brah-

ma. Cloth, $3.00
Love and Its Hidden History and the Mas-
ter Passion. Cloth. $2.50

A book for men, women, husbands, wives—the
loving and the unloved. i i

New Mola. The Secret of Mediumship.
Paper, 50c.

Pre-Adamite Man. Cloth, $2.00

Demonstrating the existence of the human race
upon this_earth 100,000 years ago.

Seership. The Magnetic Mirror. CI., $2.00

A Practical Guide to those who aspire "o ciair-
voyance. Absolute, original, and selected :rom va-
rious European and Asiatic adepts.

Soul World. Cloth, $2.00

The homes of the dead. .

Ravalette. The Rosicrucian Story. Cl. $2.00

Woman’s Book. Love, Woman, Marriage.
Cloth. $2.50

A life's issue of love in all its phases.

Eulis. 1luth, $2.50

Dealings With the Dead. Cloth.

Beyond the Veil. Dictated by the Spirit of
P. B. Randolph, through the mediumship of
Mrs. F. H. M’Dougal and Mrs. Luna Hutchin-

son. Cloth, $1.50
RAY, HATTIE J.—Angel Whisperings. Po-
ems. Cloth, $1.50

RAY, NORA, The Child Medium. Pa., 25c.

READER. EMILY E.—Light Through the
Crannies. Parables and Teachings from the
Other Side. Cloth, $1.50

REDMAN, G. A, M.D.—Mystic Hours ; or,
Spiritual Experiences. Cloth.

Contains the narration of many marvelous ex-
periences of a medium ot the early days.

REVIEW of the REPORT of the SEY-
BERT COMMISSION. Paper, I()c.

. Appointed by the University of Pennsylvania to
investigate modern Spiritualism. Issued under he
authority of the American Spiritualist Alliance.
This is a work which should be circulated lu\-ad-
cast throughout this coutiucnt, and wherever else
the Seybert Bequest has found mention.

RICHMOND, A. B., Esq. Review of the
Sevbert Commissioners’Report. Cloth, $1.25
The Same; Third edition. 1800. Cloth, $1.50

The New Epoch Publishing Company,
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Addendum to a Review in 1887 of the Sey-
bert Commissioners’Report. Pa,, 50c.;cl., 75c.

The Henry Seybert Bequest, and What Has
Become of It. Paper, 10c.

~RICHMOND, CORA L. V.—Is Materializa-

tion True? Paper, 35c.; cloth, 50c.
Containing Discourses purporting to emanate

from the Spirits of John Wesley, Robert Dale Owen,

William Channing, Benjamin Franklin, Theo-
dore Parker.

Soul; Its Embodiment in Human Form.
Cloth, $1.00

Entire System of Soul Teachings. Cl., $5.00

Includes “Soul in Human Embodiments/’

Psychopathy, or Spirit Healing. Cloth, $1.50

A Series of Lessons on the relation of the spirit to
Its own organism and the inter-relation ot human
beings with reference to health, disease and heal-
ing. Accompamed by Plates |Ilustrat|n¢};1 the Les-
sons. ?/the spirit of Dr. Benjamin_ Rush, through
the medlumship of Mrs. Cora L. V. Richmond.

Ouina’s Canoe and Christmas Offering.
Cloth, $1.00

Fil ed with flowers for the darlings of earth. Ed-
ited by “Quina,” through her medium, “ Water
Li% Mrs. Cora L. V. Richmond

iscourses on Religion, Morals, Philosophy

and Metaphysics. 1858. C loth.

Hesperia. Poems. N.Y, 1871. Cloth.

Discourses. Cloth. $2.00

A Volume of Discourses delivered during a two
years’ spjourn in England Containing also an ac-
tount Of Mrs. Richmond’s experience as a medium,
and a number Of inspirational poems.

The Day After Death. Paper, 5c.

A Discourse by Epes Sargent from Spirit Life, de-
livered through the mediumship of Mrs. Richmond.

Moral and Spiritual Harmony. Paper, 5c.

Solar and Spiritual Light, and other Lec-
tures. Paper, 15c.

Heaven’s Greeting to Columbia. Paper, 10c.

From the sphere of the poets Longfellow, Whit-
tier and Tennyson.

Spiritual Spheres

ROBERTS, J.
Cloth, $1.50

Appollonius of Tyana. Paper, 15c.

ROBERTSON, JAMES.—The Rise and Pro-
gress of Modern Spiritualism. Cloth, 50c.

SARGENT, EPES.—Planchette; or, The
Despair of Science. Cloth, $1.25

A full account of modern Spiritualism; its phe-
nomena and the various theories regardmg it.

Proof Palpable of Immortality. “Paper,
25c¢.; cloth, 50c.

An account of the materialization, phenomena of
modern Spiritualism, with remarks on the relations
of the facts to theology morals and religion. Con-
talnlng a philosophical discussion regarding spirit

lT())i(]Je Scientific Basis of Spiritualism. Cloth,

Four Lectures. Pa., 10c.
M. — Antiquity Unveiled.

Treats of direct spirit writing or psychography,
clairvoyance, somnambulism, mesmerism, hypnot-
ism; various theories regardmg consciousness, dis-
crete mental states; aud contains also many instruc-
tive comments upon the theories of modern science
and the philosophies of all ages.

Does Matter Do It All? Reply to Prof. Tyn-

dall’s Attack on Spiritualism. Boston. 1876.
SAVAGE, Rev. MINOT J.—Psychics, Facts
and Theories. Paper, 50c.; cloth, $1 00

This work embodies the results of more than a
score of years of patient research on the part of Mr.
Savage, and contains a great number or intensely
interesting and well-authenticated “ ghost stories.”

Spiritualism.  Paper, 5c.

Does Man Live After the Death of the Body?

Paper, 5c.
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SAVILLE, Rev. BOUCHIER W. —Apparl-
tions. ANarratlve of Facts. 1874. C |

SCHLESINGER, JULIA.—Workers in the
Vineyard. Cloth, $2.50

Biographical sketches, with portraits of promi-

nent spiritualists. Also a review of the progress of
Spiritualism; and lectures, essays and poems.

SEVERANCE, JULIET H., M. D.—Lecture
on the Evolution of the Life in Earth and
Spirit Conditions. Paper, 15c.

SHELHAMER, M. T.—See Mrs. Longley.

SMITH, FRANCIS H.—My Experience; or,
Footprints of a Presbyterian to Spiritualism.
Cloth, 75c.

SMITH, Mrs. JULIA CRAFTS.—The Rea-
son Why. Paper, 50c.; cloth, $1.00

SNOW, HERMAN.—Visions of the Beyond,
by a Seer of To-day. Cloth, $1.00

Containing many suggestive revelations of the
future state, its conditions and activities.

SPRAGUE, A. W. — The Poet and Other
Poems. Cloth.
SPEAR, J. M.—Messages from the Super-
ior State. Communicated by John Murray
through J. M. Spear. Cloth.
The Educator. Cloth.

Revelations of a plan of man culture and integral
reform, through the mediumship of J. M. Spear.

SPIRITUAL MAGAZINE, THE. — From.
1860 to 1876. 15vols. Cloth. --------

SPIRITUS. —Brighter Spheres. Dictated
through the mediumship of Annie F. S., with,
an Introduction by E. J. C. Cloth, $1. 00

STEAD, W. T —Real Ghost Stories. CI.$2.0(1

More Ghost Stories. Cloth.

Letters from Julia. Cloth, 75c.

Borderland. Edited by W. T. Stead. Four
volumes of “ Borderland” were published in
cloth binding. Send for prices.

STEBBINS, GILES B.— After Dogmatic
Theologz, What? Paper, 50c.; cloth, 75c.

e

Man the Microcosm. His Infinite and Di-
vine Relations. Intuition. The Light With-
in. Paper, 10c.

Chapters from the Bible of the Ages. Cl. —
Poems of the Life Beyond and Waithin.
Cloth, $1.00

Alfred Tennyson a Spiritualist. Paper, 5c.
The Spiritual Body Real. Paper. 10c.
Upward Steps of Seventy Years. Cl.,, $1.25

STILES. JOSEPH D.—Twelve Messages
from the Spirit of J. Q. Adams through the;
mediumship of J. D. Styles. Cloth.

STREET, J. C.-The Hidden Way Across
the Threshold. Cloth, $5.00

An instructive compendlum of auclent and mod-
ern spiritualism, mysticism, symbolism, occultism.

SUNDERLAND, LAROY.—Book of Human
Nature. Cloth.

SWAIN, Mrs.—Thoughts from the Inner
Life. Cloth, $1.25

Communicatious relatiug to life
world.

SWEET, Mrs. ELIZABETH.—The Future
Life. Cloth.

Clairvoyant descriptions and spirit communica-
tions through the mediumship of Mrs. Sweet, a mem-
ber of Judge Edmond’s famous Circle, and contain»
an Introduction by Judge Edmonds.

TALLMADGE, NATHANIEL 1\—See Lin-
ton, Charles.

in the spirit
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TAYLOR, JOSEPH.—Apparitions; or, The
Mystery of Ghosts, Hobgoblins and Haunted
Houses. 1814. Boards.-—-

THE GREAT SECRET, and Its Unfoldment
in Occultism. A Record of Forty Years’Ex-
perience in the Modern Mystery. Bya Church
of England Clergyman. Cloth, $2.25

THEOBALD, F. J.—Homes and Work in
the Future Life. Cloth, $1.25

THEOBALD, MORELL.—Spirit Workers in
the Home Circle. Cloth, $1.50

An autobiographic narrative of psychic phenom-
ena in family daily life extending over a period of
twenty years. Some of the most astonishing phe-
nomena in the history of modern spiritualism are
recorded in this volume.

TIDINGS FROM OYER THE RIVER.—
Paper, 15c.

TIFFANY, JOEL.—Lectures on Spiritual-
ism. Cloth.-——-
_ Treating of the general philosophy of Spiritual-
ism and its phenomena, including mesmerism,
clairvoyance, etc.

Man and His Destinies. Cloth.

TUTTLE, EMMA ROOD.—The Lyceum
Guide. Cloth, 50c.

From Soul to Soul. Cloth, $1.00

This volume contains the best poems of the au-
thor and some of her most popular songs, with the
music by eminent composers.

Angei/l Prize Recitations, for Humane Edu-
cation. Paper, 25c.

TUTTLE, HUDSON.—Arcana of Spiritual-
ism. Revised edition. Cloth, $1.25

A Manual of Spiritual Science and Philosophy.

Arcana of Nature; or, The History and Laws
©f Creation? Cloth, $1.25

A Philosophical Work aiming to show How the
V niverse was Evolved from Chaos by Laws Inher-
ent ju the Constitution of Matter; the Origin of Lile
on the Globe; the Various Divisions of the Living
World; Origin of Man from the Animal World, and
History of His Primitive State; How Mind Origin-
ated_aud is_Governed by Fixed Laws.

Life in Two Spheres. Pa., 50c.; cl., $1.00

Religion of Man and Ethics of Science.
Cloth, 75c.

Christ Idea in History. Cloth.

Studies in the Out-lying Fields of Psychic
Science. Cloth, 75c.

God ldea in History. Cloth.

Origin and Antiquity of Physical
Cloth, $1.00

Scenes in the Spirit World. Cloth.

The Philosophy of the Spirit and the Spirit
World. Cloth, $1.00

Heresy; or, Led to the Light. Paper, 30c.

What is Spiritualism? Paper, 5c.; per hun-
dred, $1.25 )

Revivals; Their Cause and Cure. Paper, 5c.

TWING, CARRIE E. S.—The Bowles Pam-

Man.

phlets. Woritten through the mediumship of
Mrs. Twiné;: . .

No. 1—Experiences of Samuel Bowles in
Spirit Life. Paper, 15c.

No. 2—Contrasts in Spirit Life. Paper, 30c.
No. 3—lInterview with Spirits. Paper, 30c.
No. 4—Out of the Depths into the Light.
Paper, 25c.
0. 5—Golden Gleams from the Heavenly
Light. Paper, 30c.
limpse of Heaven. Paper, 20c.
Written by Bishop Gilbert Haven, through the
mediumship of Mrs. Twing.

Leaflet from the Beyond. Paper, 10c.

. UNDERHILL, Mrs. A LEAH.—The Miss-
ing Link of Modern Spiritualism. CI., $1.50

Reminiscences of one of the Fox Sisters, contain-
ing au account of the occurrences at Hydesville and
Rochester, as well as a narration of many remark-
able experiences of this famous family of mediums,
with many illustrious persons before whom they ex-
hibited their gifts.

UNDERWOOD, Mrs. SARAH A — Auto-
matic or Spirit Writing. Cloth, $1.50

An account of Mrs. Underwood’s mediumship,
containing a number of spirit messages.

WADE, JOS. M.—Nature’s Unveiling. A
New Bible. Cloth, $1.25

WALLACE, ALFRED RUSSELL, D. C. L.,
LL.D., F.R.S.—Miracles and Modern Spiritu-
alism. New edition. Cloth, $2.00

Essays In defence of modern Spiritualism, with
Chapters on Phantoms and Apparitions.

A Defence of Modern Spiritualism. Pa., 15c.

If a Man Die, Shall He Live Again? A Lec-
ture. Paper, 5c.

The Wonderful Century; Its Successes and
Failures. Cloth, $2.50

Psycho-Physiological Sciences and Their
Assailants. By Dr. Wallace and Others.
Paper, 35c.

WALLIS, E. W.— Spiritualism Explained
in Seven Lectures, through the mediumship
of Mr. E. W. Wallis. Paper, 40c.; cloth, 00c.

Spirit-Guided; or, Re-united by the Dead.
A Psychical Story founded on fact. Pa., 00c.

The Use and Abuse of the Bible. Pa., 20c.

Did Jesus Die on the Cross? Paper, 10c.

Hell Disestablished. A Trance Discourse.
Paper, 5c.

Spiritualism Vindicated. Full Report of a
Two Nights’ Debate between Mr. Gbinstexd
and Mr. Walrtis. Paper, 20c.

Is Spiritualism True? Paper, 5c.

Death’s Chiefest Surprise. Paper, 10c.

WALROND, GEO. W.—Practical Guide to
the Investigation of Spiritualism. Pa., 15c.

WARD, Mrs. ELLEN E.—Angel Messages.

2 vols. Nashville, Tenn. 1875-9. CI. ------
WATSON, Rev. SAMUEL.—The Clock
Struck One. Cloth. -—-

A Synopsis of the Investigations of Spirit Inter-
course by an Episcopal bishop, three ministers, five
doctors and others at Memphis, Tenn.

The Clock Struck Three. Cloth.

Being a Reply to a Review of “ The Clock Struck
One.” Containing also a Second Part, “Showing the
Halr_mor]’y between Christianity, Science and Spirit-
ualism.

The Religion of Spiritualism. Its Phenom-
ena and Philosophy. Cloth, $1.00

The Spiritual Magazine. 3 vols.
each, $1.50

Edited by Rev. Samuel Watson.

WATTS, Mrs. HOWITT.—Pioneers of the
Spiritual Reformation. Cloth .-

Biography of Dr. Justinus Koerner and William
Howitt.

WEIL, Rev. SAMUEL.-The Religion of
the Future. Paper, 50c.; cloth, $1.00

WESTBROOK, RICHARD B.— Man:
Whence and Whither? Cloth, $1.00

WETHERBEE, JOHN.—Shadows. CI1.$1.00

WHITE, NATHAN F.—Voices from the
Spirit Land. Cloth, $1.00

A book of poetry received through the medium-
ship of N. F. White.

Cloth,

The New Epoch Publishing Company,

Digitized by



Swedenborgianism. 47

_WHITING, LILIAN.—The V_\lorld Beautiful.
First Series; Cloth, $1.00; white & gold, $1.25
Second Series; ditto ditto ditto
Third Series; ditto ditto ditto

In the new work by Lilian Whiting, a third series
of “The World Beautiful,” the writer has aimed to
trace the unity of all rellglous thoughtaud the fuller

Ftlanatlon of the Divine laws revealed by the re-

psychic research.
From Dreamland Sent. Poems. I, $1.25
After Her Death. The Story of a Summer.
Cloth, $1.00; white and gold, $1.25
Psychic Problems. A Series of Spiritual
Essays. Paper, 10c.
Seen and Unseen. Paper, 10c.
WILKINSON, J. J. (“Garth.”)—
tions from the Spirits. -

WILKINSON, W. M.—Spirit Drawings. A
Personal Narrative. London. 1864. -----

WILLIS, Dr. F. L. H. —Two Discourses.
Paper, 25c.

The Voice of the New Year. Paper, 5c.

Reply to Dr. Snyder's Comments on Spirit-
ualism. Paper, 5c.

Theodore Parker in Spirit Life. Paper, 15c.

WILMOT, THOMAS SLANEY. — Twenty
Photographs of the Risen Dead. With an Ac-
count of the events which led to them being
taken. Paper, 50c.

WILSON, E. V.—The Truths of Spiritual-
ism. Cloth, $1.00

Discussion between Mr. E. V. Wilson, Spi-
ritualist, and Elder T. M. Harris, Christian.
Paper, 10c.

WILSON, Rev. R. P.—Discourses from the
Spirit World. Purporting to come from Ste-
phen Olin.  -—--

WOLF, N. B.—Startling Facts in Modern
Spiritualism. Cloth. -—--

WOOD, H. G.—Philosophy of Creation. By
Thomas Paine, through the hand of H. G.
Wood. Paper, 35c.; cloth, 60c.

WRIGHT, J. CLEGG.-The Philosophy of
Re-incarnation Considered. Paper, 25c.

ZOELLNER, JOHANN CARL FRIEDRICH.
— Transcendental Physics. Translated by
C. C. Massey. Cloth, 75c. and $1.50

.~ An account of the famous German astronomer’s
investigation of Spiritualism.

ADDENDA.

HAZARD, THOMAS R.—Blasphemy; Civil
and Religious Persecutions in the State of
New York; Examination of the Bliss Imbrog-
lio. Three Pamphlets. Paper, each, 10c.

Spiritual Communion Tracts. Edited by
Thomas C. Hazard. Essays through the me-
diumsphip of John C. Grinnell. 2 Parts. Pa-
per, each, 10c.

Insplratlonal Writings of the late Mrs. J. T.
Burton, of New York. Paper, 10c.

Inspirational Writings of Mrs. J. Staats, of
New York. Paper, 10c.

KING, MARIA M.—Brotherhood of Man,
and What Follows From It. Paper, 25c.

PEEBLES, J. M.—Three Jubilee Lectures.
Paper, 25c.

WYLD, Dr. GEORGECHhristo-Theosophy,
or Spiritual Dynamics. Cloth, $1.50

Improvisa-

Swedenborgianism.

SWEDENBORG EMANUEL.—Arcana Coe-
lestia. 10 vols. Cloth, each, 50c.; post., 20c.

Apocalypse Revealed. 2 vols. Cloth, each,
40c.; postage, 19c.

Conjugal Love. Cloth, 40c;

Miscellaneous Works. CI.,

True Christian Religion.
age, 34c.

Heaven and Hell. Cloth, 40c.; postage, 16c.

Divine Love and Wisdom. Cloth, 30c.;

postage, 12c.
Cloth, 40c.; post., 14c.

postage, 18c.
40c.; post., 20c.
Cloth, 60c.; post-

Divine Providence.

Four Leading Doctrines. Cl., 30c.; pst., 12c.

Apocalypse Explained. 6vols. Cloth, each,
50c.; postage, 20c.

Index to above. 2vols. Cloth, each, $1.25;
postage, 20c.
Doctrine of Life. Paper, 10c.

Doctrine of the Sacred Scriptures. Pa., 10c.

Brief Exposition Doctrine of the New
Church. Paper, 10c.

Intercourse Between the Soul and the Body.
Paper, 10c

New Jerusalem and Its Heavenly Doctrine.
Paper, 10c.

The Creed of Athanasius. Paper, 10c.

Indexes to Marriage. Paper, 25c.

Earths in our Solar System. Paper, 15c.

Spiritual Life. Paper, 15c.; cloth, 30c.

God, Providence and Creation. Paper, 15c;
cloth, 30c.

Heaven and Hell.* Paper, 15c.

Divine Love and Wisdom. 15c.;
cloth, 30c.

There are other editions of the above works in
h|g_|i_1er price bindings.

Paper,

he Soul: or Ratlonal Psychology. In 41£
pages. Half Leather. In Press.
Spiritual Diary. London Edition. 5 Vols.

Cloth, each, $2.50
Anew edmon translated by Prof G. Bush, Rev.

J. Smithson and Rev. J. F,
Apocalypse Explained. London Edition. $

vols, and Index. Cloth, $6.00
The Brain. Vols. I and Il. CL, each, $6.00
Other volumes to be published.
Ontology. Paper, 30c.
Worship and Love of God. Cloth, 75c.
Posthumous Tracts. Cloth, $1.00

The above four titles are Swendenborgs scien-
tific works.

BIGELOW, Hon. JOHN. —Emanuel Swe-
denborg, Servus Domini. Cloth, 50c.

BUSH, Prof. GEORGE.—Reasons for Em-
bracing the Doctrines and Disclosures of
Emanuel Swedenborg. With Memoir. Engl-
ish Edition, cloth, 40c.; American Edition,
paper, 15c.

GILES, Rev. C.—Swedenborg as a Scien-
tist, Philosopher and Theologian. Cloth, 25c.

SWIFT, E., Jr.—Emanuel Swedenborg. The
Man and his Works. Cloth, $1.00

TAFEL, Rev. Prof. R. L.—Documents Con-
cerning the Life and Character of Emanuel
Swendenbor?. Collected, translated and anno-
tated. 3 vols. Cloth, $12.00

Huxley and Swedenborg. The Claims of
Agnosticism Critically Examined. Cloth, 50c.
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U. S. E.—Sweilenborg, the Spiritual Colum-
bus. Cloth, 50c.

WARREN, Rev. S. M. (Editor.)—Compen-
dium of Swedenborg’s Theological Works.
Cloth, $1.50

WHITE, WM.—Life of Emanuel Sweden-
borg. With a Synopsis of all his Writings.
Steel Portrait. Cloth, 75c. and $2.00

WILKINSON, J. J. (“ Garth.”)—Emanuel

Swedenborg. Cloth, 75c.
Revelation, Mythology and Correspond-
ences. Cloth $2.50

WORCESTER, BENJ.—The Life and Mis-
sion of Emanuel Swedenborg. With an Ap-
pendix Giving a List of Swedenborg’s Writ-
ings. Cloth, $2.00

tr Postage or express charges will be added to
the books iu this List.

Theosophy.

ANDERSON, J. A.—Reincarnation.
50c.; cloth, $1.00

Septenary Man or the Microcosm of the
Macrocosm. Paper, 50c.; cloth, $1.00

Karma. Paper, 50c.; cloth, $1.00

ARUNDALE, FRANCESCA.—The Idea of
Rebirth. Preface by A. P. Sinnett. Cl., $1.25

BESANT, ANNIE. — An Autobiography.
cCloth, $1.75

The Building of the Cosmos. Cloth, 75c.

Theosophical Essays. Cloth, 75c.

In the Outer Court. Cloth, 75c.

The Self and Its Sheaths. Cloth, 50c.

The Path of Discipleship. Cloth, 75c.

Birth and Evolution of the Soul. CI., 35c.

The Ancient Wisdom. Cloth, $1.50

The Future that Awaits Us. Wrappers, 35c.

The Culture of the Soul. Wrappers, 35c.

Four Great Religions. Cloth, 75c.

Bhagavad-Gita.  Paper, 15c.; cloth, 50c.;
leather, 75c.

Three Paths to Union with God. CI., 35c.

The Seven Principles of Man. Cloth, 35c.

Reincarnation. Cloth, 35c.

Death and After. Cloth, 35c.

Karma. Cloth, 35c.

Man and His Bodies. Cloth, 35c.

BLAVATSKY, H. P.—The Secret Doctrine.
3 vols. and Index. Cloth, $17.50

The Secret Doctrine. Index to Yols. | and
11, contains a Key, adapting it to the old edi-
tions. Sold separately. Cloth, $3.50

Isis Unveiled. A Master Key to the Mys-
teries of Ancient and Modern Science and Re-
ligion. 2vols. Cloth, $7.50

Key to Theosophy. In the Form of Ques-
tions and Answers.  Cloth, $1.50

Voice of the Silence. From the Book of
Golden Precepts. Leather, 75c.; morocco,
$1.00

Gems from the East. A Theosophical Birth-
day Book. Parchment, $1.00

Nightmare Tales. Paper, 35c. ; cloth, 50c.

From the Caves and Jungles of Hindustan.
One of the most fascinating books of travels
ever printed. Cloth, $2.50

A Modern Panarion. A Collection of Fugi-
tive Fragments. Cloth, $2.50

Paper,

Bibliography of Progressive Literature.

Studies in Occultism ; a Series of Reprints
from the Writings of H. P. Blavatsky. 6 vols.
Cloth, each, 35c.; the set,$1.50

Transactions of the Blavatsky Lodge. (Lon-
don.) Part| has an Interesting Chapter on
Dreams. 50c. Part Il contains Valuable Notes
on Astral Light, Elementals, Electricity, Grav-
ity, Genesis of Planets, etc. 35c.

BLAVATSKY, H. P., and COLLINS, MA-
BEL.—First Steps in Occultism. Cloth, 50c.;
leather, $1.00

BROTHERHOOD SERIES.—A List of The-

sophical Works in cheaper editions. In pre-
paration.
BUCK, J. D., M.D.—Christos. Cloth, 60c.

Nature and Aim of Theosophy. Cloth, 75c.

Mystic Masonry. Cloth, $1.50

Astral Intoxication. Paper, 5c.

The Study of Man and the Way to Health.
Cloth, $2.50

Browning’s Paracelsus and Other Essays.
Cloth, $1.00

BARNETT, M. J.—Simple Theosophy. Pa-,
per, 15c.

CARPENTER, EDWARD.—Adam’s Peak to
Elephanta. Sketches in Ceylon and India.
Cloth, $3.50

Contains a conversation with a Yogion Theosoph-
ical topics.

CLARK, S. C.—Short Lessons in Theoso-
phy. Leatherette, 25c.

COLLINS, MABEL. —Through the Gates
of Gold. Cloth, 5Uc.

Idyll of the White Lotus. Pa., 50c.; cl.,$1.25

Suggestion; A Novel. Paper, 50c.;el., $1.25

The Blossom and the Fruit. Paper, 50c.;
boards, 75c.; cloth, $1.25
The Story of the Year. Cloth, 50c.

Norial, the Mahatma. Pa., 50c.; cl., $1.25
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HILLAM, S. A.—Shekyh Hassan; The Spi-

ritualist. Cloth
A view of the supernatural.

HOLLY, GEORGE W .—Magnetism. Pa-
per, 50c.; cloth, $1.25
HUNTLEY, FLORENCE. — The Dream

Child. Paper, 50c.; cloth, 75c.

A romance of two worlds.

KINGSLAND, WILLIAM. — The Mystic
Quest. Cloth, $1.00

A tale of two incarnations.

KINGSLEY, CHARLES.—Hypatia.
75c. and $1.00

KIRK, ELEANOR.—Libra.
ical Romance. Cloth, $1.00

LEES, ROBERT JAMES. — Through the
Mists; or, Leaves from the Autobiography of
of a Soul in Paradise. Cloth, $2.00

LINTON, E. LYNN.—Witch Stories. Col-
lected from Traditions of Scotland and Engl-
and. Cloth, $1.00

LYTTON, Lord.—A Strange Story; Haunt-
ed and Haunters. Cloth, $1.

Zanoni. Cloth, $1.00

MINER, Mrs. EMMA.—Bars and Thresh-
olds. Paper, 50c.

MORRISON, ARTHUR. — The Shadows
Around Us. ATale of the Supernatural. 50c.

OLIPHANT, Mrs. M. O. W.—A Little Pil-
grim in the Unseen. Cloth, 60c.

The Little Pilgrim’s Further Experiences.

Cloth,

An Astronom-

Land of Darkness. Cloth, 75c.
Old Lady Mary. Sequel to “ The Little Pil-
grim." Cloth, 60c.

The Open Door. The Portrait. Cloth, 60c.

The above Stories of the Seen and the Un-
seen in one volume. Cloth, $1.25

The Land of Darkness. Cloth. $1.25

A Beleaguered City. Cloth, $1.00

PEEKE, MARGARET B.—Zenia the Ves-
tal; or, The Problem of Vibrations. CI., 2.00
Born of Flame. Cloth, $1.25

PETERSILEA, CARLYLE. — Mary Anne
Carew. Paper, 40c.; cloth, 60c.

Philip Carlisle. Cloth, $1.25

Oceanides. Paper, 50c.

PHELPS, ELIZABETH STUART. — The
Gates Ajar. Cloth, $1.50

Beyond the Gates. Cloth, $1.25

The Gates Between. Cloth, $1.25

PHILLIPS, L. M., M. D.—The Mind Read-
Paper, 50c.; cloth, $1.25
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KEIFSNEIDEE, Mrs. C. K.—Between Two
Worlds. Cloth, $1.00

RICHARDSON, WARREN. —Dr. Zell and
the Princess Charlotte. A Psychological
Study. Paper, 50c.; cloth, $1.00

ROE, Mrs. HARCOURT.—A Man of Mys-

tery. Cloth, $1.75
IAdCurious story of Buddhist propaganda in En-
gland.

SANDEMANN, MINA.—The Rosy Cross and
Other Psychological Tales. Art cover, $1.50

STARTLING GHOST STORIES. — By An
Eminent Scottish Seer. Illus. Paper, 25c.

STEVENSON, ROBERT LOUIS.—Strange
Case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde. Paper, 25c.;
¢doth, $1.00

THURBER. ALWYN M.—Zelma the Mys-
tic. Cloth, $1.25

The Hidden Faith. An Occult Story of the

Period. Paper, 50c.; cloth, $1.00
Royal Hearts. Two Pictures of Domestic
Life. Paper, 50c.

Quaint Crippen, Commercial Traveler. Pa-
per, 50c.; cloth, $1.00

WALLIS, E. W.—Spirit Guided; or, Re-
united by the Dead. 40c.

WATSON, MARIE, F. T. S.—The Two
Paths. Cloth, 50c.

WHEELER, WILLIAM F. — Life.
50c.; cloth, $1.25

Rest. Paper, 50c.; cloth, $1.25

WOOD, HENRY.—Edward Burton. Pa-
per, 50c.; cloth, $1.25

Victor Serenus. A Storv of the Pauline Era.
*Cloth, $1.50

VAN ANDERSON, HELEN.—It Is Possi-
ble. Paper, 50c.; cloth, $1.25

The Right Knock. Cloth, $1.25

Paper,

Astrology.

ANDERSON, KARL.—Astrology of the Old
Testament. Cloth, $5.00

Table of Houses for Astrological Students,
with towns, cities, etc., for which they are
applicable. Im. leather, $1.00; cloth, $1.50

ANIMA ASTROLOGiaS. —The Astrologer’s
<Guide. Cloth, $2.50

ASTROLOGY.—Hand-book of Hindu As-
trology. Half cloth, $1.75

BARKER, C. J.—The Astrologer’s Ready
Iteckoner. Boards, $1.50

BARRETT, FRANCIS.—The Magus. Re-
print of the Original Edition. With Plates.

Cloth, $5.00
Treats of Occult Philosophy, Natural Magic, Mag-
ic Squares, Mirrors, Signs, Seals, Marks, etc.

BAUGHAN, ROSA.—The Influence of the
Stars. A Treatise on Astrology, Chiromancy
and Physiognomy. Sec. Ed. Cloth, $2.00

BENNETT, ELLEN H .— Astrology. A
Treatise on the Heavenly Bodies in an Easy,
Comprehensive Form. Cloth, $3.00

BROUGHTON, L. D.—Planetary Influence.
Pa{ger, 10c.
he Elements of Astrology. Cloth, $1.50

BURGOYNE, T. H.—The Light of Egypt;
or, The Science of the Soul and Stars. Pa-
per, $1.00: cloth, $2.00

To the spiritual investigator. this book is indis-
pensable ; to th e astrologer it will become a divine
revelation of science..

Celestial Dynamics. Cloth, $1.00

Language of the Stars. Paper, 50c.
BUTLER, HIRAM E. — Solar Biology.
Cloth, $5.00

. Ascientific method of delineating character and
diagnosing disease. Containing tables of the moon
and planets from 1820 to 1900, inclusive.

CHANEY, W. H.—Primer of Astrology and
American Urania. Cloth, $2.50

Ephemeris. Complete from 1801 to 1877.
Bound, $25.00

CHANEY, Rev. J. M.—The Planetarium.
Celestial Globe. Price, $15.00

CHARUBEL. —The Degrees of the Zodiac
Symbolised; also, The Theoretical Value of
Degrees. By H. S. Green. Cloth, $1.00

CRYSTAL BALLS.—For Astrologers, Seers
and Mediumistic Persons. $5.00 Send for
prices for Crystals, Magic Mirrors, etc.

CUNNINGHAM, Prof. C. W.—Your Ruling
Planet Discovered by Astrology. Paper, 25c.;
cloth, 50c.; leather, $1.00

DALTON, J. G .—Spherical Basis of As-
trology. Cloth, $2.00

The Boston Ephemeris of the Solar System
for 1898 and following years. Paper, 25c.

GABRIEL.—Gospel of the Stars. Cl., $1.00

GEOCENTRIC LONGITUDE of the Four
Superior Planets. 1820 to 1880. Paper, 35c.

GESSMANN, G. W. — The Chaldaic-Geo-
mantic Oracle and Game of Prophecy. Pa-
per, 50c.

GRAND ORIENT. —Hand-book of Carto-
mancy, Fortune Telling and Occult Divina-
tion.  Third Edition. 75c.

HARTMAN, FRANZ. — The Principles of
Astrological Geomancy. Cloth, 75c.

HAZELRIGG'S ASTROLOGICAL ALMA-
NAC. Paper, 25c.

HINGSTON, J. (“ Gabriel.”)—Gospel of the
Stars. Introduction by George H. Hepworth.
Cloth, $1.00

HORARY ASTROLOGY.—The Key to Sci-
entific Prediction. By Dr. J. W. Simmonite,
with Additions by John Story. Cloth, $1.25

HOROSCOPE.—Revised by Zariel, and the
Prognostications upon the Ruling Sign by
Sephabiel. Wrappers, 50c.

JACOB’S ROD.—A Rare and Curious Work
on the Art of Finding Springs, Mines and
Minerals by Means of the Hazel Rod. $1.00

KINGSFORD, ANNA. — Astrology Theolo-
gised. Cloth, $3.00

KIRK, ELEANOR.—The Influence of the
Zodiac Upon Human Life. Cloth, $1.00

Libra. An Astronomical Romance. CI.$1.00

LEO, ALAN.—Practical Astrology. CL,$1.00

A Simple Method of Instruction in the Sci-
ence of Astrology. Paper, 35c.

MacDONALD, Prof. J. —How to Succeed;
or, The Secrets of Astrology Revealed. $1.00
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MACKAY. CHAS. H.—Zodiacal Influences.
Paper, 30c.

MELVILLE, JOHN.—Crystal Gazing and
the Wonders of Clairvoyance. Cloth, $2.00

MERLIN’S BOOK of Charms and Ceremo-
nies. Paper, 35c.

MINETTA. —Fortune Telling Cards, and
How to Use Them. With Pack of Minetta
Cards. $1.50

MOORE’S ALMANAC. Paper, 35c.

OLD, W. G. (Sephariel.)—The New Manual
of Astrology. In Four Books. With Set of
Tables. Cloth, $3.50

OLD, WALTER R. — Astrology. A Series
of Lectures. Worappers, 50c.

ORMSBY, F. E.—The Law and the Proph-
ets. Cloth, $10.00
This volume includes an Ephemeris for the years
1825 to 1900.
$2.00 *

Planetary Chart.

A Heliocentric Ephemeris for the last 75 years
of this century, which may be extended for hun-
dreds of years in the future, with one annual cor-
rection.

Geo-Helio Ephemeris, Almanac, Business
and Weather Guide for Current Year. Pa-
per, 50c.

ORION’S PROPHETIC GUIDE AND AL-
MANAC. Paper. 25c.

PAPUS PLANETARIUM, The.—With Eph-
emeris. Cloth, $2.00; satin, $2.50 Express
charges, 25c.

PARTRIDGE, THE SPIRIT OF. Cl., $2.00

PEARCE, ALFRED J. — Science of the
Stars. Cloth, $1.50
The Text-book of Astrology. 2 vols. Cl. —

RAPHAEL.—AImanac. 25c.

Almanac and Ephemeris Combined.

Ephemeris. 20c.

Ephem eris for back years, from 1800 to the
present year. 35c.

Ephemeris complete. Set bound, $25.00

Table of Houses. Paper, 35c.

Description of the Faces and Degrees of the
Zodiac. Paper, 35c.

Book of Fate. Cloth, 35c.

Guide to Astrology. Vols. I and II, cloth,
each, $1.00

Book of Dreams. Cloth, 35c.

Pythoness of the East. Cloth, 35c.

Key to Astrology. A New Work. CI., 35c.

The Geocentric Longitudes and Declina-
tions of the Four Superior Planets, from 1820
to 1879, inclusive. Used with Vol. Il of the
“ Guide.” Paper, 35c.

Horary Astrology. Cloth, $1.00

The book is complete in itself and will answer
questions relating to the past and present.

Lessons on Animal Magnetism. (Manu-
script.) Cloth, $3.00

Great Work on Talisman.
Cloth, $6.00

Private Lessons in Astrology. (Manuscript.)
Cloth, $8.00

Private Instructions in Genethliacal
trology. (Manuscript.) Cloth, $7.00

REGULUS.—Brief Ephemeris of Herschel,
Saturn. Jupiter and Mars from 1701 to 1918.
Paper, 25c.

35c¢.

(Manuscript.)

As-

Zodiacal Physiognomy and Tables of Ascend-
ants. Paper, 50c.

Table of Ascendants and Brief Ephemeris.
Cloth, $1.00

RICHMOND, OLNEY H —Religion of the
Stars. Cloth, $1.25

The Mystic Test Book; or, The Magic of
the Cards. Cloth, $5.00

SEPHARIEL. —Kabalistic Astrology.
per, 50c.; cloth, $1.00

SERJEANT, W. C. ELDON.—The Astrolo-
ger’s Guide (Anima Astrologiae). Cloth, $2.50

SILSBY’S ASTROLOGY.—Key to Occult
Sciences.

SIMMONITE, Dr. W. J. —Horary Astrolo-
gy. The Key to Scientific Prediction. New
Edition. Additions by Jonn Stoby. Cl., $1.25

Arcana of Astrology. Published in 9 Parts
at 35c. each, or in one volume, cloth, $4.00

Teaches the Complete Doctrine of Natal Astrolo-
gy, and enables an?/ person to calculate his or her
nativity, or that of any of their friends, and give,
judtg;rr]ent on their whole life, etc.

aily Guide. New Edition by John Stoby”
Paper, 35c.

Medical Botany; or, The Herbal Guide to>
Health. 50c.

SULLIVAN, J. B.—Seven Easy Lessons in
Astrology. Paper, 25c.

VALE.—Lessons in Astrology. Paper, 25c.

VARLEY.—Zodiacal Physiognomy. Cl. —

WHITE, F. R. — Heliocentric Astrology”
Boards, $1.00

The Dial of Destiny or Astrological Chart goes
with the book.

White’s Heliocentric Ephemeris. Giving
the Position of the Planets any' day from Jan.
1885, to Dec., 1915. Paper, 25c.

White’s Heliocentric Ephemeris.

Geocentric Astrology. Paper, 50c.

WILDE, G., and DODSON, J.—A Treatise
on Natal Astrology, to which is appended The
Soul and the Stars. Cloth, $3.50

WILSON, JAMES.—Dictionary of Astrolo-
gy. Cloth, $3.00

ZADKIEL’S ALMANAC.

Ephemeris. 25c.

Lilly's Introduction to Astrology and Zad-
kiel’8 Grammar of Astrology. Cloth, $1.50

CHANEY, D. F. and W. H. — Occult and
Esoteric. Paper, 20c.

Pa-

15c.

25c.

Palmistry, Chiromancy,
Graphology, etc.

ALLEN, EDWARD HERON. — Practical
Cheirosophy. Cloth, 75c.

Manual of Cheirosophy. A Hand-book of
Cheirognomy and Chieromancy, whereby the
Past, Present and Future may be Read by the
Hands. Cloth, $1.75

The Science of the Hands. Parchment, $2.50

Translated from the French of D’Arpentigny, and
edited, with a Commentary on the Text, Copious
Notes, etc., by Edward Heron-Alien. With Original
Plates and Explanatory Diagrams by Miss Horsley.

ALLEN, JAMES.—Popular Palmistry. Pa-
per, 25c.

P. O. Box J36, Madison Square Branch, New York.

Digitized by< * » 0 0 Q le



68

BARTER.—The Whole Art of Palmistry.
Paper, 25c.

Graphology; or, How to Tell Character by
Handwriting. Paper, 20c.

BAUGHAN, ROSA.—Character Indicated
by Handwriting. Cloth, $1.00

A Hand-book of Palmistry. Paper, 50c.

Chiromancy; Temperament and Aptitude
from Thumb to Finger. Illustrated. oCc.

BEAMISH, RICHARD.—The Psychometry
of the Hand. Plates. Cloth, $3.00

BELLO, PAUL.—Character and Fortune
Revealed. An ABC Guide to Palmistry.
Cloth, 50c.

How to Tell Your Neighbor’s Character; or,
Physiognomy Simplified. Cloth, 50c.

BENNETT, WENTWORTH.—A Dictionary
of Handwriting and Character. Cloth, 50c.

CAMPBELL, R. A.—Mysteries of the Hand
Revealed and Explained. Cloth, $1.50

CHAPMAN, M. J.—Palmistry Made Easy.
Cloth, 75c.

CHATTERIJEE, R. K.—Samudrika Sikaha,
or, Lessons on Palmistry. Cloth, $1.25

CHEIRO'S LANGUAGE OF THE HAND.—
Revised and Enlarged Edition. Cloth, $2.50

Guide to the Hand. Cloth, $1.00

COTTON, LOUISE. — Palmistry and Its
Practical Uses. Second Edition. 12 Plates.
Cloth, $1.00

CRAIG, A.R., M. A—Your Luck %in Your
Hand; or, The Science of Modern Palmistry.
With Some Account of the Gypsies. Illus-
trated. Cloth, $1.50

CREPIEUS, JAMIN J.—Handwriting and
Expression. Translated by J. H. Schooling.
Cloth, $1.50

DALE, Mrs.—Indian Palmistry. CI., 35c.

ELLIS, IDA.—A Catechism of Palmistry.
The Science of Chirognomy and Chiromancy
Explained. $1.25

EAVES, ALBERT OSBORNE. — An Epito-
me of Palmistry. Paper, 50c.; cloth, 75c.

FRITH, H. — How to Read Character in
Features, Forms and Faces. Cloth, 50c.

How to Read Character in Handwriting.
Cloth, 50c.

Practical Palmisty, A Treatise on Cheiro-
sophy Based Upon Actual Experiences.
Cloth, 50c.

FRITH, HENRY, and HERON-ALLEN, ED-
WHRARD. — Chiromancy; or, The Science of
Palmistry. Board Covers, 50c.

GORRIE, EUGENE.—Character and Hand-
writing. Paper, 15c.

GRIMES, J. STANLEY.—The Mysteries of
the Hand and Heart Explained.

HAND READING.—The Science of Chiroi-
ogy. By an Adept. 50c.

HENDERSON, E. J. E.—Guide to Palmis-
try. Cloth, $1.00

KEENE, J. HARRINGTON (" Grapho ”).—
Mystery of Handwriting. Cloth, $2.00

LANGBRIDGE, M. C.—The Key to Palm-
istry. Paper, 25c.; cloth, 50c.
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LUMLEY, EDWARD.—Art of Judging the

Character from the Handwriting.  Plates.
Cloth, $2.00
PALMISTRY.—By ah Adept. Cloth, 40c.

RIDEAL, CHARLES F.—A Comprehensive
Dictionary of Palmistry.

ROBINSON, H. L. and M. L.—Talks on
Graphology. Cloth, $1.00

SAINT-GERMAIN, Comte C. De.—Practi-
cal Palmistry. Paper, 25c.; cloth, $1.00

The Practice of Palmistry for Professional
Purposes. 2 vols. Half russia, $6.50

SALAMANCA, FELIX De.—The Philoso-
phy of Handwriting. Cloth, $1.00

SCHOOLING, J. HOLT.—Handwriting and
Expression. Cloth, $2.50

SPARK, J. J.—Scientific and Institutional
Palmistry. Cloth, $1.00

ST. HILL, KATHERINE.—A Grammar of
Palmistry. Paper, 25c.; cloth, 75c.

Hands of Celebrities. Pa., 75c.; cl., $1.25

STOCKER, R. D.—AConcordance of Graph-
ology and Physiognomy. Cloth, 50c.
~ TAYLOR, LANGDON.—A Guide to Palm-
istry. Paper, 25c.

WHEELER, MAUD. — Moles and Birth-
marks; Their Signification to Man and Wo-
man. Paper, 50c.; cloth, $1.25

Phrenology and Physiog-
nomy.

BARTER. —How to Read the Face and
Head.

BELL, Sir CHARLES. — Expression ; Its
Anatomy and Philosophy. Cloth, $1.00

BOARDMAN, ANDREW, M. D.—Lectures
on Phrenology. Cloth, $1.25

BRETHERTON, JOHN,—Phrenology. Pa-
per, 10c.

BRIDGES, F.—Phrenology Made Practical.
Cloth, $1.50

CAPEN, NAHUM.—Reminiscences of Spurz-
heim and Combe. Cloth, $1.00

CARSON, Dr. J. C. L.—Principles of Phren-
ology. Cloth, $2.50

CHEETHAM, A.—Phrenology in a Nut-
shell. Paper, 10c.

Character Reading, Development of Char-
acter and How to be Successful. Three Books.
Paper, 20c.

COATES, JAMES.—How to Read Faces.
Boards, 50c.

How to Read Heads. Boards, 50c.

Phrenology Made Easy. Paper, 10c.

COWAN, JOHN, M .D.—The Science of a
New Life. Cloth, $3.00

COMBE, GEORGE. —The Constitution of
Man. Cloth, $1.25

A System of Phrenology. Cloth, $1.25

Lectures on Phrenology. Cloth, $1.25

Moral Philosophy; or, The Duties of Man
Considered in His Individual, Domestic and
Social Capacities. Cloth, $1.25
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CROSS, W.—Popular Phrenology. Pa., 30c.
DONOVAN, Dr.—Handbook of Phrenology.

DRAYTON, H. S, M. D.—Brain and Mind.
Cloth, $1.50

Indications of Character. Paper, 25c.

How to Study Phrenology. Paper, 10c.

FERRIER, Dr.—Plaster Model of the Hu-
man Skull marked according to Dr. Ferrier.

PHRENOLOGICAL BUST.
With over 100 divisions. In China. $5.00

Phrenological Illustrations. A Set of 54
Portraits for the Use of Lecturers. Including
the Temperaments in Their Specific Charac-
teristics; the Different Groups of the Facul-
ties; the Phrenological Casts, large and small,
in contrast; Plates of the Brain, etc., 54 Charts
in all, the portraits being life-size. $30.00

FOWLER, JESSIE A.—Life of Frangois

$8.00
FOWLER’S

Joseph Gall, Craniologist and Founder of
Phrenology. 30c.

A Manual of Mental Science for Teacher
and Students. Childhood; Its Character and
Culture. Cloth, $1.00

Phrenology and Temperance. A Lecture.
Paper, 10c.

FOWLER, L. N.—Marriage; Its History and
Ceremonies. Cloth. $1.00

Lectures on Man. Discourses on Phrenol-
ogy and Physiology. Cloth, $1.50

The Phrenological and Physiological Regis-
ter and Chart, Describing the Phrenological
Developments. The best register published
for professional use. New and enlarged edi-

tion. Paper, 15c.

Revelations of the Face. A Lecture. Pa-
per, 15c.

Mental Science as Explained by Phrenology.
Paper, 30c.

Synopsis. Paper, 5c.

FOWLER, Mrs. L. N. —Familiar Lessons
on Phrenology. Paper, 15c.

FOWLER, L. N. and J. A.—The Phreno-
logical Dictionary. Boards, 15c.

FOWLER, O. S. and L. N.—Self-Instruc-
tor in Phrenology and Physiology. Paper,
50c.; cloth, $1.00

FOWLER, O. S.—Phrenology Proved, II-
lustrated and Applied. Cloth, $1.25

Self-Culture and Perfection of Characters.
Cloth, $1.00

Human Science; or, Phrenology, Its Princi-
ples and Proofs. Cloth, $3.00

Education and Self-Improvement Complete.
Comprising “ Physiology, Animal and Men-
tal,” “ Self-Culture and Perfection of Charac-
ter,” and “ Memory.” Muslin, $3.00

Synopsis of Phrenology and Chart. Pa., 10c.

Creative Science; or, Manhood, Womanhood
and Their Mutual Inter-Relations, as Taught
by Phrenology and Physiology. Cloth, $3.00;
leather, $3.75

GALL’S PHRENOLOGICAL THEORIES.

Paper, 30c.
GRAHAM, SYLVESTER.—The Science of
Human Life. Paper, $1.00

GRIMES, J. STANLEY.—The Mysteries of
ethe Hand and Heart Explained. Chicago.
1875.

HOFFMAN, U. J.-The Science of Mind
Applied to Teaching. Cloth, $1.50

HOWERTON, G. T.—Short Talks on Char-
acter Building. Illustrated. Cloth, $1.00

HYDE, T. A.—How to Study Character.

JACQUES, D. H.—The Temperaments.
Cloth, $1.50

JEPSON, Dr.—Physiognomy.
LAVATER, J. K.—Essays on Physiogno-
my. 400 Profiles. Cloth, $4.50

MANTEGAZZA, P.—Physiognomy and Ex-

pression. Cloth, $1.25

McDOWALL, WILLIAM. —Mind in the
Face. 40c.

MERTON, HOLMES W.—Descriptive Men-
tality. Paper, 50c.

Life and Healing. Paper, 25c.; cloth, 50c.
PHRENOLOGICAL ANNUAL and Regis-

ter of Practical Phrenologists. Published
Yearly on December 1st. Paper, 15c.

PHRENOLOGICAL JOURNAL. — Bound
Volumes. From 1838 to 1870, prices given
on application. From 1870 to 1877, inclusive,
cloth, per vol., $4.00 For each year from 1878
to the present year, cloth, $2.00

OPPENHEIM, A. O.—Phreno-Physiogno-
my; or, Scientific Character Reading from the
Face. 40c.

Physiognomy Made Easy. Paper bds., 50c.

PIERPONT, Rev. JOHN.—Phrenology and
the Scriptures, Paper, 10c.

POWELL, W. BYRD, M. D.-The Human
Temperaments. Cincinnati. 1856.

REDFIELD, JAMES W., M. D.—Compara-
tive Physiognomy. Illustrated. Cloth, $2.50

RIDDLE, N. N.—Human Nature Explained.
Cloth, $1.50

Human Nature Indexed. Paper, 25c.

SIMMS, JOSEPH, M. D.—Physiognomy H-
lustrated. Cloth, $2.00

How to Read Character. Pa., 50c.; cl., $1.00

SIZER, NELSON.—Heads and Faces, and
How to Study Them. Over 200 Illustrations.
Paper, 40c.; cloth, $1.00

How to Study Strangers by Temperament,
Face and Head. Paper, 70c.; eloth, $1.50

Choice of Pursuits: What To Do and Why.
Cloth, $2.00

How to Teach According to the Temper-
ament and Mental Development. Cl., $1.50

Forty Yearsin Phrenology. Recollections of
History, Anecdotes and Experience. Cl., $1.50

How to Educate the Feelings and Affec-

tions. Cloth, $1.50

The Royal Road to Wealth. 623 pages; 100
Portraits. Cloth. -----

Harmony of Phrenology and the Bible.
Paper, 10c.

Catechism of Phrenology. Paper.

SPURZHEIM, J. G.—Lectures on Phrenol-
ogy. Edited by A. T. Story. Cloth, $1.00

Education: Its Elementary Principles
Founded on the Nature of Man. With an Ap-
pendix by S. R. Wellts. Cloth, $1.25

Natural Laws of Man. Am. Ed. Cloth, 500#

Insanity. Boston. 1836. Cloth.
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SPEED JOHN GEORGE. — Self-Esteem,
An Essay. Paper, 10c.

STANTON, MARY OLMSTED.—The Ency-
clopedia of Face and Form Reading. Cl., $4.00

1881.° --—-

Practical and
Cloth,* $4.50

STEWART, A.—Our Temperaments, Their
Study and Teaching. Cloth. --—-—

STOCKER, R. D.—A Concordance of Graph-
ology and Physiognomy. Cloth, 50c.

The Human Face as Expressive of Charac-
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Phrenological Miscellany. Cloth, $1.50

How to Read Character. An lllustrated
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Paper, $1.00; cloth, $1.25
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CASE, MARY E.—The Love of the World.
Cloth, $1.00
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Glints of Wisdom. Paper, 50c.
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LEE, GERALD STANLEY.—The Shadow
Christ. An Introduction to Christ Himself.
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Methods of Self-Help Through Self-Trust;
3— Methods of Self-Help Through Self-Knowl-
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Illus. Cloth.-——
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Cure Made Easy. Paper, 50c.

KNEIPP.—My Water Cure. Paper, 50c.;
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The Care of Children. Paper, 50c.; boards,
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KUHNE, LOUIS.—New Science of Healing.
Illus. Cloth, $2.00
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Facial Diagnosis. Cloth, $2.00
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Am | Sick or Well? A vade mecum for
every one. 50c.

The Rearing of Children. 50c.

LAMBE, WILLIAM, M. D.—Water and
Vegetable Diet. N. Y. 1854 Cloth.

LANE, E. W.—Hydropathy, or Hygienic
Medicine. 2d Ed. London. 1859
Old Medicine and New. Lond. 1873

MILLER, E. P.,, M. D.—How to Bathe. A
Family Guide for the Use of Water in Remov-
ing Disease. Paper, 30c.

Dyspepsia; Its Causes, Symptoms and Cure
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to the Water Cure. N. Y. 1850-55

NICHOLS, Mrs. M. S. G.—Woman’s Work
in Water Cure. Cloth, 60c.
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ods Cure. Cloth, 40c.

Water Cure in Every Known Disease. New
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Errors of Physicians and Others in the
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REINHOLD, A. F., M. D. — Nature vs.
Drugs. Illus. Cloth, $2.50

Principles of Nature (Water) Cure. In
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SCHIEFERDECKER, C. C., M. D.—Vin-
cenz Priessnitz; or, The Wonderful Power of
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Water Cure for Children. Phila. 1852 -----

The Scientific Foundation of Water Cure.
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SHEW, JOEL, M. D.— The Hydropathic
Family Physician. Cloth, $3.00

Letters to Women. Cloth.

Water Cure in Pregnancy and Child-birth.
Paper, 50c.

Hand-book of Hydropathy. N. Y. 1844 ----

Facts in Hydropathy or the Water Cure.
New York. 1844

The Same. Cooperstown, N. Y. 1847 Cl. —

The.Water Cure Manual. N. Y. 1847-50-55
Cloth.

Children; Their Hydropathic Management
in Health and Disease. Cloth.

Hydropathic Cook Book. Pa., 50c.; cl. $1.00

SMEDLEY, JOHN.—Practical Hydropathy
(Not the Cold-Water System). Illustrated with
160 Engravings, Plans of Baths, etc. CI.,$1.00

The 13th Edition was published In London, 1870.

SMEDLEY, Mrs.—Ladies’ Manual of Practi-
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Cloth, 80c.

SMETHURST, T.—Hydrotherapia; or, The
Water Cure. London. 1843 -------

TRALL, RUSSELL T., M. D.—The Hydro-
pathic Encyclopaedia. Designed as a Guide
to Families and Students, and as a Text-book
for Physicians. Cloth, $4.00

Water Cure for the Million. Paper, 15c.

The Bath; Its History and Uses in Health
und Disease. Paper, 25c.

The Hygienic Hand-book. Cloth, $1.25

WEISS, Dr. J.—The Hand-book of Hydro-
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WELLS, R. B. D.—Water; How to Apply
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WESSELHOEFT, SHEW, BEDORTHA and
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WILSON, J.—The Water Cure. London.
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Evidence of its Efficacy and Safety. 5th
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WILSON, JAMES, M. D, and GULLY,
JAMES MANBY, M. D.—The Practice of Wa-
ter Cure. Paper, 25c.

BOTANICAL REMEDIES.

BEACH, W. — The American Practice of
Medicine (Botanical). 3 vols. N.Y. 1833

The American Practice Abridged; or, The
Family Physician. 9 Parts. 9th Ed. N.Y.
1846 14th Ed. N.Y. 1848

BROWN, Dr. O. P.—The Complete Herbal-
ist; or, The People Their Own Physicians»
Jersey City, N. J. 1872 and 1885 Cloth.------

BURKE, F.—Trial of. Baltimore. 1832 —

COBB, D. J.—The Medical Botanist. 2 vols.
Castile, N. Y. 1846

COFFIN, A.l.—Medical Botany. A Course
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Botanic Guide to Health and The Natural

Pathology of Diseases. 30th Ed. Lond. 1855
COLBY, B.—A Guide to Health. Thom-
sonian System of Practice, etc. Milford, N.
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COMFORT, J. W.—The Practice of Medi-
cine on Thomsonian Principles. Phila. 1843 —
COMINGS, I. M.—An Address Delivered afc
the Opening of the Southern Botanico-Medicai
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COOK, W. H.—The Question of Life and
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COOPER, J. W.—The Experienced Botan-
ist; or The Indian Physician. For the Use of
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CURTIS, A.—Discussions Between the Reg-
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Synopsis of a Course of Lectures on Medical
Science, Delivered to the Students of the Bo-
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Lectures on Medical Science.——-

A Fair Exposition of Allopathy. Cincin-
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A Fair Examination and Criticism of all the
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Allopathy and Physio-Medication Contrast-
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of M. B. Wright’s Remarks at the Dedication
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DAILY, W.—The Indian Doctor’s Practice
of Medicine "Vegetable Treatment of Dis-
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DAY, L. M.—The Botanic Family Physi-
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EMMONS, S. B.—Every Man His Own Phy-
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S. Smith. New York. 1844

The American Physician and Family Assist-
ant. 4 Parts. 3d Edition. Boston. 1832 —

SPERRY, L.—The Botanic Family Physi-
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ciples upon which the System is founded.
With Remarks on Fevers, Steaming, Poison,
etc. Boston. 1822 10th Edition. Col-
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The Thomsonian Materia Medica, or Bo-
tanic Family Physician. Albany. 1841--—-

THOMSONIAN MEDICAL INSTRUCTOR.
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WILSON, B. O. and G. C.—Botanic Materia
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WILSON, W.—The Practice of Medicine on
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YOUNGER, D.—Magnetic and Botanic Fam-
ily Physician. Cloth, $3.00

HOME TREATMENT.
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Complete Guide for Families. Cloth, $2.75
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GUNN, ROBERT A., M. D.—Everybody’s
Doctor. (Eclectic Practice.) Cloth, $3.50

A New and Improved Hand-book of Hygiene and
Domestic Medicine. It is so clearly and concisely
written that every one can understand it.

Vaccination; "Its Fallacies and Evils. Pa-
per, 50c.; cloth, 75c.

HANCHETT, Dr. H. G.—The Elements of
Modern Domestic Medicine. Bevised by A.
H. Laidlaw, M. D. Cloth, $1.75

HEBING, Dr. CONSTANTINE.—The Ho-
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Ladies’ Guide in Health and Disease. Cloth,
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Homoeopathic Domestic Medicine. Half moroc-
co, $5.0
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OSWALD, FELIX L., M. D.— Nature’s
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BUDDOCK, Dr. E, H.—The Stepping-Stone
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Treatise for Young Wives and Mothers.
*Cloth, $2.00
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STARR, LOUIS, M. D.—The Hygiene of
the Nursery. 25 Ulus. Cloth, $1,00
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ualof Nursing. Medical and Surgical. CI., $1.00
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FARMER, FANNIE MERRITT.—The Bos-
ton Cooking School Cook Book. 111 Cl., $2.00
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HOLBROOK, M. L.,
Strength. Cloth, $1.00
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Faust. Partl. Translated by Anna Swan-
wick. With 40 Engravings after Retzsch.
Cloth, $6.00
GUIZOT, L.MHistory of the Origin of Re**
resentative Government in Europe. Trans-
ted by A. R. Scobel. Bohn. Cloth, $1.00
History of Civilization, from the Fall of the
Roman Empire to the French Revolution. Tr.
by Wittiam Haztitt. With Portraits of Gui-
z0., Charlemagne (after Meissonier) and Louis-

Prose translation of A. Hay-

IX. 3vols. Bohn. Each, $1.00
HALLAM, HENRY.—History of England.
3vols. Cloth, $4.50
Europe During the Middle Ages. 3 vols.
Cloth, $4.50
Literature of Europe. 4 vols. Cloth, $6.Q0
Complete Works. 8 vols. Cloth, $12.00
Complete Works. 6 vols. Cloth, $7.50
History of England. Cloth, $2.00
Europe During the Middle Ages. ClI., $1.50
Literature of Europe. Cloth, $2.00
Church and State. Cloth, $1.00
HUME, DAVID. — History of England.

From the Invasion of Julius Caesar to the Ab-
dication of James Il., 1688. Library Edition.

6 vols. Cloth, $12.00; sheep, $15.00; half calf,
$25.50
History of England. 6 vols. Cloth, $7.50
History of England. 5 vols. Cloth, $5.00
Philosophical Works. Edited by T. H.
Green, M. A. 4 vols. Cloth, $18.00
Treatise on Human Nature. 2vols. ClI.,$9.00
Essays. Including the Liberty of the Press;

The Natural History of Religion; Of Mira-
cles; Of a Particular Providence; Of a Future
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State; Of Superstition and Enthusiasm, etc.
With Index. Cloth, $1.50
Essays and Treatises. Cloth, $1.50

JOSEPHUS, FLAVIUS.—Works of. 2 vols.
Cloth, $2.00; sheep, $3.00
Complete Works. 1vol. Cloth, $1.50

JUNIUS’S LETTERS.—With all the Notes
of Woodfall’s Edition and important addi-
tions; also An Essay on the Authorship and
Facsimilies of Junius’s Handwriting. 2 vols.
Bohn. Each, $1.00

KEMPIS, THOMAS a.—Imitation of Christ.
Illustrated Edition: White and colors, 75c.;
flexible leather, $2.00. Handy Volume Edi-
tion: Flexible cloth, 35c.; oak leaf, 40c.;
cloth, gilt top, 50c.; white back, 50c.; full
Ump leather, 75c.; padded Grecian morocco,
$1.25; half calf, $2.00

KINGSLEY, CHARLES.—Novelsand Tales.
«Cloth, each, $1.00

Alton Locke; Hereward; Heroes; Hypatia;

Two Years Ago; Water-Babies, illustrated;
Westward Ho! Yeast.

The Novels Only. New Edition. 6 vols. in
box. $6.00

New Uniform Edition. $1.25 per vol. 29
vols. Cloth, $36.25

Westward Ho! Hypatia; Alton Locke; The
Water-Babies, illustrated; Yeast; Madam How
and Lady Why; At Last: A Christmas in the
West Indies; Prose ldylls, New and Old;
Plays and Puritans, and other Historical Es-
says; The Roman and the Teuton; Sanitary
and Social Lectures and Essays; Historical
| ectures and Essays; Scientific Lectures and
Essays; Literary and General Lectures; Two
Years Ago; Hereward the Wake; Poems; The
Heroes; The Hermits, illustrated; Glucus;or,
The Wonders of the Shore, with colored illus-
trations; Village Sermons, and Town and
Country Sermons; The Good News of God;
'Sermons on National Subjects; Westminster
Sermons; Sermons for the Times; Discipline,
and Other Sermons; Water of Life, and Other
Sermons; Pentateuch and David; All Saints’
Day, and Other Sermons.

Letters and Memoirs of Kingsley’s Life,
with portraits and illustrations. Cloth, $1.75;
in two vols., $3.50

KORAN, THE.—Translated by Geo. Sale.
Cloth, $1.00 and $2.00

LOCKE, JOHN.— Life and Letters of.
Bohn. Cloth, $1.00

Philosophical Works. 2 vols. Bohn. Each,
$1.00

Human Understanding. Cloth, $1.50

Essays. Cloth, $1.50

Works. Library Edition. Human Under-

standing; On Toleration; Education; Money.
4 vols. Cloth, $6.00

MACAULAY, THOMAS BABINGTON.—
The History of England, from the Accession
of James Il. Library Edition. 5 vols. Cloth,
$10.00; half calf, $21.25

Miscellaneous Works. Edited by*his sister,
Lady Trevelyan. Library Edition. 5 vols.
Cloth, $10.00; half calf, $31.50

The Life and Letters of. By his nephew,
George Otto Trevelyan, M. P. With Por-
trait on Steel. Library Edition. Uniform

with Library Edition of “ England” and
“ Miscellaneous Works.” 2 vols. Cloth, $5.00;
sheep, $6.00; half calf, $9.50

Same. Popular Edition.
vol. Cloth, $1.75

History of England. A New Popular Edi-
tion. 5vols. Illus. Cloth, $2.00; three-quarter
calf, $7.50

Critical, Historical and Miscellaneons Es-
says and Poems. Sterling Edition. 3 vols.
Cloth, $1.50; half calf or morocco, $7.50

Essays. A New Popular Edition. 3 vols.
Cloth, $1.50; three-quarter calf, $4.50

Poems and Essays, Critical, Historical and
Miscellaneous. 3 vols. Cloth, $3.00

MONTAIGNE, MICHAEL DE.—Essays of.
Tr. by Charles Cotton. Edited, with Life of
the Author and Notes, by W. Haztitt. 3 vols.
White buckram, $6.00.

3vols. Bohn. Each, $1.00

Essays. Tr. by John Florio. 6 vols. Each,
50c. and 75c.

MOSHEIM. — Institutes of Ecclesiastical

Complete in 1

History. Cloth, $3.00

PASCAL. — A Selection from Pascal’s
Thoughts. Tr. by H. L. Sidney Lear. $1.00

PLATO—Works of. 6 vols. Bohn. Each,
$1.50

Immortality of the Soul. Cloth, 25c.

PLUTARCH'S LIVES.—Tr. by John Dry-

den. 3vols. Cloth, $2.25; half calf, $4.50
Lives. Tr. by Langhornes. 2 vols. $4.00
Lives. Popular Edition. Cloth, $1.50

RANKE, L. von.—History of the Latin and
Teutonic Races. Bohn. Cloth, $1.00
History of the Popes. 3vols. Each, $1.00

RICHTER, JEAN PAUL F.—Wit, Wisdom
and Philosophy. Edited by G. P. Hawley.
Cloth, $1.00

Levana. A Treatise on Education.
Autobiography and Memoir. $1.00

Flower, Fruit and Thorn Pieces; or, The
Wedded Life, Death and Marriage of Firmian
Stanislaus Siebenkaes, Parish Advocate in the
Parish of Kuhschnappel. Tr. from the Ger-
man. $1.00

ROCHEFOUCAULD’S MORAL MAXIMS.—
Cloth, 75c.

RUSKIN, JOHN.—The Seven Lamps of Ar-
chitecture. Contains 14 Plates prepared by
Messrs. Goupil & Co., of Paris. Cloth, $2.75

The Lamp of Sacrifice; The Lamp of Truth; The
Lamp of Power; The Lamp of Beauty; The Lamp of
Lite; The Lamp of Memory; The Lamp of Obedi-
ence, Appendices | to IV. .

Sesame and Lilies. Containing the Two
Lectures, “King’s Treasuries” and “ Queen’s
Gardens.” Cloth, $1.50

The Two Paths. Lectures on Art and Its
Application to Decoration and Manufacture.
Cloth, $1.50

The Deteriorative Power of Conventional Art
Over Nations; The Unity of Art; Modern Manufac-
ture and Design; The Influence of Imagination in
Arlc_hitecture; The Work of Iron in Nature, Art and
Policy. .

Time and Tide by Weare and Tyne. Twen-
ty-five Letters to a Workingman of Sunder-
land on Laws of Work. Cloth, $1.50

The Queen of the Air. A Study of the Greek
Myths of Cloud and Storm. Cloth, $1.50

With
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“ AJoy Forever ” (and Its Price in the Mar-
ket). The Substance of Two Lectures on the
Political Economy of Art. Cloth, $1.50

The Crown of Wild Olive. Four Essays on
Work, Traffic, War and the Future of Engl-
and. With added Article on the Economy of
the Kings of Prussia. Cloth, $1.50

The Ethics of the Dust. Ten Lectures to
Little Housewives on the Elements of Crystal-
ization. Cloth, $1.50

The Valley of Diamonds; The Pyramid Builders;
The Crystal Life; The Crystal Orders; Crystal Vir-
tues; Crystal Quarrels; Home Virtues; Crystal Cap-
rice; Crystal Sorrows; The Crystal Rest; Notes.

Lectures on Art. Cloth, $1.50

Inaugural; The Relation of Art to Religion; The
Relation of Art to Morals; The Relation of Artto
Use; Line; Light; Color.

The Eagle’s Nest. Ten Lectures on the Re-
lation of Natural Science to Art. Cloth, $1.50

Of Wisdom and Folly in Art; Wisdom and Folly
InScience; The Relation of Wise Art to Wise Sci-
ence; The Power of Modesty in Science and Art;
The Power of Contentment in Science and Art; The
Relation to Art of the Science of Light; The Rela-
tion to Art of the Sciences of Inorganic Form,The
Relation to Art of the Sciences of Organic Form
The Story of the Halcyon; The Heraldic Ordinaries.

Munera Pulveris. Six Essays on the Ele-
ments of Political Economy. Cloth, $1.50

Definitions; Storekeeping; Coin-keeping; Com-
merce; Government; Mastership.

Complete Works. 22 vols. Cloth, $39.25

Complete Works. 13 vols. Cloth, $16.25;
half-calf, $26.00

Complete Works. 26 vols.  Cloth, $39.00;

half calf, $78.00

SCHLEGEL, F.—Modern History; History
of Literature; Philosophy of History; Philos-
ophy of Life, Philosophy of Language, and
.Esthetic Works. Clotn, each, $1.00

STAEL, Mme. DE.—Corinne. Cloth, $1.00

TACITUS.—Annals. Cloth, $1.00

History ; Germania; Agricola; Oratory.
Cloth, $1.00

TAINE.—English Literature. 28 Portraits.
4 vols. Cloth, gilt tops, in box, $7. 50

TALMUD.—TT. by H. Porano. , $1.00

Vol. I. (The Tract Sabbath.) of a Complete
Translation of the Revised Text of the Tal-
mud. By Dr. Michael L. Hodkinson and Dr.
Isaac M. Wise. Cloth, $4.00

WHITMAN, WALT. — Leaves of Grass.
Complete in 1 vol. Paper, 50c.; cloth, $2.00
Complete Prose Works. 1vol. Cloth, $2.00

Works of Reference.

ADAMS, C. K.—Manual of Historical Lit-
erature. Cloth, $2.50

Comprising brief critical descriptions of the most
important histories. Together with practical sug-
ges(tjions as to methods and courses of historical
study.

ADAMS, O. F.—Handbook of English Au-
thors. Cloth, 75c.

Dictionary of American Authors. CI., $3.00

Sketches of 6,000 American Authors, with refer-
ences to their more important works.

ADELINE’S ART DICTIONARY. — Con-
taining a Complete Index of all Terms Used
in Art Architecture, Heraldry and Archaeolo-
gy, 2,000 Illustrations. Cloth, $2.25
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ALLIBONE, S. AUSTIN. —Dictionary of
English Literature and British and American
Authors. With Supplement to Allibone’s Criti-
cal Dictionary of English Literature and Brit-
ish and American Authors. By John Foster
Kibe. Complete in 5 vols. Cloth, $37.50;
sheep, $42.50; half russia, $50.00; half mo-
rocco, $55.00

New Dictionary of Poetical Quotations.
Cloth, $3.00; cloth, gilt, $3.50; half calf, gilt,
$5.00; turkey antique, $7.00

Prose Quotations from Socrates to Macau-
lay. Extra cloth, $3.00; extra cloth, gilt,
%ﬁ’gg half calf, gilt, $5.00; turkey antique,

Great Authors of AIl Ages. Cloth, $3.00;
cloth, gilt, $3.50; half calf, $5.00; ant. $7.00

Quotations and Authors. 3 vols. Per Set:
Cloth, $9.00; sheep, $12.00; half russia, $12.00,
half turkey, $13.50; half calf, gilt, $15.00

AMERICA’S SUCCESSFUL MEN OF AF-
FAIRS. An Encyclopedia of Contempora-
neous Biography. Edited by Henry Hall.
2 vols. Cloth, each, $10.00

ANCIENT AND MODERN FAMILIAR
QUOTATIONS.—CI., $2.00; half mor., $2.50

ANNUAL AMERICAN CATALOGUE.—
Cloth, *$3.00; half morocco, $3.50

ANNUAL LIBRARY INDEX.—Cloth, $3.50

APPLETON’S CYCLOPEDIA OF AMERI-
CAN BIOGRAPHY.—Edited by Genl. James
Grant Witson and Prof. John Fiske. Con-
taining over 60 Steel-plate Engravings and
2,000 Woodcuts of Prominent Americans. 6
vols. Subscription, Per vol.: Cloth or buck-
ram, $5.00; sheep, $6.00; half calf or half
morocco, $7.00

Annual Cyclopaedia and Register of Im-

ortant Events. Cloth, $5.00; sheep, $6.00;

alf morocco, $7.00

Cyclopaedia of Applied Mechanics. Illus-
trated by 5,000 Engravings. 2 vols. Sub-
scription. Sheep, $15.00; half mor., $17.00

BARTLETT, JOHN.—Familiar Quotations.
A Collection of Passages, Phrases and Prov-
erbs Traced to Their Sources in Ancientand
Modern Literature. Cloth, $3.00; half calf,
$5.00; half morocco, $5.50

New and Complete Concordance, or Verbal
Index to Words, Phrases and Passages in the
Dramatic Works of Shakespeare. With a
Suplementary Concordance to the Poems.
Cloth, $7.50

BELTON, J. D.—Literary Manual of For-
eign Quotations, Ancient&Modern. ClI., $1.50
~ BENT, S. ARTHUR.—Familiar Short Say-
ings of Great Men. ,,Cloth, $2.00

BIOGRAPHICAL DICTIONARY.—Edited
by J. Thomas, M. D. Sheep, $8.00; half tur-
key $10.00; half calf, $15.00

BOMBAUGH, C. C. Gleanlngsforthe Cu-
rious. Half morocco, $3.50

BOTTA, ANNE C. LYNCH.—Handbook of
Universal Literature. Cloth, $2.00

A resume of literature, from the Chinese and San-
scrit to English and American.

BREWER, E. COBHAM.—Dictionary of
Phrase and Fable. Giving the Derivation,
Source, or Origin of Common Phrases, Allu-
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sions and Words that Have a Tale to Tell.
Half leather, $3.50

Header’s Handbook of Allusions, Refer-
ences, Plots and Stories. Half leather, $3.50

Historic Note Book. With an Appendix of
Battles. Explains with brevity allusions to
historical events, treaties, customs, terms and
phrases made in books, speeches and familiar
conversation. Half leather, $3.50

Dictionary of Miracles. Half mor., $2.50

BROOKINGS and RINGWALT.—Briefs for
Debate. Cloth, $1.25

CASSELL’S NEW BIOGRAPHICAL DIC-
TIONARY. Cloth, $1.25

Concise Cyclopaedia. «Cloth, $1.75

English Dictionary. Cloth, $2.00

Miniature Cyclopaedia. Pa., 50.; cl., $1.00

CENTURY DICTIONARY.—Edited by W.
D. Whitney. 6 vols. Cloth, each, $10.00;
half morocco, $15.00

CENTURY CYCLOPEDIA OF NAMES.—
Cloth, $10.00; half morocco, $15.00

CHAMBERS’ BIOGRAPHICAL DICTION-
ARY. Half morocco, $3.50

Encyclopaedia of English Literature. 2vols.
Cloth, $7.00; sheep, $8.50; half calf, $12.00

Book of Day8. 2 vols. Cloth, $7.00; sheep,
$8.50; half calf, $12.00

Information for the People. 2 vols.
$7.00; sheep, $8.50; half calf, $11.00

Miscellany of Useful and Entertaining
Tracts. 10 vols. Cloth, $7.50; half morocco,
$15.00

Gazeteer of the World. Half mor., $2.50

CHAMBERS’ ENCYCLOPAEDIA. — New
Popular Edition. 10 vols. Cloth, $20.00;
leather, $25.00

CHAMPLIN, J. D., Jr.—Young Folk’s Cy-
clopaedia of Common Things. Cloth, $2.50

Young Folk's Cyclopaedia of Persons and

Cloth,

Places. Cloth, $2.50
Young Folk’s Cyclopoedia of Games and
Sports.  Cloth, $2.50

CHANNING, E., and HART, A. B.—Guide
to American History. Cloth, $2.00

CHRISTY, R.— Proverbs, Maxims and
Phrases of All Ages. Classified by subjects.
2 vols. Popular Education, $3.50; half lea-
ther, $4.00

CLARK, JAMES FREEMAN.—Events and
Epochs in Religious History. Maps and II-
lustrations. Cloth, $2.00

CORNISH, F. WARREN.—A Concise Dic-
tionary of Greek and Roman Antiquities.
Based on Sir William Smith's larger work.
Cloth, $4.00

CRABB, G.—English Synonymes. Revised
Edition. Cloth, $1.25

CROZIER, A. A.—A Dictionary of Botani-
cal Terms. Cloth, $2.40

DICKSON, W. B. — Modern Punctuation.
Cloth, 75c.
DICTIONARY, THE ENGLISH DIALECT.

__Edited by Joseph Wright. To be com-
pleted in 18 Parts.
DICTIONARY OF NATIONAL BIO-

GRAPHY.—Edited by Sidney Lee. Yols. 1

to 53. Cloth, each, $3.75

DIRECTORY OF EUROPEAN BATHING-
PLACES. By B. Bradshaw. Cloth, $1.25

DOBSON, AUSTIN.—Handbook of English
Literature. New Edition. Edited by W. H.
Griffin. Cloth, $2.50

EDWARDS, E.—Words, Facts and Phrases.
Half morocco, $2.50

EMINENT PERSONS. — Biographies Re-

printed from the Times. 6 vols. Cloth,
each, $1.25

ENCYCLOP2EDIA BRITANNICA. — The
Unabridged Edinburgh Issue. A Dictionary

of Arts, Sciences and General Literature.
Ninth Edition. 24 vols. and Index. Sub-
scription. Cloth, $198.00; half russia, mar-
bled edges, $248.00

ENCYCLOPAEDIA BRITANNICA.—Ameri-
can Edition. 30 vols. Cloth, $45.Q0; half rus-
sia, $60.00

FERNALD, JAMES C.—English Synonyms,
Antonyms and Prepositions. Cloth, $1.50

FLETCHER, WILLIAM |.—The American
Library Association (“A. L. A.”) Index. Bi-
ographical, Historical and Literary Essaysand
Sketches, Reports and Publications of Boards
and Societies dealing with Education, Health,
Labor, Charities and Corrections, etc. Cloth,
$5.00; half morocco, $6.50

GOODALE, FRANCES A.—The Literature
of Philanthropy. Cloth, $1.00 r

HARBOTTLE, T. B—chtlonary of Classi-
cal Quotations. Cloth, $2.

HARPER’S DICTIONARY OF CLASSICAL
LITERATURE AND ANTIQUITIES. Edited
by Harry Thurston Peck, M.A., Ph.D. 1,000
Ills. Maps. Cloth, $6.00; half leather, $8.00
2 vols. Cloth, $7.00; half leather, $10.00

HARPERS' BOOK OF FACTS.—Subscrip-
tion. Cloth, $8.00; half leather, $10.00

HAYDN, JOSEPH.—Dictionary of Dates.
Relating to all Ages and Nations, for Univer-
sal Reference. Twenty-second Edition. Con-
taining the History of the World to the Au-
tumn of 1898. Cloth, $6.00; half russia, $9.00

HEILPRIN, LOUIS.—The Historical Refer-
ence Book. For the Use of Students, Teach-
ers and Readers. Revised to 1898. Half
leather, $2.00

A Chronological Table of Universal His-
tory. Cloth, $1.25

HOPKINS, A. A. (Editor.)—Scientific Am-
erican Cyclopaedia of Receipts, Notes and

Queries. = Cloth, $5.00
HOPKINS, G. M.—Experimental Science.
20th Edition. 800 Ills. Cloth, $4.00

HOYT, J. K.—Cyclopaedia of Practical Quo-
tations. English, Latin and Modern Foreign
Languages—Names, Dates and Nationality of
Quoted Authors. Buckram, $6.00; sheep, $8.00;
half morocco, $10.00; full morocco, $12.00

JOHNSON’S UNIVERSAL CYCLOPAEDIA.

8 vols. Cloth, $48.00; half morocco, $56.00
The Standard American Cyclopedia.

JOHNSON, H. K. (Edltor)—ShortSaylngs

of Famous Men. 2vols. Cioth, $2.00
KING, MOSES.—Handbook of New York

City. Cloth, $2.00 Expressage, 30c. extra.
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Notable New Yorkers. 2,048 Portraits.
Cloth, $5.00; half morocco, $7.50

United States Handbook. Cloth, $3.00

LARNED, J. N.—History for Ready Refer-
ence. 5vols. Cloth, $25.00

LIPPINCOTT’S DICTIONARY OF BIOG-
RAPHY.—1 vol. Sheep, $8.00; half turkey,
calf or russia, $10.00 In 2 vols. Sheep, $10.00;
half turkey, $12.00

LIPPINCOTTS GAZETEER OF THE
WORLD.—Revised Edition of 1895. With Ta-
bles of Latest Census Returns. 1vol. Sheep,
$8.00; half turkey, $10.00; half russia, $10.00
2 vols. Sheep, $10.00; half russia or half
turkey, $12.00 With Patent Index, 75c. extra.

MEN AND WOMEN OF THE TIME.—
14th Edition. Revised and Brought Down to
the Present Time. By Victob G. Plarr.
Cloth, $6.00

MULHALL, MICHAEL G.—Dictionary of
Statistics. Cloth, $12.00

NEW YORK PRESS ALMANAC.—Paper,
25¢.

PHYFE, W. H. P.—5,000 Words Commonly
Misspelled. With Directions for Spelling and
for the Division of Words into Syllables.
Cloth, 75c.

7,000 Words Often Mispronounced. Includ-
ing Proper Words from Foreign Languages.
Cloth, $1.00

OCCUPATIONS FOR WOMEN.—Pa., 25c.

PLUMMER, MARY WRIGHT.—Hints to
Small Libraries. Cloth, 50c.

POCKET GUIDE TO EUROPEv THE
COMPLETE.—Edited by E. C. Stedman and
T. L. Stedman. Full leather, $1.25

POOLE, WILLIAM F., and FLETCHER,
WILLIAM |.—An Index to Periodical Liter-
ature. Vol. I. In 2 Parts. Cloth, $16.00
sheep, $20.00; half morocco, gilt top, $24.00

Vol. Il. First Supplement (January, 1882-
January, 1887). Cloth, $8.00; sheep, $10.00;
half morocco, gilt top, $12.00

Vol. I1l.  Second Supplement (January,
1887-January, 1892). Cloth, $8.00; sheep,
$10.00; half morocco, gilt top, $12.00

Vol. IV. Third Supplement (January, 1892-
January, 1897). Cloth, $10.00; sheep, $12.00;
half morocco, gilt top, $14.00

REDDALL, H. F.—Fact, Fancy and Fable.
A New Handbook for Ready Reference on
Subjects commonly Omitted from Cyclopae-
dias, comprising Soubriquets, Phrases, Pseu-
donyms, Political Slang, Contractions, Red
Letter Days, Technical Terms, Americanisms,
Foreign Phrases, etc. Cloth, $2.50

RICH, ANTHONY, B. A.—A Dictionary of
Roman and Greek Antiquities. Cloth, $2.50

ROGET, P. M. —Thesaurus of English
Words. Cloth, $1.50; half morocco, $2.50

SCIENTIFIC AMERICAN CYCLOPEDIA
OF RECEIPTS, NOTES AND QUERIES. -
12,500 Receipts. Cloth, $5.00; sheep, $6.00;
half morocco, $6.50

SONNENSCHEIN’S BEST BOOKS. — A
Reader's Guide to the Choice of the Best
Available Book in Every Department of Sci-

ence, Ari and Literature, comprising 100,000
Titles. With Description and Critical Notes,
and very Complete Author's and Subject In-
dexes. "2vols. Cloth, $16.50

SOULE, RICHARD. — Dictionary of En-
glish Synonymes and Synonymous or Parallel
Expressions. Designed as a Guide to Aptness
and Variety of Expression. Cloth, $2.00

SPIERS, ALEXANDER, and SURENNE,
GABRIEL.—French and English and English
and French Pronouncing Dictionary. Half
morocco, $5.00

SPORT.—Encylopaedja of. Edited by the

Earl of Suffolk. = 2 vols. Illustrated. Buck-
ram, $20.00

STANDARD DICTIONARY. — Leather,
$12.00

Subscription Edition. 1vol. Half russia,
$15.00; full russia, $18.00; morocco, $22.00
In 2 vols. Half russia, $18.00; full russia,
$22.00; morocco, $26.00

Contains more than 6,000 lllustrations, made ex-
pressly for this Work; 301,865 Vocabulary Terms,
nearly two and one-half times the number in any
single-volume or two-volume dictionary, and about
75,00.) more than in any other dictionary of the lan-
rq:uag_e; also a Complete Appendix of Proper Names,

oreign Phrases, etc.

STUDENT’S STANDARD DICTIONARY,
THE.—Abridged from the Standard Diction-
ary. Leather back, $2.00; sheep, $3.50 By
mail, 32c. extra.

STATESMAN'S YEAR BOOK, THE.—Sta-
tistical and Historical Annual of the States of
the World for the Year 1898. 35th Edition.
Cloth, $3.00

THOMAS, E. A.—Comprehensive Diction-
ary of Biography. Cloth, $2.50

THORPE, T. E.—Dictionary of Applied
Chemistry. 3 vols. Cloth, $50.00

TRIBUNE ALMANAC.—Paper, 25c.

WALSH, WILLIAM S.—Handbook of Lit-
erary Curiosities. Half morocco, $3.50

Contains an immense amount of curious and
amusing information. Very full on numerous top-
ics that other reference books ignore. i

Curiosities of Popular Customs and of Rites,
Ceremonies, Observations and Miscellaneous
Antiquities. Half leather, $3.50

WARD, ANNA L.—A Dictionary of Prose

Quotations. Cloth, $2.00; half calf, $4.00
A Dictionary of Quotations from the Poets.
Cloth, $2.00; half calf, $4.00

WARTON, THOMAS.—History of English
Poetry. Cloth, $2.40

WEBSTER'S INTERNATIONAL DIC-
TIONARY.—Sheep, $10.00; half turkey or rus-
sia, $12.50; full russia, $15.00 2 vols. Sheep,
$12.00 3vols. Cloth, $10.00

WHEELER, Wi A.—Dictionary of Noted
Names of Fiction. Cloth, $2.00

Familiar Allusions. A Handbook of In-
formation. Cloth, $2.00

WHO’S WHO, FOR 1898.—An Annual Bio-
graphical Dictionary. Fiftieth Year. Edited
by Douglas Staden. Limp cloth, $1.75

WORCESTER. — Unabridged Dictionary.
Sheep, $10.00

WORLD ALMANAC.—Paper, 25c.

P. O. Box 136, Madison Square Branch, New York.
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